30 10

Offix1. BE 1 UEZHAILIHEOR

¥ ORET 2T,

O B 1L

BET — A=K [KRBTAR—L2— http://www.data. jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE 5, BRI
FAE%R.BEETHIZENDD, MELZBREZIIHEBEAR (XK [KABITHR—LX—U:

http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORZICEHAER CERk 25 4£ 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OfHk2 2 MR) 25097, 7238, kDD
WAL, HIFASERAARS U IZENZAFERRREE AP SRV E B e O IR A, () 2 LI RIS DT, amBEL 7= s CLIE RN
FAELT-HTECHLT-OEED BN TEXIRN a2 T, BIROIRESOBITF AU TR, ZORSIEL GRIFIREL QWA EER T, F-,
AP CREROVESIC CMT fRAZEDESERAL CODIED®Y | AROBIFREICL OGRS LR D500 5, B3 2B - HIERIZ ST
I, BRESEE KPR TRTT D,

R | B | B fti s R X HlH
Fa | B RSB oo BB G E B
1 01 50 | RE4RHT sEs 42° 40.3° N 141° 59.2° E 34km M: 2.8
JetiE 1 FEEETRIRT k=0, 6 Z2EHT FsfedbitE =0, 5
2 (1 0332 MEfEHTHEGR 42° 33.9° N 141° 59.6’ E 36km M: 3.0
JetiE 1 JEERTEE=1. 1
3| 1 0342 | AUARNFrEES 35° 07.1° N 135° 28.8" E 11km M: 3.1
HET 1 BT X ECIRE LT %=1, 3 FUPRHEITASE %=0. 9 FUPHEETHAE % =0. 8 FUEIHHIX Y / 51=0. 7
FEENLT =FORT A % =0. 6 FE BRG]/ MERT =0, 6 /317 B S HTAREFH % =0. 5
4 |1 11 22| MBiEAREE 42° 47.6° N 142° 00.6’ E 35km M: 4.1
JetiE 4 JEEETREVE=A. 2 T iRR % =3. 7 ToRriAtik=3. 6 ZPHTIB 7N % =3. 5
3 KL A AR k=3, 4 ZZRT Rkt k=3, 3 FLIRALR A =3, 2 e vHTRERAI%=3. 2
AR ETiE k=3, 1 EyRRT R k=3, 1 =A5isElT % =3. 0 eI %=3. 0 ALIEALIEIEEL, %=3. 0
FUMALIK RS % =2. 9 FEIRITHAT % =2. 8 HATHE *=2. 8 FLIRTREXAIH *=2. 8 JLAITHHMIT *=2.7
FERETT T k=2, 7 SE(LMTAAJE k=2, 7 BRITIRARNT % =2. 7 [ENTRER*=2. 7 AFFhdE=2.7
FUBERIX & I Uta % =2. 7 FLIRHX TOHT k=2, 7 FLORESEX A 2% =2. 6 [0 KHT=2. 6
AT LA % =2. 6 JEELNT 0T % =2. 5 HiTreasii=2. 5
2 HURHREE 4 7R k=2, 4 TR RADNT=2. 4 “FIRATHRN %k =2. 4 FLIEE P % =2. 3 FEEEfijfar=2. 3
e IR TSERET AR k=2, 3 AAFrifEmE k=2 3 BrelTdLRNT k=2, 3 H &5 H ElT H & k=2 2
FLIRA XAl 2 4=2. 2 AERFHERT AT ANT k=2, 2 FLIRPEXEHL k=2, 1 FLIRA YeX R 4 4 k=2. 1
SERETTARNT =2, 1 FLISEREDC) 17036 =2. 0 FLIRRAPCA L k=2, 0 ARINTIEANT %=2. 0
 RARTTEAS k=1, 9 5/ NEOTIERT =1, 9 & 3RIT#HHREL 9 ERAT =1 9 SFIRETANT %=1. 9
R TR k=1, 9 S5 RN 545=1. 9 AilTe] HBT=1. 8 &/ NEHTRIART=1. 8 5 RIRATALA R %=1. 8
UBIET k=1, 8 JEMHFPE 5 25=1. 8 JEMHMTVE 3 55k =1. 8 IARTHHTICNT % =1. 8 /IMEFNT=1. 8
FAFTER k=17 HEHGF B ERTFIB %=1, 7 FOTEARTENILFIT=1. 7 =8I0 =55 %=1. 6
IR AR % =1. 5 RIRRITARET =1, 5 JFEEMT HMT % =1. 5
1 AFFiEts k=1. 4 ALIRRERE LIRS % =1. 4 JHENTY T 07 A Ff %=1.4 FrOTEHATEFPHEERT %=1, 4
TEIEAKITES 4 45=1. 4 )| [TTHMT sk =1. 3 JRARIMINTIRARNT % =1. 3 ZIHIMTZILT *=1.2
BRARTYAMT k=1. 2 AT 2 4k=1. 2 FrHE T k=1, 2 WIFTRIT=1. 1 FEHMT e k=1. 1
FYJITHPE 6 Sk =1. 1 /METTERERT % =1. 1 FEFHITSEEAT % =1. 1 BIFFEFTREFHE %=1 1
BERHTEENT k=1, 1 BAQHINT B % =1. 1 JLEERTREE=1. | FrOV=2MT =G BRT k=1, 1 R R~1. 1
AEERTFOk=1. 1 FRIFTEAT=1. 1 BRHEL=1. 0 {— KRTPERT %=1. 0 & FEFHA#AMT=1. 0
FAFFESFR=1. 0 RIRGETMEAR=1. 0 BT IR =1.0 EAYJINT D)1 %=0.9 FJIITi 1 545%=0.9
OV DT EEPEIE=0. 9 REE BEPHT b % =0. 8 HALHTTRE 2 M] 5% =0. 8 {BZNZZHTL 4 55 %=0. 8
HEEHT T k=0 7 JAATETEEH % =0. 7 (EANZZHTRE 1 55=0. 7 JEEZRNT B15HT %=0. 7 S5 PBTEE %=0. 7
THTHT R0, 7 P EARITHENT=0. 6 =& W H e *=0. 6 =EpTTILTN=0. 6 LARMTAH] %=0. 6
FRMAE 2 455=0. 6 MBJIITT 7 45%=0. 5 BAETTIRALEET=0. 5 /AT 6 §2%=0. 5 LAHIEM]=0. 5
HARE 1 HUEFT RN %=1 0 M EBTIEA%=0. 9 FARREHET & Kt =0. 7 T AMMET 5 %=0. 6
5| 1 16 37 | RESRHG ST 42° 33.6° N 141° 59.3° E 36km M: 3.2
AbiiE 1 JEERTEER=1. 2 TehvpBIRER%=1. 0 Z2PRIESFAN T %=0.9 H s H mErFes) k=0, 7
6 | 1 17 25 | NEHEHTHHGER 42° 41.2° N 141° 59.0° E 36km M: 2.7
JbiE 1 JEERTEE=0.5
711 2110 AFEM 40° 20.8° N 142° 11.1° E 44km M: 3.7
AR 2 P& ERTE(L*=1.6
1 \FHERT=1. 0 \FPIHL%=0.8
AT 1 HKHTIRK k=0, 9 5 FEBFIT IR % =0. 5 JUFFHFRAN %=0. 5
8| 1 2321 | JBfEHTHEES 42° 49.1° N 142° 01.2° E 34km M: 3.2
AeiE 1 JEENTEEE=1. 3 Tkl iik=0.6 2P Bl %=0. 6 LeA OETEHR]*=0. 6
LEVRTIBAHAZ % =0. 5 Frmkrti KRR % =0. 5
912 0429 | EHFR 39° 07.9° N 142° 25.8" E 32km M: 4.3
AR 1 T AREEET 5 Kt =0. 6
T 1 JUHETRIR %=1, 4 BT HCFET % =1. 4 [LHET/\BEIT=1. 0 fEHITHEEA %=0. 9 B i) 1[F%=0.9
LATTFEINT=0. 9 A THHPZN %=0.9 /WK T-iTHEE*=0. 8 {E&i/ENT=0. 8 —BIri=sMRMT *%=0. 7
BT %=0. 7 = TTHE %=0. 6 B LT E=0. 6 HEFTI AT %=0. 6 —BIMI T *=0.5
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KARVETFTAASIERT=0. 5 B i LAWY % =0. 5 BERTHHL 1% =0. 5 K HTHEE %=0. 5 BFHTE~FHT %=0. 5
SNIBTHED k=1. 2 KAIVBTREZAT %=1. 0 [ =FERTEH11=0. 9 KUIVATiFRE=0. 6

42° 34.9° N 141° 59.5° E 37km M: 2.9
LEEREFAAS k=1, 2 To~OlTRER] k=1, 0 JEERTEEVH=0. 8 2T Rkt % =0. 7

36° 25.7 N 141° 05.27 E 46km M: 4.6

OI= B R % =2. 5
PRYURET/ N k=2, 4 $RHTHIR Fx=2. 4 AP HAIRAT *=2. 3 A RIiiaF%=2.3 /NEERVIVI*=2.2
T 4=2. 2 RIREENE T Er b k=2, | AERITTATR % =2. 0 > < IEHfFFEaER *=2. 0
O=Bdill / ERT=2. 0 SRR k=2, 0 B gk =2. 0 EpkifiZe B %=2. 0 $RHT#EH=1.9
FRATHIEA *=1. 9 RFUTHLEH *=1. 9 ZKWFEMETEAF=1. 9 SRR/ M k=1.9
B SHRFIE *=1. 8 {7 %=1. 8 BI[HiERE*=1.8 /NELHFEA *=1.8
FRERE T /N =1, 8 FRERETHE O %k=1. 8 AfIHihdek=1. 8 KT THET*=1.8
eI HARET k=1, 7 kit =1L 7 kit k=1, 7 BT RRTH k=1, 7 HAETHH k=1, 7
AT RS k=1, 7 BTN E %=1, 6 TR *=1. 6 RYEITHT 3H%=1. 6 Alikfik=1. 6
WA T %=1, 6 IFMSFH*=1.6 2334239 b EAH%=1.6 177l *=1.6
/NEEN LER %=1, 6 RI|TiEik=1. 6 BREriEH %=1. 6 TN *=1.5
OB A %=1, 5 FREIATIGHE %=1. 5 {74 %=1. 5 BE/ AT *=1.5
SR ER *=1.5 HETiHE$*%=15
HSEiHERTARR *=1. 4 B EiifiTk=1. 4 FHERHE TR %=1. 4 JEZIRAHEERT %=1. 4
RYEHTRENT k=1. 4 HReXKELT *=1. 4 A1/ Hx=1. 4 BFETHEF*=1.4 > (Fhi/hZE*=1.4
SETAZAE k=1, 4 BRI %=1, 4 FTAE=L 4 S0 R lsk=1. 4 FRsri e «=1. 3
TRtk =1. 3 TR E AT % =1. 3 JRERAEE *=1. 3 K H T HET %=1 3
TFEERAIRAT k=1, 2 AT k=1, 2 FREKHAAHNT *=1. 2 Ikl PR k=1 2
FRSZATE A k=1, 2 FEEKHTMNTEIT=1. 1 FRTAEERNT *=1. 1 D <IEHHWHTEH *=1. 1
FhTR k=1, 1 Rl iR k=1 | Rl k=1 0 FEEHRAR =1 0 BT t*=10
INTARBTER *=1. 0 FEERT/IME- %=1. 0 SRTIERT %=1. 0 JKHATEH=0. 9 SRERTRTH L *=0.9
AT % =0. 8 SR % =0. 8 K e ENT=0. 8 FRMIA)11=0. 7 SFAMARM *=0. 7
WK S HimEs % =0. 6
REFTIAAK=1. 7 FORTHET A *=1. 6 FWAiZEaB%k=1.5 ARTH*=15
EBILIFBARR k=1, 4 JRIGFHRIG % =1. 4 FJIKRIER=1. 4 #JIRTE | *=1.4 FARHRE*=1.3
PEERTR %=1, 3 HIERTHIE HEEF=1. 3 REMT 5 %=1, 3 288 IHPais i «=1. 3
A THREARMT s =1. 2 BRILTHISIREET % =1. 2 SEANRREE %=1 2 PEgRER *=1. 2 ARLfwiHA=1.2
WhE TS 1 )IRIT R E H %=1 1 JR{CATREHE=1. 1 20T\ 1L k=1, 1 RIS R sk=1. 1
ZEE)N T \IRRET k=1, 0 MAZERTALE % =1. 0 “AdAThijl*=1.0 EFHEHN=1.0
TERETRA) | BHEE k=1, 0 FHASTAAS HT=1. 0 AT BT sk=1. 0 Vo & TiglT *=0. 9
KEFE/NE=0. 9 JHNRT ) NNEJE *=0. 9 RETHIAE *%=0.9 ANETTEE *=0.9 B TIHMEEET*%=0.9
VDX TP k=0, 9 FATTTENT k=0, 8 AT/ UE/ N 5 =0. 8 SEFHATK H %=0. 8
TRKATIA A k=0, 8 HEIESTT F AT % =0, 8 HRAFAHFFIN %=0. 8 “AKAHTEHE *=0. 8
WhE T =RMT=0. 8 ) I RTREALR%=0. 8 JIPNATTFJIIPN=0. 7 f&&0HEmSEILRT %=0. 7
JINEFIT/NEFETT k=0, 7 @ B RN =0, 7 45/ REFI] T A RS HUR =0, 7 FRITT-(LH %=0. 7
/INEPRT R 5 =0. 7 EPARTANE =0, 7 KAERTEF 1-k=0. 6 HILARTHIEE] - 13%=0. 6 f&ETAAART=0. 6
FRMTEAVES %=0. 6 KEMEH*=0.6 FIFRETHETXE BT %=0.6 JIIPK EJIPVINLEE%=0. 5
BT %=2. 3 4 WTaE=2. 2 THERTHI*=1.7 T *=1.7 IRFNTF1*=1.5
TRARTEEAR %=1.5
KIS k=1, 4 BT k=1, 4 FEiHR*=1. 4 T THIAREN=1. 3 B i *=1.3
FFEMTAAREH k=1 3 EARIBT AR k=1 | FZESILTRE *=1. 0 AEMEFEAHE%=1.0
FAVE TP ERT k=1, 0 /INUTTHSUIT %=1. 0 YT R RIR AU %=0. 9 HAHRE) W71 %=0. 9
FR TR AT OTRIATATAIATA=0. 9 SAITAL B R R %=0.9 E=)IITL & X & %=0.8
WiARHa IR+ =0.8 HIEiivE*=0.7 AYEii4 AN %=0. 7 HHAHE) M EE*%=0. 7
SERITRIERT =0, 7 FEFATHIA BT« =0. 7 A AHTBRT=0. 6 (B AMET 3%k=0. 5
W) [THARSHT k=1. 5
A= T BT =1, 1 VB FATHPE A PNET=0. 9 VBT FIRET *=0. 9 Hil/E i 7chREHT %=0. 8
TAERTHRE %=0. 8 EAMTHREF %=0. 8 HilArTHTENT % =0. 7 7 HFRTFIRAT %=0. 7
ARG TS ST k=0, 7 FHEMATHAJRIT % =0. 6 (FEMRTHFEALRET %=0. 6 GHBMATEL % =0. 6
KHETRH AT =0, 6 FUAETHA)IFT*=0. 6 BHTT FAERT*=0.5
EH&FHEE*:LB ERHHTk=1. 7 TR k=1. 7 JETFRHHZ AN *=1. 5 FRAEFRER=1. 5

HitifE*=1.5
Farithk=1. 4 FEGHEFERGGG *=1. 3 BATHEHA *=1.2 Z LA/ Nhk=1. 2 pkHEERRZEH=1. 2
FITIERT=1. 2 Sl R % =1. 2 FRETRAT-k=1. 1 BEEHER *=1.1
INTART RO *=1. 1 FIEATARR*=1. 1 $k71)IORT=1. 0 JifT=%=1.0 FIHATMRII*=1.0
ILRTTHEAS k=1, 0 THEFILXHMT k=1, 0 FLEE R XIERHT %=1. 0 RHATHAEE=1.0
BATHEITE=0. 9 MEHTHER *=0. 9 FRATHIRATE %=0. 9 £ 5WT%15=0.9 MBErT/\ B it ~*%=0.9
LEC R ERTE - RA=0. 9 THEEIRKOUEF=0. 9 BFH AT B EERIE %=0. 9 THEF=A TR NT %=0. 9
ST 2B %=0. 9 B ETE5%=0. 9 $h-HAA =R %=0. 9 FIATERS%=0. 8 FHEIEMTE)I%=0. 8
T XTI % =0. 8 MMETHIANT %=0. 8 JHA &4 %=0. 8 I ABEH %=0.8
Ffe TR T %=0. 8 J\EET/\H*%=0. 8 JL+JLHMTF H k=0. 8 FIPETHTZENE*=0. 8 [HBETHIA IR %=0. 8
BT 5%=0. 7 Lk E = %=0. 7 LA~ %=0. 7 iRl *=0. 6 iz H OH=0. 6
THEP X H =0, 5
SRR %=1, 0 fAHTIAH %=0.5 =HNERTTREH %=0. 5
NETTTFRAEAL 2 BEERIARH *=1. 2 AEIEEI=1L 1 METRFRR %=1. 0 ={ITAF*=1. 0
TR A ETTHIRE % =0. 9 A& B ETIAIR % =0. 9 F A EBTIAEHTH %=0. 8 FH/ITiE LA %=0.7
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HRE | R | EEuHA ity T R FRASE
| B RS & oo BB G E B
SEFITTEE % =0. 6 AAERTEVE %=0.6 S EAEXER%=0.6 =\ 7= E RE X *=0. 6
H R T TBREF sk =0. 6 HANLITHIAAZERT % =0. 6 7 FLAT FHIA *=0. 6 FLINTmERD*=0.5 =HBri-hdek=0.5
TEPH *=0. 5 WBHT) B %=0. 5 AFETHEHE*=0.5 AEEE *=0.5 RN/ *=0.5
DnZE e % =0. 5
et 1 FATHIE > U4 fk=1. 0 FRTARHRATH=0. 9 AR RAR % =0. 8 FR-PEFXIT A %=0. 8
HORAIT L k=0, 8 HRURNTIXAAR % =0. 7 HRTHYLXPE & & %=0. 6 FEULIE X EHTT %=0. 6
=JEFEIR % =0. 6 HURLXPE # JF =0, 5 FRUR X BURA %=0. 5 B AU X603 % =0. 5
RS ARX T A7 %=0. 5
PR [ 1 IR AXCE R % =0. 9
12 | 2 12 29 | 7Ry 36° 26.1° N 141° 05.4 E 43km M: 3.8
e 1 KRS FRAAR % =0. 5
PRI 1 HFEERET /N =1. 4 EEkiiARRT k=1, 1 ZKIRET/IME %=1, 0 BE#kMiZe R %=1. 0 HHEF HME*=0. 9
RFETHLA % =0. 9 HFERETILT %=0. 9 ON= B2 HFEAIEE %=0. 9 HFHARE IR0 %=0. 9
AFHPNEET %=0. 8 SRR/ MYk =0. 8 AEfifaH%=0. 7 HHHH4=0. 7 /NEENEA *=0.6
A SEATAT % =0. 6 Al iffifE=0. 5
1312 1612 | EBEACER 36° 40.0° N 137° 57.7 E 16km M: 2.5
REFIR 1 /INIRERTF *=0. 9
14| 2 19 25 | f&@BUH 37° 40.1 N 141° 44.0° E 50km M: 3.8
IR 1 il ERT % =0. 9 & RAENERT *=0. 8
e i U 1 MEZERTIE k=0. 8 FHESHTFFAS *=0. 6 JRTHTLEHAE=0. 6 JIIPNKST)IIPN=0. 5
15| 3 0032 | IgEIRsEjRrhpas 35° 49.4° N 136° 54.0° E 12km M: 2.9
gl B U 1 BB\ IEHTHE =0, 7
16 | 3 10 38 | FoagLiRAbEn 34° 03.7 N 135° 17.5° E 5km M: 2.3
Fep L 1 GERTHA%=0.5
17 | 3 18 11 | NEEHHTHHER 42° 40.7 N 141° 59.1° E 33km M: 2.7
A 1 JEERTFE=0. 9 2T R % =0. 6
18 | 3 21 03 | AEfEHNTHHGER 42° 39.7 N 141° 59.1° E 33km M: 3.0
JbiiE 1 JEERTEEE=1. 3 2R i % =0. 9 FEEEATRIT *k=0. 8 Te7 OHTRER]%=0. 7
Tk SRR %=0. 5
19 | 3 21 54 | FoakLbAbEs 34° 06.2° N 135° 08.8° E 6km M: 2.0
FokLR 1 A HMIENT %=0. 5
20 | 3 22 57 | REAIRREAHS 32° 42.7 N 130° 39.0° E 11km M: 2.5
REAREL 2 REARPEXAEHA=1.6
21| 4 0015 | FEREAH 35° 48.5 N 140° 58.2 E 31km M: 417
PRI 4 PRI k=3, 5
3 AT O k=3, 2 Wbl % =3. 0 FRikriifbte k=2. 7 Wk N=2. 5
2 FRUSHENBTHEAT=2. 4 ZKIRHENE T = T k=2, 3 FRfiCriiZaiaiR k=2, 3 Frglriigei k=2, 2
R RIRT Y k=2, 2 745 THRRA % =2. 0 SRk [ k=19 HRtiH4=1. 7 BFhiex=1.7
EMAZAER=1. 7 177U k=1 7 NS H & =1. 6 /NEEFI/IVII*=1.6 /EETH EER*=1.5
OB iimtdcs k=1 5 fidgiofifirk=1. 5 ARfiaH*=1.5
1 AFHPNERT k=1. 4 $RHETER *=1. 4 SPETAE=L 3 TR *=1. 3 #Hfi#kH=1. 3
FOEA AT =1. 3 FHTHA F%=1.3 LETER =13 ARmik=1. 3 FE/RgiT+=1.3
HCFfisrm *=1.3 B CfiB) I/ INER k=1, 2 233 B3 ) BHTRFIE *=1. 2 /NEETERA *=1.2
HRhig k=1, 2 D <IXH/NEk=1. 2 FURATAT)II=1. 2 FRRTI/KIEEIRGHIT *=1. 2 KFH4&IT=1. 1
PHTEH=1 1 AdF R k=1.1 73 H23 9 Sl ktH*=1.1 >IXFKREA*=1.1
AT k=1 1 ARETEH %=1. 0 D IEA DLW HiMEE*=1. 0 < [FA LW ilifEH *=1. 0
DXL *=1. 0 ZIi]/ N k=1, 0 KT =1, 0 BYITHERE%=0. 9 A[rA% *=0. 9
Raf BT H k=0, 9 AT T4 k=0, 9 ARATH\HKk=0. 9 OV= B 708/ %=0. 8 #4)I[FHxE%=0. 8
HUE T %=0. 8 JREM/ k=0, 8 TEEHTAIENT %=0. 8 £)I[HiIH *=0. 7
O=Bansil 2 =0, 7 FERERE AT %=0. 6 SHENTHE %=0. 6 APEMTHEGIT %=0. 6
TR ST RT % =3. 7 $kFfi)1 OAT=3. 6

W

JETFG IR N k=3, 3 fETTAKE %=3. 3 JHifiEi4E *%=2.9 M= k=2.8 FIAEAT *=2.8 L HHZd=2.7
FECH R %=2. 7 FEHPR)*=2. 6 FEHEFT-H=2. 6

MEEHT/\ H i k=2, 4 TIECATHIEREFIT %=2. 4 BUENTHE) 1| %=2. 3 ARHIHAAT-*=2.3
MEEHA R k=2, 2 FHHEFGHE % =2. 2 pkMERRZEH=2. 2 ks HE=2. 2 K& %=2. 2
IR RRTE HRA=2. 1 (kTG *=2. 0 FRGRTHIGALE *=2. 0 FEHdif& %=2.0
FIATE =2, 0 SRS %=2. 0 H&MT HER *=2. 0 #AEHMTEE L *+=1. 9 [LEHHEE *=1.9
ILETTHEA =1, 9 Z LM/ Ntk =1. 8 JUHJURRT T H sk=1. 8 |LETiEE = k=1. 8 FIPHMHTAH*=1.8
TR L k=1, 7 BATTHCE R k=1, 7 LR T RERT A *=1. 7 FIET KA *=1.7

AL k=1 7 N\TACHT R %=1. 6 J\#li/\ff*=1. 6 THELER/MEH*=1.6
FIVETSEM®=1. 6 SR ZZRA%=1.6 THELEXOUE=1.5 Tl *=1.5 FFHTHEEx=1.5
AT HETE=1. 5 FHAE *=1.5 TELRJIXIEEHT *=1.5

ERNTERI k=1, 4 TIEPRHIMT =1, 4 HAETENT *=1. 4 ARG *=1.3
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R | R | R4 ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
B BT A k=1, 3 —EHT—Er=1.2 [ HTRIk=1. 2 THERXihg=]. 2
THERBXERANT %=1 2 fArTHA*=1. 2 DUERETRENE *=1. 2 P52 HHETHHd5 %=1. 2
THEEIRXAGRMEA: %=1, | AT HPEEMG %=1, 1 EEETHE *=1. 1 HfE=1. 1
TP X TRk =1. 1 FRERFHIFR T3k =1. 0 TIEREXISWDAEFk=1. 0 HITFi IR *=0.9
2T A OH=0. 9 B E B % =0. 8 FARITKHLA=0. 7
e o 2 EJIRINE*=1.6
1 28817\ k=0. 6 RHeFt FAAA %=0. 6
LN 1 Efifa k=14 FERHF%=1.0 {FT04E7=0.8 AESILTHHR=0. 7 FEHFR*=0.7
[ T 5k =0. 6
B 1 IR % =0. 7
HER 1 FAERHAEHTH =1 3 E{CHIAIR *=1. 2 FHHHAR*=1.0 S\ =EmEXEBIFT*=0.9
WV ERMX AR %=0.9 K HEBHTHIEE =0, 9 AE FRH=0.8 BIHE %=0.8 AEHHHE*=0.7
P EFH%=0.7 ZFifidos=0,7 H/H& JAE7%=0. 7 MZET AR %=0. 7 #BEHTIHE *%=0.7
FEETR BE+Rk=0. 7 FFEITHER%=0. 6 SEFHTH*=0.6 Sz F KEXKIEHT*=0.6
SV H X ER=0. 6 JII AT =" F1k=0.5 J\FlriTdek=0.5 [ TEE *=0.5
INZETPE =0. 5 S\ & FLARYRIR % =0. 5 FiiiiH9*=0. 5
HOUAR 1 SRS EAIAR %=1, 0 FTTHREARTIT=0. 8 HAT I REER *=0. 8 HtyI=)I[KHe=0. 7
BT AR % =0. 7 BT & & %=0. 6 HURIT AT *=0. 6 B | KHEA *=0. 6
HORUE N XL =0. 6 FUURARX AT % =0. 6 HUALXPE 4 [ *=0. 5
ARSI 1 FEEHX(LFIT=0. 6
22 | 4 02 12 | HIRWLT 36° 34.2° N 141° 07.9° E 47km M: 4.0
PRI 2 AFTINERT %=2. 2 AMImAH k=2, 1 H i) IV k=1, 9 AR g sk=1. 9 BEMNT/ M x=1.8
ANCHFERTAGER % =1. 6 U= LR TR *=1. 6 BEFHHE*=1. 6 AT H4M=1.6
SRR *=1. 5
1 ERKTIAET k=1, 4 SREATAE %=1. 4 /NEETERE *=1.4 HlME4=1. 4 $HTER *=1.4
AT k=1. 3 AT FABk=1. 3 AmiAfkE=1. 3 BLIIHTAMEH=1. 3 BYITIIH*=1.3
FERKTIZE RN %=1, 3 $RMTIR F*=1.3 HPEMHMH*=1.2 U= B0 dsa) 1 %=1.2
TR E THALET %=1, 1 FRRE T LNk =1. 1 ZORET/IME*=1. 1 23THHR 9 i k+H%=1.0
HLHifTk=1. 0 /NEEf/MI%=1. 0 BITHEEREx=0. 9 AR %=0.9 $MHT#RH=0.9
AHH A %=0. 9 /NEEF EER*%=0.9 175HILH*%=0.9 > < (XHHFZEFE *=0. 9
BFmFH *=0. 8 WA TR O k=0, 8 ZIRFEEMTT = H %=0. 8 SEHFI=ZHH*=0. 8 ARETI#RH %=0. 8
HREHTIGEH % =0. 8 AL %=0. 8 FHEXHTHTENT=0. 8 ARH/\45%=0.8
B D SHARFIE %=0. 7 OV= 5722l FRT=0. 7 IR %=0. 7 S H#AHE=0. 7
FRIREENETEAZ=0. 7 HE/ WA T, =0. 7 K-HTHLE %=0. 6 it k=0. 6 BEMTRAR (L %=0. 5
Tz % =0. 5 > < IEHI/NE % =0. 5 A MR R %=0. 5 @k =0 5
LIZN 2 HiiaE*=1.6
1 2EFITEET=1. 3 HTEBTHIE *=1. 0 EMHTEIT*=0.9 FEHHH*=0.9 SARTEA*=0.6
FPEBTHRIH:%=0. 6 FAVEHT-HERT %=0. 6 FH = HiBH{REET=0. 5
e e U 1 BTN % =0. 6 F)IFT/ Nk =0. 5 ARG IHT=0. 5 JI{5H] 1L F *=0. 5
FEEIR 1 1) THRIET % =0. 7 Al A i BMAARET =0, 5
TFHER 1 BpHERZE % =0, 7 FEGHAFT %=0. 6 FEGHEFRIGE %=0.5 FF1iE *=0.5
23 | 4 12 26 | REFIRALER 36° 41.1° N 138° 25.5° E 2km M: 2.0
FEFIR 1 EWELfES:%=0.5
24 | 4 17 20 | KEEEEHTM 31° 05.3° N 131° 30.1" E 30km M: 4.3
eI 2 AR % =1. 8
1 PTG *=1. 4 ARETEHRR=1. 2 #RTITEMHF=0. 9 SIRTTAAGE %=0. 7 /IMATIEL7=0. 7
H r riEE=0. 5
FEVE IR 2 BERTHT=2. 2 ERTALIT *=2. 2 STATEASIT *=2. 2 FERETHE RN *=1. 8
SHTHTIRE % =1. 8 FERTHE-THTIE k=1.7 FIAMERTIESZOUER k=1. 6 FFHTHE *=1.6
FAACHERTAR & sk=1. 5 FFARTAEST % =1. 5 KIGHT{RIE *=1. 5
1 BEIREBHHAC=1. 4 BEIREBTEART k=1, 4 JTERAT)ITE%k=1. 4 STATA{HE=1.4
FETHE LA Fk=1. 3 SRS EE=1. 3 BRI B 5 k=1. 2 $5m5iHEk=1. 1
BTN AZANTEENTAT % =1. 1 R S OEHIHBT *=1. 1 FAKHEM k=10 &1L HET=1.0
EATTRRBIT .2 N k=0, 9 ZEESTHIE > ok =0. 8 BV T FEs=0.5
25 [ 5 00 02 | ZROEUEREED 36° 18.5° N 140° 01.5° E 72km M: 3.2
PRI 1 HAEHPH%=0. 5
26 | 5 08 58 | REiRMhAEER 42° 3.5 N 141° 51.9° E 31km M: 5.2

el 555 FHUITHRIN % =4. 6 TeA~PUFER]*=4. 5 JEEMFE=4. 5

4 SEHURTARE] k=4, 3 FeA IRk =4, 1 JEERHHT %=3. 9 Z2 ARttt *=3. 7
ZEPRTIBA AN 1% =3. 5

3 FUBESRIXTCHT % =3. 4 FralTdLEET =3, 4 H &5 B SR8 k=3, 3 HTHsZer=3. 1
oA B =3, 0 FrOTEHMERANILTT=3. 0 H@EHs B &lT H & k=2, 8 FTOVE) M PVEIsEl] % =2. 8
SEIRHT =2, 7 TR Sd iR k=2, 6 =AFmi==lT%=2. 6 JLBIFRIT %=2. 5

2 FURE A RA k=2, 4 Fogiidbe=2. 4 BEETTHTIR] % =2. 4 &/ INBITRIART=2. 4 &/ NEGTTAERT % =2. 4
FUBRAER AT k=2, 3 BRIRTRARET k=2, 3 FrOV=72 M ERAEIE=2. 3 FLIRERIX &2 U *=2. 2
ESRESE TR AT =2, 2 FrOVEHMT = AR k=2, 2 FEILMTARE % =2. 1 7L/ mmbiT=2. 1
SRR TN % =2. 1 FUIEALKAERE % =2. 1 FEEEFIT =2, 1 AUBRALDCHIEELL k=2 1 FElToemT =2, 1
FVRMT R k=2, 1 FrOVZAMIERNEEE =2, 1 JHIITRAT % =2. 1 BHBITgLL=2. 0 SRiFrhdek=2.0
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5 11 45

5 13 57

5 23 54

6 04 21

6 1314

6 1519

6 1529

6 16 14

PREETH IR sk =2. 0 AAFHERE=2. 0 BfETTiZEIR=2. 0 FLIRTFAGKATH %=2. 0 EARTYATT *=1.9
FRCHTHDE %=1, 9 AR R=1. 9 AL HIXOEE *=1. 8 ASFfifb)I=1. 8 HifddataE 4 7/ %=1.8
FUIRESTEX A Z2 50k =1. 8 FHHIT 255k =1. 8 ‘& FINTHEERITHUARRT k=1. 8 BfFHTIRALEMT=1. 7
NPT =1, 7 TR 7 SR RS 7 USRS k=1 7 A KT 4 41,7
T BT REEERET k=1, 7 BRIV 1 4esk=1. 7 AR XAl 2 5=1. 7 & AR AR %=1.6
ESRETHEAR=]. 6 AFFiTfEREk=1. 6 =5RIRT =50 ] k=1. 6 FLERT M %=1, 6 FEHMA"EEE*=1.6
AR 54=1. 6 M 2 55k =1. 6 FHRLIRTTMEGD Tk =1. 6 FERIMTAKT sk=1. 6 FJHIT{HM] %=1. 6
HEITRET=1. 6 SERIFTTERIk=1.6 HFSAMEHAmE *=1. 6 FE REFHIAN] %=1. 6 JHRNILEH*%=1.5
FENTREE *=1.5 BT A /] %=1, 5 30T k=1, 5 §IFEHZBIRTFRE*=1.5
FUMERER A Lk =1. 5 AxrfilyyrpETk=1. 5 fLIRPERZE D *=1. 5

1 CERRARET k=1, 4 JEEANT LA k=1, 4 JEREAITHYE *=1. 4 2EHTTE 5 5=1. 4
AT AR % =1. 4 & BIFHAAN=1. 4 B9E RERTE =1, 4 JRIROTEHARIKNT %=1. 4
TSR A AL %=1, 4 AR AZRAT % =1. 3 & REFHARLET k=1. 3 JESARRTHZERT=1. 3
SEMHHTTE 3 45 sk=1. 3 RRLIMTSRMT k=1, 3 AT 4 55=1. 3 HEAITAT %=1, 3 BELEM]SECEANT %=1, 3
CERITRENT=1. 3 HEATTH 6 Sek=1. 2 /IMEFTERNT *=1. 2 FIFFARFIREEHT *=1. 2
FFLPATEE 2 45 k=1, 2 (BENZeRTb 4 k=1, 2 FLIRH X RS 4 4 k=1, 2 FEEmTfP=1. 1
(522G 1 46=1. 1 JERACSHANT k=1, 1 ZSHTHTZSHITk=1. 1 FIRERTPE 1 Se%=1. 1
FUBRRER A %=1, 1 AR IRTRFH k=1, 1 BEFPREAT k=1, 1 5 Fii/EH *=1. 0 Al HIT=1.0
ARBIMTTAIBSNT sk =1. 0 ALbSERE P AE IR % =0. 9 A RIATERT=0. 9 ARIMTAL 2 T H=0.9 #JIIHKHT=0.9
FEE BUHTESET=0. 9 FYJIITHVE 6 S5 =0. 9 JARHTIFAGE=0. 9 At PNETA N %=0. 9
B AT k=0, 9 FUMRA Uk =0. 9 CEBRTHFAT 5 =0. 9 &) [T >k =0. 8 FEFHITSEEM] *=0. 8
T T k=0, 8 HHEHTHEZ M]3k =0. 8 IRHT i k=0. 8 FEAIHT KA FI=0. 7
= aTRILE % =0. 7 FRIFAL 2 45%k=0. 7 A Fiegs k=0. 7 JLERTEVE=0. 6 & FLEFRTKHT=0. 6
HAEMT RREHT k=0, 6 JARHT EIMEH=0. 6 FAHTIE/KA %=0. 6 ZEErTILFAT=0. 5 \ENT FDBE=0.5

2 HGEFHD TSGR %=1, 7 & ERTE(L % =1. 6 T ORI E *=1.6

1 teomfidilh=1. 3 Teofid k=1. 2 HUBMID T G HI=1. 2 BT/ b %k=0. 8 feHAdteH%=0.8
JUFTHHEH % =0. 7 SEALET_LAKRE % =0. 7 JLABTH4E=0. 7 38U HHHTH T %=0. 7 §f 2 EHTHE H % =0. 7
REIERTHR / it % =0. 5

1 AZEMBERIR=0. 5

AEHRHI ARG 42° 40.9° N 141° 50.8’ E 11km M: 2.2

&

1 JEEMTHIT%=0. 6

AEHR I ARG 42° 40.8° N 142° 06.5° E Okm M: 2.7

JtifgiE

1 JEERTEEE=0. 6 To/) BT %=0. 6

R H R 42° 37.9° N 141° 57.1 E 27km M: 2.7

JtifRE

fefFtKiE
Lol
ORI LR

TR

A

1 JEERTEE=0.8

33 54.4° N 134° 47.1 E 44km M: 3.4
1 YATIER=0. 9
1 BN A ®=1.3 HHTIHIENT %=1, 0 ¥R FH*=0. 8 FHLHTHTR=0. 7 Fski LA [IWT)A *=0. 6
FHELATEL %=0. 5
1 MR k=1. 2 FEREMTPEOH%=0. 9 FIEEHTIL O] %=0. 6
1 S THEHT %=1. 0

BB Rt 75 IR ED 42° 40.8 N 141° 59.3 E 35km M: 4.1

JtifgiE

FRIBIRALET
RO

3 T ONTRERI =3, 0 JEEMFEE=2. 8 ZPMT bt x=2. 7

2 TeORTANE =2, 4 ZOVHTIEHAS k=2, 3 JEERT AT % =2, 3 “EIHETHEN =2 3 REEriATiT % =2. 2
TR NER % =2. 1 LR A XA %=1. 9 JEHETART k=1, 9 HrTixzei=1.9
FLIRERIR T sk =1. 8 TFrkridiLsk=1. 7 BRITFRARRT k=1. 6 AL H X T *=1.6
T INECHTIBRT % =1. 6 TFagridtae=1. 5

1 ARIROHET AR ANET k=1, 4 &/ NEHARIEIT=1. 4 FElRATSERT % =1. 3 HR{ITPE*=1. 3
FLIRE-SEX A k=1, 2 YR TTHR-AT % =1. 2 S5 RIRTHEERAT AR k=1, 2 ZAFH=ER] %=1, 2
FERTRRT=1. 2 AEMHRE *=1.2 HEHs B ESTP5 k=1 2 AR AFE %k=1. 1
FUMRAC A% k=1, 1 BIEETITART % =1. 1 FLIUERIX &4 U k=1. 0 SN *=1.0
Earryesk=1. 0 ALWEREX A 1L %=0. 9 JLEARTIHESE % =0. 9 FrOTZ2MTFHNILTHT=0. 9
TTRITTEAONT=0. 8 FEEMTIACT=0. 8 BRARTIHTIENT =0, 7 XRIMHEIL=0. 7 A7 3R 3E=0. 6
SERRT = HES2=0. 6 FAFiiB E=0. 6

36° 38.3° N 140° 32.4° E 10km M: 2.6
2 HREKHTITER=1. 5
1 HNEHB)IDINERS =1. 2 H AT % =0. 7 H R H ST %=0. 5

REA IR AR 32° 55.4° N 131° 01.8" E 6km M: 2.3

RS
IR
R

1 FERAgRF HAA=0. 6

37° 21.0° N 141° 52.7 E 39km M: 4.1
1 AETHAERT % =1. 1 S RRTHT) | %=0. 6 VAT *=0. 6 f&iL FRT %=0. 5 FEEFHTZAE%=0. 5
1 fEEFHEREILNT %=0. 7 WX i =FMr=0. 7 FAIHETEA =0. 5 FHATATEREEM] % =0. 5
TRITHT#MHE=0. 5
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JIELHIR H 5 B

2
1

JIELHIR H 5 SRR

1

JIELHIR Hi 5 B

1
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—

32° 40.5" N 132° 07.6" E 38km M: 2.8
SR AL ET) P4 A =0, 6

33 52.6° N 135° 14.8° E 6km M: 3.4
H e BT A % =2. 2
FH LT k=1, 4 Fr/p T2 k=1, 4 EEhTHEE=1. 3 Fndki 2SIl %=1, 0 Zr72~HT+F=1.0
AL B EETE S k=1, 0 FodkLERERTEIRS £ =0. 9

34° 52.3° N 135° 36.9° E 11km M: 2.2
BT L % =0. 5

40° 09.3” N 141° 10.5° E 10km M: 2.2
T ESFRT %=0. 6

42° 35.5° N 141° 59.5° E 38km M: 3.9
JEERTEEVE=1. 8 ZFHTIBS AN % =1. 7 TeAH~OBTEE %=1, 7 THi S RR *=1.6
H s B s sk =1. 3 SEETHZFT k=1, 2 20T Rttt =1, 2 JROET AR AR %=1, 2
USRI EMT k=1, 1 BRITHRORNT % =1. 1 5/ NETAERT *=0. 9 FLIFERIX $ A U5 %=0. 9
TR B k=0, 8 T/ INKHIARIANT=0. 8 FrTmkZedk=0. 8 BITSLIL=0. 7 F{-MTH k=0, 7
FEFETT RN 3 =0. 6 JELELMHAT 3 =0. 6

38 16.1° N 141° 50.5° E 47km M: 3.9
BT TR k=1, 4 —BIrFipaRIT %=1 1 —BAri=kRAT *=0. 9 {(EHMTHEFK %=0. 7
—BAHTS LT k=0. 6 —RAHTAHHT=0. 5
TAE BT k=1, 3 FATHRIT=1. 2 AT AARERT k=1. 2 F =R 1=, 2 fBmihAERT k=1 2
THARTHIT =1, 1 SBT3 % =0. 9 & il 111k =0. 8 B KT HIT=0. 7 B KT HOFANT %=0. 7
SOUVATHRESRMT =0, 6 FEFEMH AT *=0. 6 BKATHLMT %=0. 5

42° 41.4° N 141° 50.2° E Tkm M: 2.3
JEEHTFEVA=0. 5

42° 44.1 N 142° 00.2° E 35km M: 2.7
JEERTFEVA=L. 2

35° 0.2 N 137° 34.4 E 42km M: 5.0
FEARLE %=3. 9 —PBIrifkIRAT *=3. 8
FEF AR P =3, 0 FPEAHENEE %=3. 0 H)I[FFRKE *=2.9 A *=2. 5 BAK B *=2.5
RAETITERE % =2. 5 AR _HARELH %=2. 5
AR TEIT=2. 4 TIRAIEIR % =2. 4 2 TATPRE k=2, 4 BRI/ 1 %=2.3
PP RN k=2, 3 FTFERT HE k=2, 2 FRERTIGAIE k=2, 2 FEACRSHT P =2, 2
AR THEAEHE % =2. 1 FRerf k=2, 1 AMITHEI*=2. 1 fRH_FAf%=2.1
FAARREMFEE N k=2, 1 ZREBATEES % =2. 0 [PEATEE %=2. 0 ARMHT=fE%=2.0
IR =2, 0 AR T AALRET %=1, 9 FIEFHRA *=1. 9 FEEFERM *=1.9
AR HTEE M EPE I % =1. 8 ZERABUA=1. 8 KREHTIE S *=1. 8 FhhiFmY =1.7
KEEFREAK %=1 7 SGhim s =17 KERTHFE%=1. 7 B0 RTRERT *=1. 7 fUSHTARE=1. 7
AMITERATE Y k=1 7 IARTA) N %=1. 7 GHIHEREED *=1.6 EWERE - R*=1.5
YA k) | fRERE =1, 5 {EATTTA%=1.5
FEERAAS =1, 4 ARHAEIR =1, 4 BB BRI %=1, 3 TFaRahITHS k=1.
FEm T k=1, 3 FHIRTH T k=1, 2 EHEABSS k=1 2 KEARE k=1, 2 IARTATHOA *=1. 2
B LRATYES k=1. 1 AR k=1 | (LIRS =1, | e ARERTI =1, 1 AAARTHH *=1. 1
HEPUTIARE R k=1, 1 /NI k=1, 1 IARTIZCE %=1, 0 § HF % =1. 0 2B miEF *=1.0
PESHT /N1, 0 R Sl TP e >k =1. 0 JREFHT =1, 0 FEfHETE %=0. 9
AEAEAAT AR k=0, 9 BRAHIRETIES)=0. 8 BCHIRITEA %=0. 8 TRHITA [H k=0, 8 2224 %=0. 8
FALRIH=0. 8 R ATA L %=0. 8 FFFHAKS R |- %=0. 7 EFMTFIH *=0. 7
T RS N0, 7 AR T 5% =0. 6 AAASTIAE) 4% =0. 6 AT FH < =0. 6
(LR AET T BT % =2. 5 ‘&) | TR k=2, 5
B TR k=2, 2 LB ARET sk=1. 9 ) || =480T AR k=1. 8 HIRFriAAA %=1. 8
FRFHTIARM=1. 8 (LA RIRET k=1, 7 F7 /L7 AHiEkk=1. 7 FukdikBmE*=1.6
HIENT k=1, 6 WERFIMTHREE k=1 6 FIZEAT F4F %=1 6 HWRHTETT*=1. 6 HIFIT T EMEMT *=1.6
LA AT %=1, 5 Fderfipe k=15 FRITEHME%=1.5 LB %=1. 5
LALILAL /NIRRT % =1. 5
FN Tt L6 =1, 4 B L] CSITER=1. 4. SITER %=1 3 BTy Eex=1.3
FEMRTES) | BTHEAS k=1 3 HIRHTA P EEISpA k=1, 3 FLJIBTERES k=1 2 0K/ \(RHTRE %=1. 2
(LBLALKE @R 7 o RZEE *=1. 2 FNATEIL TRAE=1. 2 FINTIEFTR=1. 2 FINTIAERTEE *=1. 2
(LAt L k=1 2 [LBLABUTRTER k=1, 2 (LR % =1. 1 SIERTREE/ V=1 1
ILIBSRABTIT SR N =1, 1 B TR R4 k=1, 1 [LELH/INEPE *=1. | FZEHER*=1.0
B E AT LT %k=0. 8 KA THEATI*=0.8 KATIRH=0.7 FHEILARFHE %=0. 5
FERA_EAERT =2, 9 MFaMT )\ Rk =2. 8 FIVARTIANL*=2.5 BIFALELE Y *=2. 5 MK *=2.5
TCHPRTICHF k=2 5 I LI VR i & *k=2. 5
INETERRT \ B =2, 4 SEAARTHINT k=2, 4 FRfHminF % =2. 4 IR LA k=2 4
FIEHFLOW *=2. 3 SR ATINAT % =2, 3 KIE T ERAT % =2, 2 22/\MKH%=2. 2
) TR k=2, 2 SERRNIRETTARHNT=2. 2 T i sRMT k=2, 2 [ 1IMTYAMlsG sk =2. 1 I BT tl] % =2. 1
iz BB AR >k =2, 1 BRI ik =2, 1 AA5IR) || el FHWT % =2. 1 B4 ST RS 7 IR sk =2. 1

3
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B PNBTIUAE k=2, 1 LRI EHTvanT =2, 1 521 |HT =Hig=2. 1 I B RS2 k=2, 1
JIGDETH) IR =2, 1 YHETHIfRa] =2, 1 T HRT =2, 1 Tl % =2. 0 TP i =2. 0
BB ST k=2, 0 IR AN 2 =2, 0 B INETTREE k=1. 9 ) ([T T *=1.9
FREE T D k=1, 9 ZRERT B k=1 9 fEVEMTEIS =1. 9 FEINTILMAT % =1. 9 H2)I[MTPEEE *=1.9
T =4I k=1. 9 ZIARATARRT k=1. 9 ABA FEZ k=19 FyEI[HANT %=1.8
PRURTEGL % =1. 8 ALHFATALTT k=1. 8 FEIRHTARMT k=1. 8 FIRATHAENT k=1. 8 FEIRHRENT *=1.8
BFETE FH sk =1. 7 B [T COAM=1. 7 #F AT RRT %=1. 7 A[l@ridfil *=1.7
FRE || TN k=1, 7 La=lT FRRAE sk=1. 7 HE TN 7-RE % =1. 6 AHATH STk %=1.6
AT =AE*=1. 6 AL/ \EITEA=1. 6 FINREE/ N *=1. 6 FTHOHKY*=1.6
TEFTE/INFREk=1.6 £ /BT %=1.5 BIriptas)[B] k=1. 5 /[T *=1.5
BT k=1. 5 Mg B LR ATE 3Tk =1. 5 HFE) 1[I F%=1.5
TaT#EL4 TETEEY=1. 4 ZIRRTT =AM %=1 4 SR x=1. 4 H2E/ AR *=1.4
AR k=1, 4 BB BITEE %=1, 4 YRR k=1. 4 B i %=1. 3
FIATT FAElT k=1, 3 IR LR AEERG=1. 3 T = iiaklT k=1, 2 )l [HiE) 1 *=1. 2
AT AR k=1, 2 BT k=1, 2 BETARECk=1. 1 ) T/ NgE L sk =1. 1 B2 1 [MTH PN % =1. 0
AR LA k=1. 0 AP LA AFImT s=1. 0 LA % BFAT %=0.9 T & /NI *%=0. 9
R IMTEH %=0. 8 EILTiEMRAT % =0. 8 HT) I FHht%=0. 8 FH)IMTPERELI%=0. 8
2 BT k=0, 7 @I BT k=0, 7 &1L ESRT AR %=0. 7 )1 [RTE)11=0. 7
LR HT %=0. 6 @ LITHENRFIT %=0. 6 FBHATNRIAWITCH %=0. 6 #F L7 A I E# *=0. 6
BT ) [T 3k=0. 5 =5  LIFHYMIE % =0. 5
3 IRATRAEREAEINT %=3. 3 BETTPUET=2. 9 HIIHiER *=2.9 WFEHi5E%=2.8
TAAREER R % =2. 6 PRl RAcHm=2. 6 BT B %=2.6 5| P*=2.5
2 PR k=2, 4 SSHFTIA =2, 4 FHG) TRt k=2, 4 AR IEX = BET=2. 4
TN REEREEILNT =2, 4 WIPE RN a4 k=2, 3 BMIHE5=2. 2 ALK AT =2, 2
BRI =2, 2 FHWTIEE =2, 1 JIHRAHTHUEE) [k =2. 1 W P k=2, 1 FLmidkx=2.1
FRIARIT AR % =2. 0 & T IMRETZIL=2. 0 EeARdbRHITTIT % =2. 0 FHINE/KXTHE1=2. 0
JIARARHT FRJR *=2. 0 St *=2. 0 £HHEHE=2. 0 BT =Rk =1. 9 JERECHRRRT LS % =1. 8
VERATE X EERAT k=1, 8 IEAATE IR, k=1. 8 FRRABLMXAI4=1. 8 #2 Mgk *=1. 8
HY IRk =1. 8 (FEHPHETS T 7 R=1.8 B RITIAT *=1. 7 EANHRXFRETTT k=1, 7
EERCTRA L % =1. 7 IR XIT2 BT k=1, 7 &M % =1. 7 FTOERRR *=1.7
HERAFRX AT k=1, 7 #RAAERIREIRET=1. 6 & e g =1. 6 HIFNRTHAUETH *=1. 6
TN R =1, 5 RS RGETAT &Pk =1. 5 Z&M RAlk=1. 5 ZHHERFE%=1.5
HFERZAS A K=1. 5 BEHEHTANT k=15
TTEERT T k=1, 4 FOOEFHMAR *=1. 4 FHEHSRT=1 4 §HHR*=1.4
B ) T ARMT AT b k=1, 4 $RAZERBRT R % =1. 4 FHEZERMG - k=1, 4 TOFEIT A *=1.3
FRBCTTRE TR k=1, 3 FHZEDGETITIRT k=1 3 FHEE KRR *=1. 3
FRIE K X EEALE =1, 1 SRR EAMR=1. 1 MR TS =1 1 =BHBANT=1. 1
FEOEI I *=1. 0 BEFH%=1. 0 &tiiAdigk=1.0 F-LiikH *=1.0
BLTEED k=1 0 FEFERT{ Rl k=1 0 BWETiHE=0. 9 HFTRIREE*=0.9 FEHFEN TR *=0.9
PRRANT % =0. 8 VEEET T AT % =0. 8 =i RHHT k=0, 8 B LEHIEE %=0.7 /NUBTHER %=0. 7
VARG T — % %=0. 6
3 BHETIMIL=3. 3 AAa RO Tai i OTaTAioRTa=3. 3 FiTi =3, 1 [l TTF2 LT % =3. 1
RIS % =3, 1 Ak Ui =AF0T k=3, 1 EHRA T EY 1 5k=3. 0 - /NI 3k=2. 9
T ET e EANEL S k=2, 8 F H i B EARET k=2, 8 HATHTHA *=2. 8 & TR X RER] %=2.8
2 EFREH T =2, 7 44 1 B XIEE sk =2. 7 B/ NROART=2. 6 4 1t R X 0T e S sk =2. 6
FINTHIEAE ®=2. 6 44 BALXEEE % =2. 6 A BEAMX & %=2. 5 EHAAFEI=2. 5
VERB T BT % =2. 5 mierfif AT k=2, 5 M &k =2. 5 HJFFARPIRIT % =2, 5
2 BUETRHUALNT k=2, 4 44 R THEX HAINT=2. 4 4 HRIERK\FlT k=2, 4 4 HRIEX A 50H%=2. 4
A ERSFILX PR k=2, 4 —=HiTI=2. 4 — =AM BT k=2. 4 AT *=2. 4
B THESRAT k=2, 4 TERTTAESHRAT k=2, 4 R FARAL *=2. 4 THETHHM *=2. 4
)1 [T/ NSHET =2, 3 2Tl LT k=2, 3 PEEM—MT=2. 3 SNk % =2. 3
BSEIENTYATAN =2, 3 JEAMZH 1 %k=2. 3 [ Em=2. 3 BAFIEERON*=2.3
A ERSFILX PG k=2, 2 44 A XA HORET k=2, 2 - i BT k=2, 2 & FH i RERT k=2, 2
TR T %=2. 2 ZERITASEAT % =2. 2 EJI[TT—EWT %=2. 2 RIFHT-FRMT %=2. 2 HJSITHAINT=2. 2
A iR AR % =2. 2 4 T RPRREEAT =2, 2 4 i kXA AT % =2, 1
S T RRRAREPET k=2, 1 S H/NVERT =2, 1 )1 [T k=2, 1 SR THAHMT k=2, 1
HEATEE T k=2, 1 KABTR/NA k=2, 1 FIAEERTYI k=2, 1 BEORRTARR %=2. 1 HFEHHEHF*=2.1
Al BHXKIRT k=2, 1 BT EAENT % =2. 0 AT [T sk=2. 0 MR THTAR AN %=2. 0
BTG *=2. 0 3z HMTZER k=2, 0 EFa A BT %=2. 0 JHZTPERAT SR fERE % =2. 0
— BTk k=2, 0 EETA QIR %=2. 0 ZERTHIAANT %=2. 0 &I [FHEEENT %=2. 0 B e8I %=2. 0
TRERTSENT % =2. 0 FFARMHI/AKYIET k=1.9 HUMITHE)[k=1.9 £ dRPRT#ET%=1.9
YRE TR ZE0] k=1, 9 PEEMTEIE M %=1. 9 &R RAKER *=1.9 HigiEBin=1. 9
SN ZZ T %=1, 9 FRIR TR sk=1. 9 FYEHTAARNT %=1. 9 —E Tk *=1.9
TR =1, 8 FREATITZABk=1. 8 A TR XA *=1.8 BT/ g *=1.8
A R ERE *=1. 8 LA TRHIEZMH*=1.8 HEALER *=1.8 FRNAFIT*=1.8
PR k=1, 8 KIAMIG S k=1 8 BTG *=1. 7 W= limSm] *=1. 7 EHTHEET *=1.7
FERTTHHACITET %=1. 6 HFEHIAM*=1.6 FHNTH D *=1.6 HEFETAMEI=1.6 FEMZITEE=1.6
EERTREILk=1. 6 TR T/RE 70 %=1. 6 YRETHT %=1.6 FkiiEA=1. 6 =15
FEETHE R k=15
1 HERE T k=1, 3 e T k=1, 3 FfEEZe=1. 3 S Bl %=1.2
BTG 20 %=1, 0 B-HFAEPET %=0. 7
3 KIFEM FZR *=2.6
2 RUCTHTETINT =2, 4 EARTIIT=2. 2 RICiHERTEK %=2. 2 BTy k=2, 2 KB %=2. 2
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KIFHTERR % =2. 2 RG] % =2. | FHEiiARZARTARZA % =2. 1 RAEErfia TR *=2. 1
RG] =2, 0 RUhipafRAT k=1, 9 Fifeifi/ W] k=1. 9 RO TH#E-FAT 5=1. 9
KBTI R =1. 8 ZARTTEAET *=1. 7 @i~ /0 k=17 @ETFARTS*=1.7
T T2 T k=1, 7 JERTTR/IMA=1. 7 JHERTTREAS k=1, 7 /T )\ IR e T=1. 7
T\ TZe T FEGH k=1, 7 BRYNFPEIIR k=1, 7 SO T 7)1 FHT %=1, 7
Rkt HRTERSF %=1, 6 R iAdeT B ERTk=1. 6 ZIERIZFRT-%=1.6 MEMR\H*=1.6
FARMARENT 2 A0 k=1, 5 SRk =1. 5 SEUTEE *=1.5 PRHIEHNT*=1.5
WO T B {RAT k=1, 5 HUTTHiL_ERT %=1.5
FRRITE L %=1 4 BRI [ =1. 4 7T/ \ETTHIRT %=1, 4 WIRg e -Pgamb Ty k=1. 4
FORTZEAEF =1, 3 HOAILIHRRT k=1. 3 ~FILA BT =1, 2 P8 A TR =1, 2
AP TSR AR =1, 2 HOIVTHTHIENT =1, 2 ST k=1. 1 Wi rih ks k=1. 1
LT\ H AT =1, 1 HOETHT R NMERT k=1, 1 @A k=1, 0 BGELHA & JRT=1. 0
FIE TR IMT=0. 9 FVETT HVERIT AR 5 =0. 8 IPETIESY % =0. 7 KEEriA T4 %=0. 7
PR LT 5 =0. 6 KHEifEEmT=0. 5
2 BEATTVE A k=2, 1 BRI % =2. 0 fRHmiEE=1 7 M i =1, 6 BOEMRANT=1. 6
AT ENIR=1. 6 BRI EE=1. 5
FEFFEAAUE k=1, 4 /NEFHTIANT % =1. 3 f&H-3EENHE=1. 3 fEHmm gl k=1. 3
TRFAERET T k=1, 3 BRATTAIE k=1, 3 @ HSHFHARTABEISST *=1. 2 BeEh k=1, 2
B ST k=1. 2 FEREITHRAE *=1. 2 fHTHKET %=1, 2 EWHSFHHSGHET FHE *=1.2
BRI k=1, 1 b HHEE *=1. 1 KEFHEIH k=1 1 /NEHARTNT k=1 0 FEHH NG *=1.0
A PRSI\ A =1 O U7 AU P8 LA s =0. 9 i R4 3k=0. 7 1LIrTifIAT=0. 7
FEHYCH T = ERT T k=0, 7 KCEFHIRAIAAR H k=0. 6 faHTidEi L] k=0, 6 faH-ti/ NPT =0. 6
K HUIL*=0. 6
ERRETTTTES=1. 8
DU A AR k=1, 4 S TSRS x=1. 3 ZATREMT 7 B%=1. 2 (FEATREERT *=1. 2
UNRATTAEARTT & k=1, 0 BT HAT %=1, 0 FARKITAMT %=1.0 [YH i H%&=0.9
REGEHT PE e sk =0. 9 AABRTT FJIIIT=0. 9 GFER/INEET k=0. 9 24 TiHguiT sk=0. 8 T EIRHT=0. 8
J1 BT (0,3 =0. 7 \ VR SHTERFPRTAE IR =0, T U VR STHEIRHT T4 % =0. 7
DY A AT AL RRER =0, 6 SRRV %=0. 6 FREFRITH M %=0. 6 (FEATHSRHI=0.5
PRk EAMT=0. 5
LA =1 1 RN % =0. 9 FIAT AT k=0. 9 FRFNTHH - JF %=0. 9
EITHY T =0, 8 TN TR =0 8 ERITAPFNT % =0. 8 lRFHi L INT £=0. 8
RS FBPRH D% =0. 7 REESHIRINTHIE %=0. 7 #)1[TIARGENT %=0. 7 FIATHTHMT *=0. 7
FREIT AR % =0. 7 R TTADANT *=0. 7 YR TH FIRAT %=0. 6 AifGTIE LRNT%=0.6 EXMTHEF*%=0.6
BIITLAT=0. 5 HBIT/ M %=0. 5
B EFEHENAS %=1, 1 BATTE) %=1, 0 & L «=1. 0 PEHLHR 5+ %=0.9
JUBIT R/ bhok=0. 9 /INEERPIT/INEBHEF % =0. 9 RAFTIIAERR] *=0. 8 AETTENH *=0. 8 AEARTIRANT=0. 8
FRACTTREANT =0 8 FEHHNTRR +=0. 8 /INEEEFITAAG I T8 % =0. 8 BT L-MT=0. 7
FBRACTHILFNT =0, 7 ABATHEET %=0. 7 AEARTIRE %=0. 7 AHHVEIERT=0. 7 5 AT A *=0.7
B ATk =0, 6 PRATT) A %=0. 6 KA % =0. 6 BRAQHTH %=0. 6 1T HHTRAIIIR %=0. 5
fafataiatatatatafafatafafa=0. 5
B ARES0. 5
HEAERTILAE % =0. 9 1R IR X A 5 =0. 8 IEHAIJRIN k=0, 7 ZRFFrTH/2=0. 5
NIV FHT=0. 7 LT Pl k=0, 7
JNIRETH NI s =1. 2 SBFTi=FH sk =1. 1 SRS FAEH=1. 0 GIFRTANG *=1. 0 FEBHRXIE / 5=1. 0
DAMLATEF%=1. 0 FHFRH-Fk=1. 0 FU ML HHEEANT % =0. 9 FEZEATEERR/\FE£=0.9
FME TR % =0. 8 AUHAT A K atALE LT 3 =0. 8 ATz % =0. 8 R ILIgATAL AT % =0. 8
LTI % =0. 7 FRHFNFEA % =0. 7 FASHIT AR\ %=0. 7 AREJ AT E %=0. 7
SRR R AT k=0, 6 TR T AU KITIEMT i N =0, 6 FHIATIEIGEEE=0. 6 SFIATITTER %=0. 6
FHTTZENT=0. 6 ALLIGNT IS %=0. 6 FIHITEE %=0. 6 FHHRNTH Hi%=0. 6 [A] A TTEFNT =0, 5
FOPME T LT =0, 5 5341BFN R % =0. 5
1 DOMGBETTREF k=1, 1 ZSBFTTRLE % =0. 8 [ AT | L5 % =0. 8 RESANTALS +=0.8
TN ES 2 A k=0, 7 R HASEIN % =0. 7 BRI [T % =0. 7 KBRHTE) KALIL I % =0. 6
FEBRTTTEBAASED % =0. 6 AEBARTATE % =0. 6 [{HITHKERT=0. 5 KBRHT & RbT42%=0.5
1 S rikT=0. 8
1 BTk =0. 8 MHFTHIGIT*=0. 7 EBMI B %=0. 7 A EH _4KBER =0. 6 LIRS KTE *=0. 6
FPEHRFPEAM %=0.6 KFIESLLTHACERILRT %=0. 5 KERAT)[JFHA] %=0. 5
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IR R VE T 26° 46.1° N 140° 46.3° E 410km M: 5.0

FOHR

1 /NEERRRESL 2

RESRHT HRGE 42° 34.0° N 141° 58.6° E 34km M: 2.9

JtifiE

REFALES
FCHBIRT
PNV

RO IR
REFIR

RS
B

1 JEENTREENH=0. 8

34° 52.2° N 135° 38.7 E 10km M: 2.6
1 I\ % =0. 7 AZELATHH: % =0. 7 FHETTFIAEEE=0. 6
1 BARTHE LA *=0. 6

35° 51.7 N 137 35.9° E Tkm M: 2.3
1 AEIT=E%=1.2

37° 12.0° N 141° 37.9° E 38km M: 4.1
1 AT R=0. 8 T4 IEHETHT) | k=0, 8 & TiHkAHT % =0. 6
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FIATAHT T k=1 4 FATTTATESET % =0. 9 FRTTIARGIET=0. 7 FJIIAP/INGi %=0. 6 KFEASH/NE=0. 5
TRITHTEEAE=0. 5

42° 37.6° N 141° 51.7 E 32km M: 4.3
FLMREHX ST 5 =3. 6
JEERTREVA=3. 2 ZFHTIBS AN % =3. 1 TeAH~BTANE % =2. 8 FLIR A XALAS *=2. 6
FLBERIIX & 4 U =2, 5 FLIRACR Rl %=2. 5
FUMBALRE A k=2, 4 FLMBALKAGRE k=2, 3 Fori SR k=2 3 2T et =2. 3
FEmTACERT % =2. 3 JLRITRE] =2, 2 TeAOITHHRI *=2. 2 FLIRFREXAIH *=2. 2 JEEM] AT %=2. 1
HTOTEDMTENILTIT=2. 1 A5FiAE)11=2. 0 FrFimkzeii=2. 0 BRITRARNT %=1.9 Fikhia k=19
AUBEEEX H FEH R =1. 8 ASFHIE=1. 8 KMMTIEHRT %=1.8 “ACHi=elT k=1.8 LHNTHRN *=1. 8
NIRRT RTE X ANT sk=1. 8 ERHHFFNT *k=1. 8 JFHEIEk=1. 7 FrOT=2 M ERNEISERT k=1 7
FUBSRIR FH X sk=1. 6 LRI HTERET=1. 6 REEErT AT %=1. 6 /|NETiREHT=1. 6
BrOTZ2WT = BRT % =1. 6 FR{HTHDE*=1.5 By BERTas]k=1. 5 FHETAHRT %=1. 5
LB *=1.5
FIEAATSE 4 78 k=1 4 LR L k=1, 4 Treiidbs=1. 4 EEETTEnT k=1. 4 EEIThJek=1.4
T NECTTIEET k=1, 4 AN LA % =1. 3 FAlRETSENT k=1, 3 ZE | HTRAR k=1, 2 M4BT EHEx=1. 2
FLIRPEXEEL, k=1 2 FrOT=7ETEREET=1. 2 FLIRH S XAl 2 4=1. 1 SEEET =1, 1
FUIRAP SRR 4 S k=1. | SRS HET=1. 0 BEFFERFTEAAEER %=1, 0 B BT =0 %=1. 0
TN ARIAET=1. 0 25 FLIRHT 5 4=1. 0 BBITIEIL=1. 0 5 RSB HAR] %=1, 0
AINETFAERRNT k=1, 0 FEEMT e % =0, 9 A iEH *%=0. 9 AHIRIETHEA=0. 9 A RIS T *%=0. 9
FEPHITSEMERT %=0. 9 SENHHTPE 345%=0.9 FEMTHET*=0.9 PHAETHIANT *=0.9 FLIERTXJI17)%=0.9
BTOTE DTN ER % =0. 9 JlITIHR=0. 9 JRH AR %=0. 8 ARIFEAT=0. 8
AR %=0. 8 HHH0T 2 45%=0. 8 FEMHIPE 5 45=0. 7 FLIRRFXE  LIER SR % =0. 7
AR SE=0. T JERARNT EAWT %=0. 7 JAIRHTIEFE=0. 6 EfETT) I VRNT *=0. 6 JRIRIHTEEH=0. 6
HERTRRT=0. 6 PR %=0.5 H My BT H & %=0. 5 JEEARITHEIZERT=0. 5
HEKITRS 4 45=0. 5

36> 10.6° N 140° 00.2° E 51km M: 3.3
BRERT/ Bk =1. 7
R E T NIk =1. 1 AERIT T k=0, 9 ZAPETTFAH:%=0. 8 £ I[TEMA*=0. 7 BYITHPIH %=0. 7
A H =0, 7 YR *=0. 6 AT HIPAIFHT *=0. 6 TR %=0. 6 [ ifli=0. 6
TR 4=0. 5 ARIHAERD %=0. 5
FECE THIIPRER]=1. 1 EMTA S =1 1 NEFTE k=0, 8 ELMMHTHMT %=0. 6 FE - HAT*=0.5
Wi AHIERT=0. 5
WP TiERZE %=0. 9

42° 37.5° N 141° 51.5" E 32km M: 4.3
JEEMTEEYA=3. 5
FoNORTANE k=3, 3 Z2EHTIEAHIZN 3% =3, 1 FLBESRIXTTHT % =2. 9 Fe7 ol RERI % =2. 9
ZEVATRSAIE % =2. 7
TRET R % =2. 4 5/ NECTHRT =2, 4 JEERT U] % =2. 4 BRBITIRAARNT %=2. 3 i Tmessu=2. 3
H s Bl =2, 3 ARHRONETRVERART =2, 2 “REHFNT*=2. 2 ALIR A KA % =2. 2
SEHUTAM] k=2, 2 SEIRITHRAN % =2. 2 FUBERIX &7 U k=2, 1 &/ NMIARIAI=2. 1
ZAETSENT =2, 0 JLAITTRRAT k=2, 0 Tk Fik=1.9 BBIigLL=1. 8 FLIETHAXATH *=1.8
FUMBAL L % =1. 8 FLIRALIXAERE *=1. 7 FUIRALX A =1. 7 FreifiTJL2MT %=1, 6 Fikridbie=1.5
FLIRER X A 2 k=1, 5 FEREARNT k=1. 5
TSR E=1. 4 (IR ENTI=1. 4 B BTG =1 4 FOT=ABIERNILTHT=1. 4 BAET) | [TRET%=1. 3
SerfilTyE iy sk=1. 3 ALIFE XM *=1. 3 AERFETifEA=1. 3 [EIRkE*=1.3
PRAETITHTENT % =1. 3 FEAWEATSRAT %=1, 2 JLRE TS k=1 2 FELNTRAE %=1. 2 AFFHifE) =1, 1
Fpurrhdesk=1. 1 BN k=1. 1 AT LA *=1. 1 BEEETyAnT k=1 1
ESRGHETTAIKAT k=1. 1 HEMTKRAT=1. 1 5 RIRTARR) %=1, 1 LR XA L k=1, 1
O DT ERPEISERT sk=1. 1 FHFri EmE % =1. 0 ERFAEDFk=1. 0 B/%RIBT %R %=1. 0
AT 541, 0 A FIRTIMGDS k=1, 0 FiEEAIEE 4 78k =1. 0 & RLITATIEIRRT HUART % =1. 0
TEEAIT_ BB =1, 0 /NMETFHAIT=1. 0 SEFEAS R % =0. 9 FLIRPEXEHL % =0. 9 & iRiiHE3=0.9
AT 3 45k =0. 8 FUMRIT UM % =0. 8 FLIRH XL 2 55=0. 8 VEEARMTHDE =0. 7 24BN 4% =0. 7
SERATTILTNT=0. 7 AL X 4 S5k =0. 7 LARRTAET % =0, 7 ST H52=0. 7 BRARTTRALERT=0. 7
FLIREER) A k=0, 7 FrOV= 2T = ERT %=0. 7 38 PE 545=0. 6 FLIRR X LTI *=0. 6
/IMETTAENT % =0. 6 JEEARITHHISENT=0. 6 AJFH/EH *=0. 5 HAGHTIREL MT =0, 5 4:iWTEH A HT=0. 5

28" 22.2" N 129° 17.9° E 39km M: 2.9
WIS PRI 770, 5

37° 18.0° N 141° 43.6° E 34km M: 4.9
TBTRRAERT % =2. 2 VAR k=2, 1 ‘B IRHTRT | =2, 1 AIEFRERMEL *=1. 7 AHTAH%=1.6
LT AR B k=1, 6 AT [ sk=1. 6 KIBTTHG %=1.5 ZEHiHEH%=1.5
KT E) = HIT=1. 4 ATHETATE %=1, 4 EEHT R/ N %=1, 4 HERETEET %=1, 4 CFRATPURE *%=1. 3
FIFFETRRF k=1, 3 JMASETHTETSE=1. 3 BKATEET % =1. 3 KHikaIlk=1.2 FEATHEHET *=1.2
KU KAk =1. 2 IIEZEHE=1. 2 FIRSEERTARRIE *=1. 2 SEHNTHNN=1. 2 AART SR *=1. 2
ENZENTHETH k=1, 2 B HEERAA=1. 2 TEFHESE «=1. 1 JrFMHE *=1. 1
AR RS k=1 1 At HRER *=1. 1 fe&fidb FATsk=1. 1 f=pemEmEy11=1.1
SRAETH/NEF k=1, 1 ETESEL 1 KIGTHEEEG *=1. 1 Bk HIT=1. 1 BKfkILET *=1.0
KT NRIR=1. 0 BT % =1. 0 IIAEFEREA *=1. 0 FRETHRA*=1.0
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
B ESE X Hli=1. 0 (IEEFREE RIF k=1.0 L4 ETHE R *=1. 0 IEAKAXLH%=1.0
FIFRETH) 1 k=1, 0 (1B TFHEEXFE *=0. 9 FUFHTEMI*=0. 9 KUy [ALHT =0 9
B ERE XA =0, 9 4 i58TBI*k=0. 9 ZEUHTEHR %=0. 8 B KA MM %=0. 8
R TR/ k=0 8 ZEIFHTEEEN=0. 8 FEFT—1A%=0. 8 EIRINZEAT/NEFH % =0. 8 WA EA *=0. 8
FORTRIA % =0. 7 KIFFTH = AAR%=0. 7 KFORT i) %=0. 6 Z2ri-HI%=0. 6 B KTHFIMT *=0. 6
RATBHIARA=0. 6 KALFEHIHEL % =0. 5
e R 2 BCENTTYT % =2. 2 FEHEMTALH k=1. 7 FIRITTHT AT k=1, 6 FHATTHREMRET k=1. 6 JRICHT#HAR=1. 6
ERATEAVEA *=1. 6 AT %=1.5
1 [ERRTEE k=1. 4 KAERTEF |- sk=1. 4 2B IAPaMEiT *=1. 3 “AHidta*=1.3 FJIF/ E*=1.3
JHPAF B PR k=1, 3 KA TR k=1, 2 SRIBFTRIG % =1. 2 AR HdAS k=1. 2
e S IKEFAT AR E R AR k=1, 2 AREFATIFRR % =1. 2 FIHE T/ NG k=1, 2 ZmT sk *=1. 1
JIRBTFCE k=1, 1 FRTTETRET =1 1 fREPHEhiaRILIm] k=1 1 W& i =FT=1. 1
BT AN k=1, 1 ARLTTMRERT %=1, 1 ETIEIN=1 1 /NEFRT/ NEFTT s =1. 0 FAAITIARSIT=1. 0
P T ZERT sk=1. 0 FR SR | JE % =1. 0 f2E0HETYL R %=1. 0 AEHAE %=1.0
VWV i/ IMGIE=1. 0 28T \BELL sk =1. 0 FTHm Ay VR k=1. 0 KEFF/INE=1. 0
FEAHES TR & BT sk =1. 0 FAHES iRE RPN k=1 0 FEHEAIT T *=1. 0 — At *=0.9
JHPIAE FJ P INLAE =0, 9 —AAATHERE %=0. 9 R THILENET %=0. 9 BBILTHEAH=0.9
SEANTAREE %=0. 9 AETHTEA *%=0.9 JIPFT)IN=0. 8 1&STTHAANT=0. 8 1@ S5 H BT %=0. 8
REATEH%=0.7 #JIBTEI1%=0. 7 FHETTRANT %=0. 7 HIANHIA HEEF=0. 6 /NEFITHE % =0. 6
FIFRRETHIFIT X = SHT=0. 6 J&iAITHEE=0. 6 &SRB FIa % =0. 6 VWV & i it %=0. 5
AT 1 —BIEARNT %=0. 8 —BIrfiHERMAT %=0. 7 —BIrfiTJEENT %=0. 7 —BIrfig | LUAT %=0. 5
;A 1 HLBTRIF %=0. 9 KRIFTTNHT 4 7=0.8 KINTHMIRE®=0. 8 WALATAHI=0. 7 mbTH =R =0. 6
TR % =0. 6 IR %=0. 6 KETEEFR*%=0.6 LATHE%=0.5 FURMHHHR%=0.5
PRI 1 &Ml H%=0.6
LN 1 KHERSHEE Ek=1. 1 27T 7=0. 6 FH = THLREFRT=0. 5
54 [ 9 07 33 | KREFFALES 34° 51.9° N 135° 39.1° E 12km M: 2.9
T 1 JSELET k=1, 0 AILIAETFIBAS %=0. 5
KBF 1 B RN %=0. 9 ZZEFTELLR *=0. 5
55 | 9 08 41 | NE4RHT R 42° 35.8° N 141° 56.2° E 33km M: 2.8
B[t 1 ZEPHTEAFAAN L =1. 0 2R Rofedbit k=0, 7 JEEMIREVE=0. 7 H i B SmTiH5 % =0. 6
56 | 9 09 21 | JE4RHTHHER 42° 37.6° N 141° 57.0° E 32km M: 3.1
AbiE 1 RTINS k=1, 3 Z2PRT Rt sk=1. 2 JEERTIEE=1. 1 Tomi < ZisliEiR %=0. 9
FUBRBRIXTEHT % =0. 7 BT TaR2su=0. 5
57 | 9 13 16 | HRREH I 41° 01.5° N 142° 16.7 E 47km M: 4.0
HARI 2 HFmTERE=1. 8 \FTHEH*=1.6 J\FHERT=1. 5 B FAE(Ak=1.5
1 ERHOETEROM k=1, 4 HOBATD - IR sk=1. 3 SRAVETES /3R L% =1. 2 EFETAR / k=1.2
JUFHNALR=1. 1 BRI PPN k=1, 1 BOEA Ak =1. 0 FAREIHNT & KM% =1. 0
TARTAF T %=0.9 U\ HHETH T %=0. 8 FALAT_-AVET %=0. 8 KREATHL / if % =0. 7
AR TR %k =0. 6 BOEATFUR % =0. 5 TpoHi4:ih=0. 5
B[t 1 AETRYART k=1. 3 EEAETTHHERT % =0. 7
HFR 1 BBk %=1, 0 I EHTHEE % =0. 5
58 [ 9 17 16 | FIFELES 36° 43.4 N 140° 36.5° E 8km M: 3.9
PRI 3 HREEKETAHET %=2.5
2 AT ERTAES %=2.0 ASTHBY)I/INFAR %=1. 9 mEdkiiZe )1 %=1. 7 ) 7MiM %=1. 7
WHERE I *=1. 7 HEKHATETHET k=1. 5 #EEARE AT %=1. 5 SRfiAH:*=1.5
1 HFEAHTHITRIT=1. 4 FRe T k=1, 4 ZiERs=1. 4 EmIkiiANT %=1.2
FRERET /N %=1, 2 FREKETE A k=1, 2 FHERKHTSHET *=1. 1 HIZhi&ir*k=1.1
WRERT/ N k=1, 1 Tl 4= 1 ST %=1, 1 ACHSRi T sk=1. 1 BRETiEH %=1. 0
SRR k=1, 0 AKFHIPNERT %=1. 0 Oz B miRg s *=0. 9 AREHTIGE %=0. 9
A R R =0. 9 HRERE THHENT=0. 9 ARATIAHR=0. 9 FARNT/IMEH %=0. 9 JREMT A1 %=0. 8
EHIR BRI k=0 8 LR THARIR *k=0. 8 B IHPIFH k=0, 7 HPER m i *=0. 7
OI= B2 HTHA) 130=0. 6 FLAHTIA=0. 6 733328 9 BT L %=0. 6 £)I[FHEEE%=0. 6
IKFHAET=0. 6 M T48%=0.5 /NEEH/MI%=0.5 /JNEEH FEH %=0.5
e o U 1 REMTHER %=1.3 ETZAM%k=1. 1 BTEIN=1. 0 ERTHET A *=1. 0 REMTHER %=1.0
e S RHPT AL R % =0. 9 MPARTHAA TF/EEF=0. 9 FEATHAREGAT %=0. 8 7J1IMT7)1| %=0. 8
FAT TR SERT 5k =0. 6 )1 [#4/N B %=0. 6 WO & THEHAT % =0. 6 — AR *=0. 6 W& H/M4=0. 5
VWHE T =FIAT=0. 5 JIMRETH T H *%=0. 5 ENATTH %=0. 5 &5 ABP0 NAE E =0 5
N 1 REBHAR %=1. 2 KFAFHEEL%=0.9 FYEHi4SHiART %=0. 8 HZERIIEF%=0.7
TR THIREPNT=0. 7 FHL = T BT % =0. 7 HEAIRE) BT/ N1 %=0. 7 AFAHRE]) | WTE5HH % =0. 7
FARETHREH: =0, 6 BRI LTTTR=0. 6 FEVEHIAEHT %=0.5 SEARMIEA %=0.5
TS R 1 FBHTRMRET %=0. 7 12| H7RHET % =0. 7
TFHER 1 BFHAHEERIE %=0. 5
59 | 9 17 35 | HEFEAHE 33 07.1° N 129° 36.7 E 13km M: 3.0
R 1 AATHTHAENT % =1. 0 PEVErPaHERT % =0. 9 ettt T-/RMT=0. 6 G~ 10T %=0. 6

free RTAHJE =0, 5
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
60 [10 04 B8 | HTFRy 39° 03.1° N 142° 27.1° E 33km M: 4.4
AR 2 R IIR %=2. 0 JHSETTIARIERT=2. 0 {3 FHRTHEF A k=2, 0 SN ERTSE) IT=1. 7
—BATTERARET k=1. 6 ST k=1.5
1 EETHEART k=1, 4 FRMATHZAE *=1. 4 JASETREAT %=1. 3 —RIi T8 *=1. 3
TR AT k=1, 2 BRI R k=1, 1 ‘B THE# k=1 1 Reais mis mET k=1 1 EMHHE I *=1.0
—BAFTHERAT k=1. 0 [LIFHAT/\BERT=0. 9 IR TAT FHEE % =0. 9 224 AEIT=0. 9 —BAAT/ESRAT %=0. 9
BERATTILERT=0. 8 b EHTFEERT %=0. 8 iy ik I8=0. 8 BN TIHIR %=0. 8 & iTii)1IF:%=0. 7
TEFTTE SFHT k=0, 7 JEETTAIEN]=0. 6 (L&A SAHT *=0. 6 VEFIEMT)II *=0. 6
PEFTERETIRPI k=0 5 BN i AKIR RBERT=0. 5 BN /KIRPEATT =0, 5 =l HiX SR %=0. 5
—BAtiARHIT=0.5 G AH=0. 5
IR 2 A —RERTREE) =1, 9 &AlTBH Ak k=1, 7
1 RALBHHRESEAT % =1. 2 AETHkART ®=1. 2 ZALETIRA=L. 0 BKHENT %=0. 9 [ = FENT % =0. 8
RIGFH L % =0. 8 SEIFHZEE=0. 7 BEEHEMIk=0. 7 BoKHTKILIET =0, 7 B KT HET=0. 6
BKTHTRGHET k=0, 6 KIRTHT )| = FET=0. 6 SEEHTEIE/K %=0. 6 A& RHNER %=0. 6
KIGFTH 1 KI=0. 5 KIGTEEE 5 % =0. 5 EATIRE%=0. 5
AR 1 P ERTE(A%=0.9 JUSTHREM %=0. 7 FLPMT tER=0. 7 FARRSINT Skt =0, 7 )\ TRNT=0. 6
61 [10 08 26 | REAIEAEAH, 32° 390.5° N 130° 43.1° E Tkm M: 2.1
REARUL 2 ORI k=1, 7
1 FRTARFELKET %=0. 9
62 |10 12 00 | ZRISIREGES 36° 04.7 N 140° 00.3’ E 66km M: 3.2
PRI 1 SRERT/INE % =0. 8 A TINIENT %=0. 6 JfTTH44=0. 5 Almmiffil=0. 5 EFi=¢H %=0.5
NS 1 FHCE TELRERIT=0. 9 EMT A S % =0. 9 PEEFTTEAMNT % =0. 7 ERTTHET *=0. 5 TR %=0. 5
63 [10 17 57 | ABIRHIT BT 42° 40.9° N 141° 58.5° E 32km M: 3.5
AeiiE 2 TRk ZRRIR *=1. 5 [EEMTFE=1. 5 2P Rt =1. 5
1 BBTRORNT %=1. 4 FrTak2er=1. 1 EREETFET k=1. 0 5/ NriERT k=0, 9
RESR{ETH B R ANT =0, 9 JEEMTHHT %=0. 9 ZZFARBAMANE %=0. 8 THEiiE B %=0.7
FUBRBRIXTTHT % =0. 6 /N ARIAIT=0. 6 T2 MRk =0. 6 M RAT=0. 5 =R THFHIT*=0. 5
BRTHLIL=0. 5 TFagidbae=0. 5
64 [10 18 45 | BEEHUEHRE 35° 26.1° N 133° 49.9° E 8km M: 2.7
SR 2 AL LT k=18 A& TZENT *=1.6 LALHTEER *=1.5
1 BALHTARE k=1 2 JrZEHTH B % =0. 8
65 [10 22 40 | NE4RHT R EER 42° 40.5° N 141° 58.5° E 32km M: 3.1
AbtiE 1 JEERTEEA=1. 3 BEEM AT %=0.9 Te MR %=0. 9 Z2HT Rttt %=0. 8 EEMTHIHT %=0. 7
FEERTIBA AN % =0. 6 FLIMRHRX AT 5k =0. 6
66 (11 00 48 | BEUEHHR 35 26.1° N 133° 49.9° E 8km M: 2.9
I 2 BANENTEER *=1. 6
1 AETZENT)=1. 3 LM+ T k=1 2 HELENTARE %=0.9
67 |11 10 47 | BHEIVLHGED 35° 02.0° N 137° 34.2° E 42km M: 2.4
FBPIR 1 FEARA%=0. 6
68 |11 15 18 | #AFEREALFM 28° 06.4° N 128 02.4° E 10km M: 4.9
BRI 1 TR LE k=1. 4
69 |11 17 45 | FoakiLRALER 34 01.2° N 135° 09.0° E 6km M: 2.7
Tkl 2 YHENTHA *=1.6
1 FEETE =1, 3 Fosk LA ETE k=1, 1 Fogkil B Sl @sE *=0. 5 A HigEHET%=0.5
70 (11 17 52 | FERLIEALER 34 01.3 N 135° 09.0' E 6km M: 3.1
Fep L 3 LHANTEA *=2.5
2 HHTONENT =1, 7 FodgkiLa) ETIA %=1, 5
1 WErET k=1 4 FHETEE=L 1 A H) 0] FEEk=1. 1 #5iiEE=0.9 HRATE %=0.8
okl B ElTEZE%=0.8 H )BT+ %=0.6
71 (11 19 17 | Forki R AEEs 34° 01.3° N 135° 09.2° E 6km M: 2.0
AR LU 1 HEMTE:%=0.6
72 [11 21 15 | EEPURIALER 36° 41.4° N 138 25.1° E 6km M: 1.6
FBP IR 1 BEFELAEH%=0.7
73 (11 22 46 | AEIEHUITHHES 42° 40.3° N 142° 00.3" E 41km M: 2.4
A 1 ZEPRTHER A % =0. 5
74 (12 03 59 | ZIRh 36° 08.5° N 140° 53.9° E 44km M: 3.2
TR 1 BSTHBIINFAR %=0. 8 B % =0. 7 AT PNERT %=0. 6 K Hi4HT=0. 5
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42° 35.5 N 141° 56.8’ E 23km M: 4.6
JEERTEER=A. 1
JEERT T k=3, 4 ZOVPET RS % =3. 2 TeAvORTRAE % =3. 1 TeAvOBTFER%=3.0
BRAETHTIERET k=2, 9 23RBS HIZN k=2, 9 TIWIATRET % =2. 5 SEEHTAH] k=2, 5
s B P =2, 4 FLIRSRIX ehT % =2. 3 EAETVANT k=2, 3 ISP E=2. 3 HrTmkzep=2. 2
TrRmiAE 5k =2. 2 IRETIRN % =2. 2 BARTTH / JhT k=2, 1 FgRATSEAT %=2. 0 RZiintiT %=1.9
AU A KACAR =1, 9 TFrgidbie=1. 9 Fidadhia 4 78 %=1.9 FENTPJuk=1.9 =M *=1.9
BT k=1, 9 TR K HEIR k=1 9 BTOV-2 W HNILTAT=1. 9 FrulTLERT %=1.8
/NS AAIT=1. 8 ALIEALR A %=1, 7 -LARMTEMNT=1. 7 FLIRALRCHEHEL % =1. 7 JLRIimabm=1. 7
BRAETH IR k=1, 7 FLIREBIX &7 Ut sk=1. 6 &/ NMEHRILET=1. 6 JEIROSETT RFERANT % =1. 6
O MTERPFEISERT sk =1. 6 ALBRALXAERS k=1. 5 FLIRFFGIXHTH *k=1. 5 AT E] %=1, 5
NI k=1, 5 ZARFRTEENT k=1. 5 FLIRFEEIX AL %k=1.5 BT k=1. 5 FLIHE X %=1. 5
SEILHTRAE K =1. 5
FHFTAE) =1 4 AURETHSE k=1, 4 CARMARNT %=1, 4 JEEARITEYE *=1. 4
S RIRTHEEIR BT AT k=1, 4 REEETE R %=1, 3 BRARTHRALET=1. 3 FLIRRIX) 1% %=1. 3
BRTROARET k=1, 3 HTOV=HHMT = A NHRT sk=1. 3 JEEALSFTiART %=1, 2 /MEFTIEEHET k=1. 2
FLIRER I A 228 k=1, 2 JEEARRT AT k=1, 2 H Sy HElT H S k=1, 2 BEATZER=1. 2
(BEnZelTAl 4 Se =1, 1 A9EHi#EEE1 1 A RIRT 5 4=1. 1 JEEARNTHEsET=1. 1 HIEETH LR *=1. 1
KBRS XA 2 45=1. 1 FLIRPE XL k=1, 1 FEREETTfT=1. 1 ASFmifimtsk=1. 1 {EAZ2NTRg 1 5=1. 1
AHFTE R k=1, 0 ABHRGHETAKNT %=1. 0 ZAgEIL=1. 0 ABHR{HETIHEA=0. 9
S LRI % =0. 9 AAFTIHESS =0, 9 FLIRHYLX RS 4 S5k =0. 9 NI RHT=0. 9 HHEMTHERL %=0.9
BRI RS % =0. 8 T 2 55k =0. 8 FrOV=2MIEFAEIE=0. 7 A IATHRH 1 % =0. 7
AREITAE N k=0, 7 - /KRTES 4 4520, 7 FUIREE X E (LSS IR % =0. 7 SEMHHTHE 3 42%=0. 7
FESHITSEENT % =0. 7 4mHMTHA HMT=0. 7 SEHOT{H52=0. 7 SEPEMIPE 54%=0. 6 £ 5B FH %=0. 6
BEFFHNT AT % =0. 5
Tooie %=1, 2 HOBAIDF-XGRM *=1. 2 Teomidi=1. 1 Fe i RIMETH S %=1. 0
U S 0. 8

42° 43.8° N 141° 58.6° E 34km M: 3.1
JEERTEE=2. 1
TrRmiAE Bk =0. 8 FTTmeZSHE=0. 7 TR XFZNRIR %=0. 7 2R FkdbifE %=0. 7
FEMTIEAHAAS %k =0. 7 FEEETHHTAT 5%=0. 6 JEEIMTHIHT % =0. 6 Tokidl2e=0. 5

35° 4.7 N 140° 41.3 E 52km M: 5.2
REECRTE ) % =4. 2 KEE TSR L % =4. 1 |k RRT I % =3. 7 £ 504 4=3.6
LT = % =3. 3[BT\ H il k=3, 2 [MBEHIA R %=3. 2 [LEkita Rl s+ /A=3. 2
JETEE S N k=3, 2 FHUHIAAT%=3. 1 [LEHiE *=3. 1 LEAHEE ~%=3. | JEfi=%=3.0
LTS =3, 0 Z (LM Nt sk =3. 0 B4 H &5 %=3. 0 FEUI =R *=2. 9 JEifimdz%=2. 8
JUHJUERRT R H k=2, 8 FHUA-H=2. 7 JUHEKE % =2. 7 gk =T k=2, 7 JETATHUEIR *=2. 6
FHCHTPIR) k=2, 6 FREERRZeH=2. 6 FRE T T-%=2. 6 TIEVA TGS *=2. 6
BT\ % =2. 6 EHMTLH*=2. 6 FIHEFEGEHE *=2.5 FUENTH1%=2.5 pRHTTHH *=2.5
k) OWT=2. 5 FHGTARS %=2. 5 HATTHHETE=2. 5
FRIGET IR AT E % =2. 4 S B g k=2, 4 R HTBTk=2. 4 TIEPRXihg=2. 3
THEPRKHEIT k=2, 3 FFgMERT % =2. 3 DUARE tEER: *=2. 3 FIPE A k=2, 3
A FEI LS =2, 3 THELEXOO=2. 2 pHTA N E=2. 2 —8IT—E=2. 2 i «=2. 2
INTFARHTARFOHETH % =2. 2 ERIT F2fk=2. 2 [0TEI%=2. 2 FIPETH KRR %=2. 1 FIPETi3EMH*%=2. 1
VNI AT R =2, 1 W A EE % =2. 0 THEERIXAEEMT %=2. 0 THAHEX/IEH *=2.0
HRFES AT k=1 9 SR AT %=1, 9 EANARS*=1.9 HHHE*=1.9
ST R k=1, 9 Bimi/AEEA *=1.9 $ERE] FEAR k=19 TIEFRXFERAFI *=1.9
THERGEXEENT *=1.9 THERKXIOHE *=1.9 BHTTEA %=1, 9 THERIIEMS*=1.8
IS THVERGHGE *=1. 8 AM TR *=1. 8 HidTHI*=1.7 T KEA=1. 7 ML AOH=1.7
AETHRIT k=1. 7 SURANER *=1. 7 FEHHERB *=1. 7 fgLdtdeok=1. 7 fiiEm=1.7
Fefr it *=1. 6 H)lITHEE/ & x=1. 6 JHZTIHiZE*=1. 6 RMUTEAS *=1.6 B5)I[THRH *=1.6
FHEHALR*%=1. 5 EHETT TP *%=1.5 KZERT KL= k=15 fTiKEH*=1.5 \WIHiikE%=1.5
VRIITERG k=1. 5 ATEEE LR K=1.5 BliTiE4=1.5
BP T FERE =1, 4 ARHTIRH=1. 4 JEHTTHE *=1. 4 #Hmsg= i *=1. 3
Tt k=1, 3 AT k=1. 3 ff LT EAEE=1. 2 WBIh/\f@=1.1
P AT (A7 % =0. 9 HEJIITHPNI=0. 8 FEFfam _L3E=0. 8
Tk % =2. 8 FPGTHE D =2, 8 PTG IHIR *=2. 8 Frlrlifbti k=2, 7 FmdkriifFHiie %=2.5
WSl N=2. 5 FidriZd % =2. 5
RO O k=2, 4 RIPNITIRIE k=2, 4 /NEET EER %=2. 3 D IFA LTI =2, 2
DRYENETTE k=2, 2 IEENRTIEANZ=2. 2 FRET AR % =2. 2 Oz B7a Thimiffis *=2. 1
R A=, 1 AERT A =2 1 SRR =2 1 IRFidhEF«=2. 0 IFhtx=2.0
FRHC BT k=2, 0 FPEHIE=2. 0 25303 9 Hifi Lt %=2. 0 1705 HiRE *=2. 0 HJlifiF4=2.0
HAATHAVREERGANT % =2. 0 FEA PR %=2. 0 &2 %=2. 0 TIHHAER *=1.9
3B SHIAFIH *=1.9 /NEFEH/INI *=1.9 BYI[THEREx=1.9 [ RAHgk=1.9
BFiisEH k=1, 9 AR sk=1. 9 HREKH AN *=1. 9 > (XA E *=1. 8
INEEFEA k=1.8 D [EALWHHER *=1.8 SFAT AN *=1.8 F7J7mILIH %=1.8 FIHRATAA)I=1.8
AEF/\GE*=1. 8 $RMTIER *=1.8 S IEHRLER *=1. 8 SR *=1. 7 FRAHA F *=1.7
FIHT T k=1, 7 $RHTERE=1. 7 RIRET/NE %=1 7 IEEIHEH *=1.6 AR %=1.6
AL I INERE k=1, 6 TR %=1.6 1771 EE*=1.6 > X/ \FE*=1.6
ASEi-HERTAER *=1. 6 AT Hi4aM=1. 6 FPETIFIH:%=1. 5 BETARNT k=1. 5 &M F4l*=1.5
KT % =1. 5 SHAZEH=1. 5 HETHIGHE *=1. 5
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A,

RERSIL

BRI

TFOHR

Pz 1

BRI
R
LU,

FRHEPEL

2

2

=

AKETIEET k=1. 4 FEATAIEAT *=1. 4 FPETT Rl %=1 4 BYITiEk=1. 4
PRI KRR =1, 3 fEykifsi k=1. 3 FLART/IMEH *=1. 3 FHKHE =TT *=1. 3

LA HTRARET k=1, 3 BYIFHRPIH %=1 3 O7=bAndil/ _El=1.3 OV b %=1.3
WERTAER %=1, 3 R k=1, 2 FEEKE TR %=1 2 Wm0 %=1.2
RUEMTREIET =1 1 YRl k=1, 1 SR *=1. 1 JREMTFAE L %=1. 1 KFHTHLEH *=1. 1
WEERETILT %=1. 1 \TARETER k=1 1 @kiiANT k=1. 0 IENT/Mk*k=1.0 A LA *=0.9
R E T ER=0. 7 WK TETRNT=0. 7 Fhek e /N *=0. 5

IS/ INE k=1 9 FEMTAN) I BEE k=1. 5 [iH *=1.5

SEAMTAREEE % =1. 4 HASTHAGERT % =1. 4 HASTHTEARNT % =1. 4 28817/ &L *=1. 3
SRIRFAT SRR, s =1. 1 ZE0) | [TH BT sk =1. 1 ERILTI A=1. 0 ABILTHISRIET %=0. 9 V& Hi/MaiE=0. 9
REFFTIRAAK=0. 9 ) IRTHES 1 %=0. 8 ENRHTHT AT % =0. 8 FRAZHFER %=0. 8 [ i[P9=0. 7
WHARTHEE FEEF=0. 6 \ V& H=RINT=0. 6 JRILMTHIEAG=0. 5

B iia R %=1 9 EARRITG A %=1, 9 RN *=1.8 KEFHEHE L x=1.7 BT EIT*=1.6
HAHmiT k=1. 6 TEHHAF *=1.5

WIS T=1. 4 JFENTAR =1 4 THHR«=1. 3 IS LHHR=1. 2 /NUTHHRET %=1, 2
PPART AR =1. 1 ERITTRIERT % =1. 1 FHECS THIREMT=0. 9 HYEATA %=0. 8 HLATTET=0. 8
FEARNT LRI R RS %=0. 7 HYET@)1=0. 5 H i A IRRKF *=0. 5

G BT k=1, 5

Ml AT TTAET % =1. 3 BT ARET % =1. 2 T ARET %=1 1 FETmET «=1.1

TAR MR %=1, 1 BERBBIFINTETE k=1. 0 JCRMT H oOH *=1. 0 FifGriHI 1M %=1. 0

Fp &0 HTAEIGMT % =0. 9 Fr & 0 iR & BT %=0. 9 KEAKTTHEAT%=0. 9 JEHTHTEAPIEI=0. 9

BAGTHE T RMT 5k =0. 8 RifGTTERANT %=0. 8 HilA=TiHErHENT k=0. 8 {(HEMZTPE/ALEET %=0. 7
FEAKTTEREIRT %=0. 7 HAHETHA=0. 7 #2)1IHiMRE % =0. 6 Ml ERARET k=0. 6 YEH T FAURET %=0. 6
KHHTHA) BT 3k=0. 6 A HTARJEHE] 3% =0. 5

FHEHAEHTH %=2. 4 EAETARE %=2. 0 JI|ATi=""fn%k=1.9 & HEBHHEE*=1.8

SV X R % =1. 8 EANTEDk=1.7 H)IHE LA *=1.6 I\ 7=FrEXBIFT*=1.6
I\ k=1, 5 =g sk=1. 5 MZEMARFIR*=1.5 JIIOMEAR*=1.5 & HiBii*x=1.5
IR E X RERAT=1. 5 i k=15

NERTRRE=L 4 FHT EFH %=1 4 SRS *=1. 4 ETHEk=1.4

SV ERE XK =1 4 SV EHRX IS *=1. 4 AEiEi*=1. 3 A=TigEE*=1.3
FEARHT S k=1. 3 IAMRETIAMA %=1. 3 S\ /= EHXFERS *=1. 3 SV /=% REXKHHE %=1. 3

SV E X ER=1. 3 FRATTERER k=1. 3 AZERT ={%%=1. 3 HnzEdt) 13 %=1. 3
PBEATIR B b Rok=1 3 ABE M R=1. 3 SV EIbXEE k=1, 2 A BT k=1.2

SNV ERARGEYS %=1, 2 PBEARTHR k=1, 2 FETRAIR k=12 JIBIT /U k=1, 1
RERTRH k=1 1 MVEMETE *%=1. 1 SUWW=FERETXKRM%=1.1 HHEf)I|HE*%=1.0
ATHIFHFGAIR k=0, 9 5 FLIT M % =0. 9 Feiliri AR %=0.9 #EEHAMN] %=0.9

SN RN AR k=0, 9 ST ENE % =0. 9 JHRET/NE%=0.9 FREATANT %=0.8 JIEMHH *%=0.8
FRJN TSR % =0. 8 1THTIAI *=0. 8 /2 LA HYLk=0, 8 FfE =I5HT AR k=0. 7 FEEHTEF A 1L k=0, 7
S CABF AN % =0. 7 By ESEHMTAGH =0, 6 AEATZEIE *=0. 6 JLATHIAM] *=0. 6 AV ENT=0. 6
B LTTRAZERT %=0. 6

SRR *=2. 2 U5 %=2. 2 BAGH KRB =2, 1 BT KRR % =2. 1
B EREY =2, 0 HUyTA) K AFk=2. 0 FATTHRXEAF *=1. 9 BFRHEREXTH*=1.8
FRHER AR =1. 8 HUFUEN K T EET k=1. 8 BUT B KABARE %=1. 7 FFUSATRKI A *=1. 7
RTINS k=1, 6 BLRIEXPE - JFik=1. 6 BRENXETEE *=1.5 FRITHEXAT *=1.5
T IRIXE | %=1. 5 HEUHAER ST %=1. 5 REUEY KHHL%k=1.5 LA X E *=1.5
BT TR ATIT=1. 4 BT & % k=1, 4 BETTHRXEM*=1. 4 HETURK R *=1. 3
FOUE N RALS N =1, 3 BARURERAPIE *=1. 3 B RERZEE|*=1.3 B EXEms*=1.3
OB G =1, 3 BAUESL XA RANT k=1, 3 HUEAGRXANT %=1 3 BUREEZeH=1. 2
FORH AR A k=1 2 FEARRANT % =1. 2 FORHEXEH L *=1.2

WHOURRAR— & k=1. 2 FESURXRA *=1. 2 B KR %=1. 2
TSR AR M) BT k=1, 1 SRETPEFX B sk=1. 1 FEATHIE->D U k=11 /NERi/IVIET k=1 1
R 1 RRTEX A AR =1, 1 BRI H k=1 0 R XA *=1. 0
AP X T k=1 0 AR E R %=1, 0 Bt XTIl x=1. 0 B At XA m*=1.0
HKHXRARH k=1, 0 FUEEX A4 k=1, 0 FTHHAX =HFRE %=1, 0 FAFamioe%=0. 9
HURH LXK AT k=0 9 USRS /AR % =0. 9 HECHEKTEHTE=0. 9 SIS X HASR %=0. 9
INEFHibEZ PN % =0. 9 SRS KSR % =0. 8 AT H BT =0, 8 ZJE IR =0. 8
WTHTEA % =0. 8 PEATHITTHNT =0, 8 HUFUHEHA X HEHA %=0. 8 MTHTIARLF %=0.7

HEFRIE =0, 7 [E0FrA8=0. 7 B ILIFANT %=0. 7 BB FkNT %=0. 7

TR T 25 PSR TR k=0, 7 B IXaIfes=0. 7 EURH X FH k=0 7 [E5y 3 %=0. 6
BRI HRIT k=0. 6 BEUMRTTER H R 3k=0. 5

FRIEP X LT sk=1. 8 ARILH X LIPKAT % =1. 8 REIGHEALX B FHAMT % =1. 6 BRI | [[X A RSF%=1. 5
R X SN k=1 5 RN k=1. 5 —JfiRiLeT %=1.5

TR FLIX R LA sk =1. 4 FREEAS) KIAB AR k=1. 4 X LT0=1. 4

R R R FRT k=1, 4 1 IR5) | IR ET AT k=1, 4 )1 |05) IR T- ST sk=1. 3 FPFRTHLZREE %=1 3
GHRERTH =1, 3 IS TR X A k=1, 2 JIIRRERT AT =1, 2 )1 = B XE) 1k =1. 2
FEIGRRIX A H AT =1, 1 BRI X RSk =1. 1 BRREREX T 2T %=1.1

JUHIGF R X IMERT k=1, 1 IR AT s ArEk=1. | FZEEMYEO F=1. 1 SPEET&RET %=0. 9
JERURTHTRA BT % =0. 9 25 - I TH26 4 IR=0. 9 ) IR RXY IMZBHERIT=0. 7 AR S X i % =0. 7
ZEF i E==0. 6

AT RSBk =1. 0 4 T HH k=0. 8 AT *%=0. 6

Rt /N ART=1.3

KT | WTHELS % =0. 9

FUFRRME 2 1 k=1, 3 PR AR *=1. 1 FEATTNA%=0. 7 FREHHTHHFEE Y =0. 6
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R | R | R4 ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
] Uk 1 HFEEEEAK=1. | FrEOETH BT *=0.9 FEOETRM*=0.8 &tk k*=0.8
RS T#HIF=0. 8 FEMHPHE ST 7 F=0.7 BHEHTEH %=0. 6
78 [13 01 00 | AEEHLIT HHHGES 42° 37.5° N 141° 57.6" E 28km M: 3.7
AeiiE 2 LOVRTIBESHIN k=1, 5 TeORTIAE % =1. 5 TevOBTRERI%=1. 5
1 JEERTEE=1. 4 PR R =1, 4 JEERT AT =1, 2 SRR *=1. 2 FLIRHR R O] k=1. 1
H s B i B sk =1. 0 TRt iiaR % =0. 9 HrTmeZei=0. 9 Frimifitik=0.9
ST % =0. 7 XRBITIREANT %=0. 6 JLAITTRET %=0. 6 &/ MIHARILNT=0. 5 BIFIFLIL=0. 5
79 |13 06 38 | AA— Z¥ERHS 46° 36.9° N 147° 03.2° E 413km M: 5.0
JeigE 1 FRERHTEA k=0, 7 BIMERTATIME % =0. 7 AR THFEREFE % =0. 5 BIMEI42=0. 5
HRARR 1 P& ERTIE(A%=0.9
80 (13 13 44 | (FENE 34° 53.1° N 136° 49.0° E 14km M: 2.6
gl 1 HVETTETBANT=0. 9 AIZLTHRNT % =0. 6 R LLMTIIY % =0. 6
81 [13 15 38 | 4 IEPEHEL 35° 26.7° N 139° 10.8’ E 23km M: 2.8
HUHR 1 [EATFHFE=0. 6 [EoTFHiAZ %=0.5
izl = 1 AR gX 1 % =0. 6
82 (13 16 50 | AHAELALER 36° 53.77 N 139° 24.8’ E 4km M: 1.9
i 1 FEsisA 3RTE k=0, 7
83 |13 20 10 | ZEHIREA
JeiE 2 BINERTH#=1. 6
1 BIRERTARINE %=1, 4 METTEA R k=1, 2 BEAHTIES *=1. 2 FAETTHNENT %=1. 0 HEETIEEERFE %=0. 8
JEEITRIR=0. 5 AR DO % =0. 5
AR 1 P ERTE(AR=1. 4 \FHEHE%=0.9 U HEETH FH %=0.8 35\ HEHT LB %=0. 7
OB HIFGHERT %=0. 6
HFR 1 BERT# 1 %=0. 8
K U 1 KAUTXFEF % =0. 6
iy 1 TR IE=1. 0
84 [13 20 33 | =iy 39° 33.5° N 143 28.8° E 25km M: 4.6
HFR 1 (LFERTRR %=0. 8 BETI#[%=0. 8 ‘& HTIHE *=0.5
85 [14 09 30 | ‘=N 38 18.1° N 141° 51.4° E 47km M: 4.0
IR 2 &) e %=1. 5
1 &b BT k=1, 4 4B k=1, 1 A& RAERE R *k=0. 9 A mHbkAERT %=0.9
SUNLTAT#E P % =0. 8 VAL %=0. 8 ‘FI)IIIEFIT R 1| % =0. 7 EFRI] /NI k=0. 7
HANETIRA K=0. 7 B —BTEE11=0. 7 KULVATHIRE=0. 6 AX&rimNT=0. 6 JHANTHHNTEE=0. 6
S TIRESNT % =0. 5
AT 1 —BAMTEHT k=1, 1 —BAmMT=RARMT *=1. 0 —BIriRIRAT =0. 8 {FMHTHHX%=0.5 —BIHAIRHT=0.5
e 1 HrHIETAHY VR %=0. 8 FEEETRHAS k=0, 7 WEERTRAT % =0. 7 AREFPEFHR %=0. 7
REOETTRLNT =0, 6 FEFHE TS X PERT % =0, 6 FEZERTALH %=0. 5 4TS5 IR1=0. 5
86 [14 13 50 | @B M 37° 42.0° N 141° 42.9° E 40km M: 4.3
S 2 MELERTILH % =1.9
1 BETETRILNT =1 1 eI %=1.0 HFHBEEN] *=1. 0
K IS IR N ALE R s =1. O FEAH S TTJFAT X i AT sk =1. 0 JRITATRHAR=0. 9 AR TR %=0.9
PEERTET %=0. 8 JIPNATT)HPN=0. 7 FIASTHEBERT %=0. 7 HrHhlT 4 Hy |V % =0. 7
AR THIEETX = B HT=0. 7 ARG HT=0. 7 ‘S MIMT AL %=0. 6 )| {ZHTILE H %=0. 5
FAFERS THEE S X PEIT % =0. 5
IR 1 (LelTEERUR=0. 7 S8R % =0. 6 &I RANER *=0. 5
87 |14 21 07 | RE4EHHITH s 42° 37.1° N 141° 57.0° E 31km M: 3.0
AeiE 1 JEENTEE=0.9 2T Eoldbitt % =0, 8 22 FHIBHIAN T % =0. 7
88 |14 23 17 | =iy 38° 41.3° N 142° 14.6° E 39km M: 3.7
BRI 1 B = RERT R 1=0. 7 KULVATHRTZRAT % =0. 5 KALVATRE=0. 5
89 (15 04 09 | wEZnVPEES 32° 48.6° N 132° 40.1° E 28km M: 3.0
] 2 KHABBLA*=1.5
1 BT %=0. 7 15EHiH 5=0. 6
90 |15 06 58 | ABEE 26° 35.4 N 142° 25.0° E 56km M: 4.4
OB 2 INEIFRER=2. 2
91 (15 09 12 | HEARIRAEAHN)S 32° 34.9° N 130° 38.2° E 11km M: 4.1
REAIR 3 FATMENT =3, 2 /XS] % =3. 1 T AREART k=3, 1 JXFTHRIT %=2. 9

JURTAT-THT =2. 8 JK)IMT Skl k=2, 8 REAFHXEGMT % =2. 8 FRGHT L5 k=2, 7 FHTTEIFHT %=2. 7
EHRTTAMERT=2. 6 K RTETJE % =2. 6 FHRi/IN I HT k=2. 6
2 J\RTHRAET % =2, 4 REATHIXAA=2. 4 R EILEET=2. 3 J\{UTiAay T k=2, 3
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REAPAXERENT % =2. 3 _FRECHRREFIT=2. 3 FAHiRAKET*=2. 2 )RR *=2. 2
RECHAEHET % =2. 2 FALHTE =2, 0 L RELHR T k=2, 0 AEASEHRTEL %=1.9
REARACXAEANT %=1, 9 FIEHTEN*=1.9 REARFEHEMTAKE *=1.8 FXEMTHE, [HHT*=1.7
BREEFIE x=1. 6 B ALATHENHET %=1. 6 FHLT =AIT%=1. 6 AETINHA%=1.6 FEATRXKIT*=1.6
LSIRIMTHARES1. 6 RETTIORNT % =1. 6 4GHhrifi %=1.5
1 JRATERAT=1. 4 EATRREMT k=1. 4 |LFETTREIAT % =1. 4 FEFEAINERR=1. 4 KRN *=1. 4
REETIART k=1. 4 REARmARAT SR =1. 3 |LATHTIRRT % =1. 3 AT %=1 3 FKHJLH *=1.3
b E X VHTEE k=1, 3 AKIRAH Pk=1. 3 |IEEFREART k=1. 3 KEhAHHT%=1. 2
TEMSETAES k=1, 2 RECHTHIANT k=1, 2 FLAKRTF %=1, 2 RRACH XM HIE k=1 2 LI TA9RENT *=1. 1
LSBT/ NI k=1, 1 NS THEEERT sk=1. 1 /K EAHERF %=1. 0 ZgHurfiFyF%=1. 0
BEPFRRT S k=1, 0 B4 iR *=1. 0 REFNHIT *=1.0 A& HvEM FI=1.0
HEXVHTSREIR=1.0 &S X VR %=1. 0 SGHITIKET %=0. 9 EHHTAIE%=0.9
KHMTE 7K %=0. 9 FGBEMTALRH %=0. 9 EATHISHINT %=0. 9 KRETHEFIENT %=0.9 [LHBATS *=0. 8
ST % =0. 8 [LYTASILIH =0. 8 £ KT FEREETMBAE *=0. 7 |LFEF# Ak 2 —%=0.7
RECHREMT %=0. 7 [LFEHREALNT *=0. 6 FEFIAERRAITE %=0. 6 KELATA-ZEN=0. 6
SERTTENH B *=0. 6 FERINTRINT %=0.5 & I XV WTEEM %=0.5
e o U 2 HOFETEHIT *=1.5
1 KA HIEFINT =1, 2 B ITHZAE0T % =1. 0 B I[THRFMT %=1, 0 KA HiHH=0. 8
NI 3 =0. 7 K ThEEEANT=0. 5
R 2 ETNERTEAI=2. 1 FEETACETERT =2, 1 RETATENT %=2. 1 SR BT %=1.7
FARTHTTRT sk =1. 7 P EETATHT % =1. 7 g RETTIIEACRT %=1. 6 F§ T 0 ZEWT %=1.6
EIFEIHERT*=1.6
1 FEEETTEA ST *=1. 4 FEETTAZN *=1.4 ZIiERAT=1. 3 2l NERTALAR] %=1, 3
Pt TRREITIT =1, 1 FEAAURNT k=1. 1 B FHTEHT *=1. 0 BFEHAHT *=1. 0
TR 0 =0. 9 IS TR A ERT % =0. 9 ZEATHEREFT %=0. 8 EATHT % 78] %=0. 7
KATTHTERE %=0. 6
FEV IR 2 Ptk BE*=1.6 REITERx=1.5 EBITHi15%=1.5
1 ERBTOVER %=1.3 ZETAIETH / %=1. 3 pEEE) IR HRT %=1. 0 BRI NHTRRERZRT %=1. 0
TR OILIEF=1. 0 EOFEMTE I o & %=0. 9 JE/KATEH %=0. 9 {(FHHZEXIFTH *=0. 9
FEVL B HH/KTTHRRT % =0. 8 JEVLIEH/KTTEF FHRT % =0. 8 paE) | [N Tia5=0. 5
P 1 HAIAR®=13 AN AN k=1 1 @B FE k=1, 0 PR miALRE *=1. 0 FETEE%=0.9
VT =WE%=0. 8 KEMZ 1=0.7 &) If@l*=0. 7 E¥FihH *=0. 7 A& mbRATH5R=0. 7
HAMTHEE *=0. 7 FEEEAARA%=0. 6 FANTHEH *=0.6 #EFiTCH %=0.6 FIERTEHT*=0. 5
I 1 TEERH o k=1. 4 /IRHELS=1. 2 2 OORIIARER=1. 1 HZENZEHII%=1.0
HESEAR ATERN AR % =0. 9 FERTHAL) R PN4 A4 %=0. 8 JIIFHGHT)IIFE % =0. 8 "ElRrSEARNT 1L % =0. 8
[EERTAE % =0. 7 MESER TR E k=0, 7 =TT = MH=0. 7 ZERM LMY %=0. 6
T IRET AT % =0. b FERTRI (M@ o & —%=0. 5 /INAHTRIE k=0. 5 /NPT B BT SO 5 =0. 5
BT RERT=EE % =0. 5
92 |15 12 20 | RE4EHHITHEHS 42° 33.8° N 141° 59.9° E 35km M: 2.7
B[t 1 ZEPHTRS A % =0. 8
93 |15 13 56 | ZEHIREA
HOAR 2 NEIFREESL. 6
94 15 16 01 | REAIRREAHNS 32° 47.9° N 130° 42.2° E 7km M: 1.9
REAIR 1 AEAPHXFRH=0. 8 AEAHISX KIT %=0. 7
95 [15 16 10 | #HEARIRILER 36° 48.4 N 139° 23.2° E 3km M: 3.7
FiA U 4 HYEHEIC%=3.6
2 AYeriERATR Y %=1.5
1 BEHiATiART k=1, 2 FHE i R k=1. 1 AYeHiHE*=1.1 HY¢ieBBEE*=1.0
SEFITRIERT =1. 0 HEATFE*=0.8 HYEMHE)I=0.6 HYEHHH=ENT*=0.6 HYmiHE7i=0. 5
HER I 2 RSk k=2 0
1 EHATFRET k=1, 4 EHETHTEANIT=1 1 BETT TR %=1 0 T AR *=1.0
Ta T2 T MTREEFIR 5 =0. 8 Hil A= T EYAARINT 3k =0. 8 18%) || FHZRIRIT 5k =0. 8 Ml scaEmy *k=0. 7
W ITRSR %=0. 6 AKGTTE LM *=0.5 EXEATHEF%=0.5
e 0 1 AR BT k=1, 4 JURRTEAR % =0. 8
96 |15 21 53 | ZIRIRALED 36° 27.5° N 140° 36.2° E 56km M: 3.1
PRI 1 BHEkHE % =0. 8 AR %=0.5 OV= B2 i 8A)11%=0. 5 KA Hi4H]=0. 5
TR E T/ IN=0. 5 JREMT/NE;*=0. 5
97 |15 23 33 | WiAKRALEL 36° 53.7 N 139° 24.8° E 4km M: 1.9
e 1 HaIsA EiRTJE % =0. 6
98 [16 03 52 | ATFRIDFALER 39° 45.4 N 141° 51.0° E 58km M: 3.5
TR 1 JEIFHHEAET % =1. 0 ELFHiE Tl %=0.5
99 [16 08 34 | ‘EMIRALES 38 43.1° N 141° 32.9° E 57km M: 4.0
AT 2 —PAH TR % =1. 6 —[HrIRRAT %=1.5
1 —BIEARAT % =1. 4 AASETHIARIENT=1. 3 (AT HEE K k=1. 3 S i-PIEmT k=1, 1

BN A %=1, 1 —BIFRHMT=1. 0 —BIrTsRLMT 5=0. 9 Jt_EHifHZNT %=0.9 —BIHAERMT %=0. 8
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a7 FH e FRT k=0, 7 BN TRAEIR k=0. 6 —RATT) I IFFHT =0, 5 fEL&TA BAHT %=0. 5
KARWETTHE) | [HT=0. 5
IR 2 {ANTEMTIE=2, 1 BeKTTHHNT=1. 9 £PATHRNT=1. 8 A BMHANT k=1. 8 BKMTAEMT %=1. 7
BT ENT k=1, 6 HIABTTENT %=1. 6 KT *=1. 5 FEEATERE *=1. 5 &L FRT%=1.5
K ) 1 RIA=1. 5
1 SERHTESE =1, 4 BORTIBCKNT k=1, 4 BKTTRIHNT k=1. 4 P PN 11=1. 4 BKTTHFINT k=1. 3
TEKTRILAT k=1, 3 FERATE I *=1. 3 BKERLNT %=1 2 FEFH—A %=1 2 KKTESH *=1.2
SRR k=1, | B ETEACk=1 1 CRRATIUAE % =1. 1 Eyes ERTIRR k=1, 1 FERAEE=1. 1
AT RENER *=1. 1 FE =R e« =1. 0 BKTMBEAT *=1. 0 ]I L)1 =HET=1.0
RIGFTT ) HAEHT sk=1. 0 RIRFTHAE -k =1. 0 JIRFTRA L k=1 0 FEIRFATEMI*=1. 0 FAAET/NEF % =1. 0
TG %=0. 9 EHRZERAT AR %=0. 9 KAVETTEZAT %=0. 9 AR HI%=0.9
TBTRERET % =0. 8 HUAEHIRA *=0. 8 T4k k=0. 8 RHRNTH I #=0. 8 IBEFLEXKA=0. 7
FEHARN0. 7 KiRrE L %=0. 6 f&mifil) 115 %=0. 6 J&78TIHE*=0. 6 INEHTEN=0. 5
A E IR AT %=0. 5
LR 1 BABRATAEZENT %=0. 6
100 |16 12 12 | REARIRREAMS 32° 34.9° N 130° 38.5° E 11km M: 2.4
REARIL 1 FERARENNT =0, 6
101 |16 13 25 | REFIRILHS 36° 40.9° N 138° 25.8° E 4km M: 1.9
FRpU 1 BRIl FE%=0.6 |12 NETTEEGE %=0. 6
102 (16 14 25 | ‘EhkEpp 38° 53.3° N 142° 32.4° E 41km M: 4.2
EFR 1 —BAATEARNT =0, 9 SHRPETH IARTENT=0. 8 KANJETHHE) 1 IHT=0. 6 {EHETHEHK %=0.6
BT TEEHT *%=0. 6 LI FHET KR %=0. 5
IR 1 KABHIAAE=L 1 KB k=1 | =Rl 1=0. 6 KAVETHRFZAT %=0. 5
103 |16 17 43 | EBPULpED 36° 23.4 N 137° 49.5 E 3km M: 2.0
FBPIR 1 IR %=1. 0
104 |16 22 26 | JKBRFFLED 34° 52.2° N 135° 38.7 E 11km M: 2.7
TEBIF 1 VT Ak =0. 8 I LIFFHTHIRA: % =0. 6 AEILETHH:%=0. 6 FIATHFIAEER=0.6
KIF 1 AR LA *=0. 7 ErHkERT=0. 6 mBiii Zas 2 itk % =0. 6 AT AN *=0. 5
R TTEBAASHS % =0. 5
105 |17 01 13 | RBRFFLED 34° 52.0° N 135° 40.4 E 11km M: 2.6
ST 1 FRTTFIREE=0.6
KBRFF 1 EAHEE LA *=0.5
106 |17 08 39 | THEEF A 35° 11.4° N 140° 32.4° E 56km M: 3.1
THER 1 WEHTTHTE %=0. 5
107 |17 08 55 | =ERrhER 34 2.0 N 136° 14.4 E 29km M: 3.6
ZRRLIR 3 HPATERF%=2.5
2 FPEHRTFIBER *=1. 9 RIFTHHREL 6
1 FhEfigh MBSt x=1. 3 FEHBARE k=1. 1 BEFSH%=0.9 HIHT Lfi*%=0.8
ERETTRRIE NS %=0. 8 BIMSMTVAMESFVE % =0. 7 ZRELTH 2o KIKrE % =0. 7 JFORRILATALESLET %=0. 7
ZREI FARE *=0.6 Z8B i H 7 WRL*%=0. 6 SEETBIE S %=0. 6 BEEFFNI%=0.5
7% B PAWT5IRY ¢ =0. 5
IR 2 FABRTART =2, 4 kAR L)IIAT=1. 6
1 FABRTRET s =1. 4 (PENTHAGENT k=1. 2 KREITIIE %=0. 8 AiEHPEZ 1 %=0. 8 AT *=0,7
ZEARAENT 2820, 7 ZAMTHI AT %=0. 6 FETTZCIRNT HBLE 7% =0. 6 T —ENTH A %=0.5
HETZEAZNT )\ 3k =0. 5 T A HSEESRIT=0. 5
T 1 HRTHESET %=0. 7
HUARIF 1 FALBAACRIE % =0. 5 AT LBRET_ LA %=0. 5
108 |17 10 13 | TIERALFESS 35° 40.8’ N 140° 06.9° E 64km M: 3.1
THER 1 FRER XA %=0. 5
109 |17 11 19 | ZORIEREHED 36° 00.6° N 139° 56.3° E 41km M: 3.0
PRSI 1 AKFEHIPERT %=0. 6 [T T *=0. 6
110 (17 23 16 | REFEALER 36 38.5° N 137° 53.6° E 9km M: 1.7
FRpU 1 /INIATEE%=0. 5
111 |18 02 22 | #&yh 42° 56.0° N 145° 29.3° E 46km M: 3.8
B[t 1 REHER *=1. 4 RETEERE *=1. 3 IREhHEAF k=1 1 EHITFESAT *=0. 7 {EPITE5#=0. 7
TN %=0. 6
112 |18 04 06 | TIERALHD 35° 31.0° N 140° 21.8" E 32km M: 2.5
THER 1 KEAERTAHEx=1.0
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113 |18 07 22 | SwfiElLmapain 34° 52.1° N 134° 29.8° E 14km M: 2.7
SelEl 1 7= >OHEHTERT %=0. 6
114 (18 14 18 | THERATH 35° 30.6° N 140° 57.7 E 41km M: 4.9
PRI 2 ARG k=1. 9 FRANTTIE O sk=1. 7 WPk k=1. 6 Fpdikriifsie =1. 6 FRisriZHEHE *=1.5
BTt =1.5
1 /NEERH EER %=1, 4 BURripgk=1. 4 REGERTIHRE=1. 4 RO P ok=1.4
R ZN=1. 4 JHINBTIRIE H % =1. 4 FREETEIR T k=1, 4 174 *=1. 4 FE/IRTIHIT*=1. 3
Pt k=1. 3 /NEET/MIR=1.3 $RHfR Fx=1.3 Hfimiw4=1. 3 LHiER*=1.2
A TARRE=1. 2 TR =1, 1 WM AHREGANT *=1. 1 FMhiaHx=1. 1 HEmfE=1 1
EHA D HHRFIE *=1. 1 FRATHR k=1, 1 $#RHET#RM=1. 0 SHTES *=1.0
INEEFEA R=1. 0 Oz bR TEPEE %=1. 0 A *=1.0 233425 S EHH*%=1.0
R %=1, 0 4T *=1. 0 FEATEE*=1. 0 FRRETAR)I1=0.9 H LB /N4 % =0. 8
WA F=0. 7
THER 2 JETFEIZ N k=2, 4 B A ERT k=2, 2 k) IART=2. 2 JEA#KE*=2.0 ZE0T%H=2.0
[MEETT/\ AT % =1. 9 FEGHAFIT*=1. 9 JHrfiE4 *=1. 8 KEENTER *=1.8 HE&TTHEE *=1.8
JERT=k=1.8 FEAY R *=1.8 [T EIE T RA=1. 8 [LEAHHA *=1. 8 [LRTEA *=1.8
RELYEITE ) k=1, 7 FLHHUBRATH B %=1, 7 [UEkiisE = k=1 7 Z L]/ N\ sk=1. 7
LT ~ k=1, 7 BREERTIE L k=1, 6 FEATHFEH=1. 6 FEEDPR) I %=1. 6 [HEET4 I %=1.6
LR ATRARIT T H k=1, 6 FREARAT- %=1 6 Tl R %=1. 6 SATHHRPE-1.5
KA AT % =1. 5 THEE R [XAEBHT%=1.5 FRMAEFRZeEE=1. 5 s g k=1. 5
AT HCAIR *=1. 5
1 PRIRITRRIRATE k=1, 4 BERMAR %=1.4 [TFITEI%=1. 4 FETHFHRGES *=1.4
TREMATRERESERT k=1, 4 J\fEi/\f%=1. 4 FIFTSex=1.4 FHEAty%k=1.4
W BTEIR A k=1, 4 BERAT F24f%=1. 3 THEPJXHNTk=1. 3 KA *=1.3
FOVE T RAR *=1. 3 BAERTHE) ([ k=1. 3 —mWT—E=1. 3 FIATE*=1. 2 THEPRXFdpE=1. 2
THEEER NAG %=1, 2 THEERRKOUE=1. 2 WIAifi ki k=1. 2 )\ T IFHEETH *=1. 1
DUREFETIRENE k=1. 1 EHTIE k=1 1 ZNTERE *=1. 1 TEEPRX TR *=1. 1
PR RS 4 % =1. 0 TEERGBXEART *=1. 0 BHHE4=1. 0 WEHTHHE *=1.0
BT AR TS k=1, 0 BFFTTHEZS % =1. 0 JQIFrmESE %=0. 9 J#Zri 0 DH=0. 9
THEEXFDIES k=0, 9 THELRILXAREIET %=0. 8 £HILTTREATE=0. 7 EWITKHE=0.7
B 1A *=0. 7 W8I /\2=0. 5 A HEHTAH=0. 5
e i U 1 EJIRINE k=1. 0 BEAITRERNE %=0.5
AR 1 28FH287=0. 9 Efrif ke *%=0.8 HE[MiHET*=0.6
HER 1 EETAE =1, 3 FHEHAEHTH *=1. 1 SUWWoERERAR k=1. 1 MZETTAFAR*%=0. 8
5 ERrhi4IRy k=0, 8 FLINATEID %=0. 8 =4kt k=0.8 X /= E@XHAIHT*=0.8
FIH & LA %=0. 7 PERAWR EE R %=0. 7 SEFRE*=0. 7 AEH FR-R=0.6 By x=0.5
HOAD 1 BTN XAIARE % =0. 9 BRUR X HRA % =0. 8 BATTFI XM %=0. 8 HURH XL & %=0.7
FORTARHERARTA=0. 6 BB KAFBUK=0. 6 H L)X F1=0. 6 HEiTHRXAR T *=0.6
PR || U 1 RREPKLTFET=0. 9 =i LET %=0. 8
115 [18 14 28 | =mEILA 34° 25.9° N 136° 14.4° E 28km M: 2.7
—HEIR 1 AABKTTART % =0. 6
ZREIR 1 HEAES £=1.0
116 |18 20 04 | B&EEALED 35° 27.2° N 136° 17.6° E 38km M: 3.4
Mgtz B Uk 2 BB [WT R % =1. 5
1 REFMTRESsk=1. 3 PN k=0, 8 IR TTHIRENT =0, 7 I BHLHIT /<2 H: % =0. 7
FHE AT k=0, 7 B PIBTIUAE % =0. 7 IFEHT/\ R =0. 6 Fflirfie /M k=0. 6 FIEHTALOM *=0. 6
I AT T =0, 6 4528) 1 [HT K% % =0. 5 ZEHM]E H *%=0. 5 $§2E/I|R] =iH=0. 5
LT HAZR % =0. 5
R 1 KEFHHH k=0. 7 f& LT %=0. 6
Pl 1 —EiTA=L. 2 BETRTRRIART k=0, 9 —E ARSI [H] %=0. 8 /|NrfiZeHRT *%=0. 8
At R X HRE %=0. 7 HEHLERT*=0. 6 4 iBEEXARHE *=0. 6 S TrEHT/RE 0] %=0. 6
“Eikkk=0.5 —HE PGk =0. 5
W 1 EnEThREEr sk=1. 4 ZEHMTEE) | =0. 9 FHHEE/IMA=0. 9 TEEMT/NA *%=0.9
HOTTTHT ) T % =0. 9 SEHBTZ25A 7% =0. 6 TR T deid LA % =0. 6 JT7T/\WEHiALERT=0. 5
ST R MERT % =0. 5
17 |18 21 12 | REiRitb5hERER 42° 49.9° N 141° 59.6’ E 33km M: 4.1
AeifiE 3 JEENTHEE=2. 9 ZVAHESHINNE % =2. 8 AT Rt «=2. 5
2 TeNORTARNE k=2, 4 TR k=2, 4 IR % =2. 2 JEER ] k=2, 1 FIkriiat*k=1.6
FrEmidbs=1.5
1 BRI =1. 4 FEEETTRMT k=1, 3 AL %=1. 1 FT%Ze=1.0 HEmis B R3] %k=1. 0
AU TFRBIX AT =0, 9 ZA7i=al] k=0, 8 Tk XHHELR % =0. 8 FKyElTH-5%=0. 8
AT IR AT k=0, 8 FLIRHIXITHT 5k =0. 7 HEMTKNT=0. 7 AFFiHZRE=0. 7 THIATHIT %=0. 6
T NECHAIEIT=0. 6 AASFTAERE%=0. 5 BRI AR %=0. 5
118 (18 21 52 | ‘Ehbiyh 38 27.9° N 142° 07.3° E 41km M: 3.9
AT 1 EATHIE]T %=0. 5
119 |19 05 06 | REFIRAREA A 32° 35.1” N 130° 37.8 E 11km M: 3.7
N 3 FRRTHARENAHET %=2, 5
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R | R | R4 ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
2 JURHTTTHT %=2. 4 JNTTHMT % =2, 3 FHLriTEEFIT =2, 2 ZBAT R %=2. 1 F=LiifmeT%=2. 1
JHTRAHT sk=1. 8 JK) | BTl % =1. 8 _FRIEELHTHASET k=1.8 J\XHTHEHT *=1. 7
NI k=1 7 JRTRATTIRAT %=1, 7 FHRIHIAGET=1. 7 AEAEERTES %=1.6
JRHTEILEMT=1. 6 REARPEXARH=1. 6 REASCHRTKE *=1.6 JK)I[MTEF%=1.5
1 JRARSET k=1, 4 I8N k=1, 4 FEARREAIT *=1.4 FREHRKENT=1.4
HEAPHX RG] k=1. 3 [ RECHEFR] %=1, 3 RKECHTHET%=1. 3 ST =0T k=1.1
ERE AR BT k=1, 0 RETAIET %=1, 0 F4LBTEE=0. 9 FHANITEEAN % =0. 8 KELFIAEH] *=0.8
REAILICHEAH] % =0. 8 KEHIHEAMN] %=0. 8 SGHLTTNHLE *=0. 8 A ALATHIHET %=0. 8 [L#RHTIEHT =0 8
AARTIFHN %=0. 7 J\RTTIRET=0. 7 ZS3HTHARE=0. 7 R ECHTRHNT % =0. 7 EREERE % =0. 7
IKARTTH % =0. 6 REARHISXRIT %=0. 6 AEAH XML %=0. 6 FHAKIH *=0. 6 KETA4ZNT=0. 5
R 1 FEREAHACEERT %=1. 2 B REAINEAAERT % =1. 2 EAli/INERTEAI=1. 2 FE BT 0.2 HT k=1, 1
FA S TATEET % =1. 0 ZAUFEALHIERT %=0. 8 Fli7chT%=0. 6 FRTZ B R *%=0.5
EALTH/INERTAEART % =0. 5
IR IR 1 PR Lo k=0. 6
RV S 1 BB =1, 1 EBIMFE%x=1.1 EEITHE%=0.8 JHETiR OB %=0.5
120 |19 08 43 | REAIRREAIMS 32° 45.9° N 130° 45.5° E 11km M: 2.6
REAIR 2 REAPEXAH=1.5
1 AEARTPIR R % =0. 7 ZSWMTHAGE=0. 6 FEEHT L %k=0. 6 AEATRX{LE 5 %=0. 6
121 (19 10 11 | fB&EFRE@ED 37° 03.3° N 140° 42.5° E 17km M: 3.1
e 0 1 WhEHi=FlT=0. 5
122 120 02 30 | HEHIT 0 42° 24.0° N 142° 53.7 E 29km M: 4.4
AetiE 2 HEEABIMTAEAE k=1. 9 FERIMTESESANT =1, 8 TP ELHk=1. 6 To/H M FERI*<=1. 6 JHIAIEF=1. 6
THIRETRART k=1, 5 JEIRIHTI R =1. 5
1 HOEHTALENT =1, 4 ZFEATH 2 G =1. 4 HRIRTERI*=1. 4 [KENTfEE=1. 4 HATHHE 6 55%=1. 3
FTOVZHMT =R %=1, 3 JEERTFEE=1. 2 BEERTSEEART k=1, 1 FrOV=2 N ILFIT=1. 1
LB RSt sk=1. 1 HTOVZ2WTHPEHIZENT k=1, 0 BRI ARE=1. 0 FALPASE 2 4%=1. 0
ARBIMT AT %=0. 9 BIFETTHHENT % =0.9 2V HLETHE %=0.9 HBIAMT HASHE *=0. 9
BRI 425=0. 9 ABIRTAL2 T H=0.9 FHBTICHT %=0. 8 ZOFITBHA03 5k =0. 8 AT ZM]T % =0. 7
TREmATE k=0, 7 BEETRTANT k=0. 6 TR X ZIHER %=0. 6 AR IIEIT%=0. 6 JEEMTHNT %=0. 6
H &7 B EmTB % =0. 5 20 HRETZ 0 Hlfi*=0. 5 P& /KITH 4 5=0.5
123 (20 07 43 | AEIEHHIS R HCE 42° 42.5° N 141° 59.1° E 36km M: 3.3
AeiiE 2 JEEMRE=2. 2 2T RSkt k=1 5
1 TREATRANEIR *=1. 1 JEEHT T %=1, 1 ZEHNESMA T k=1, 1 THRiiaE*=1.0
FrsZeds=1. 0 BEETTRNT *=0.9 Tagiidkse=0.6
124 |20 08 20 | By 38 40.9° N 142° 22.0° E 38km M: 4.3
H IR 1 SATHIENT k=1, 1 {EHEETHER k=1 1 —FIrRRNT k=0, 9 —& TJEET *%=0. 8
-BEFTSRARMT % =0. 7 2843 1 HUEIT=0. 5 ‘BT % =0. 5 KHIEHTIE)[R]=0. 5
ey e FH T &3 FHIT % =0. 5
IR 1 KAIETHED Sk =0. 9 Fr&mibkART k=0. 9 LVETHFEZHET %=0. 8 KA1 = HE=0. 8
SIBHIARA=0. 8 B —[ElTEH11=0. 6
125 |20 08 33 | ki 42° 29.8 N 143 44.0° E 90km M: 3.6
B[t 1 HBERRITAESE %=0. 6
126 |20 09 35 | EmpEALEL 36° 41.0° N 138° 25.8° E 3km M: 1.8
FBPI 1 EEFELAEH%=0.5
127 (20 10 51 | #EEEH 36° 52.6° N 141° 18.4 E 34km M: 4.1
A 2 fEEERTALH %=1. 8
1 PR BN =1, 3 &S REFIT NAGAE R HUF k=1, 2 BATTTRARIT k=1. 2 W i/Malke=1. 1
FEERTRANT % =0. 8 JIIPIFF EJPY/INLSE%=0. 7 JRITHTZNRE=0. 7 Vo & i =FlT=0. 6
JUPIAEF)HN=0. 6
128 120 12 52 | FnafkiLRALER 34° 04.1° N 135° 08.3° E 6km M: 2.8
TR LR 1 AHTHIEHT %=1 4 BEITHAX=0.9 AHMER=0.8 FukiLIA) BT/ %=0. 8
129 21 05 13 | ‘EliRah 37° 51.5° N 141° 45.4° E 53km M: 4.5
AR 2 —BAMTEILNT k=2, 0 —BAmT=RRAT *=1. 8 —BImiTFJEHT *=1.5
1 (R k=1, 4 —BITTHERNT k=1, 3 —BITT/ERIT %=1. 2 BUNTIRTR *=1. 1 BNTABR *=1.0
— B RHET=1. 0 —Brfi) 1T =0, 8 4t bErfifAZET k=0, 8 —RAHIILINT %=0. 8 YIRHTEIR %=0. 7
FHANPETTIANERT=0. 7 [aie: e FET % =0. 6 BRIP40 %=0. 6 WEEFTTE TR %=0. 5
AT k=0, 5 &4 IGRTPEIR %=0. 5 BN A1 %=0.5
IR 2 BEJEHERAR % =2. 0 ZEIFHHSIE % =2. 0 Frfidl BT % =2. 0 ‘B2 BT RIS % =1. 9

TPETHRAERT =1, 9 JQIRFT R *k=1. 9 JEkEMTI H sk=1. 8 Bk [ WEFHTHT) 1 5k=1. 8 [LICHTVEER %=1. 8
BT ST k=1, 8 AN TIRA *=1. 8 JANTHMTEE=1. 8 Bk S My k=1, 7 FFHETATE *=1.7
LEFRRTHRIG=1. 7 SRR k=1, 6 BKTATKILAT *=1. 6 LHGTHH *=1. 6 F&TRIT=1.6

T ARARER *=1. 6 AETAE %=1 6 ST k=1, 6 BkiiPHEHIT=1. 6 FET/NF*=1.6
KBTI % =1. 6 BKAHANT *=1. 6 KIFTIFEEH *=1.5
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21 07 17

21 12 17

21 20 02

2205 00

LI

L P R
AR
THERAT 7
THER

FRIREA
IR

R 1 e

1

2

BKTTARIT k=1 4 IIBEZEH=1. 4 RERTEDR=1. 4 KALETHESNT *=1. 3 EHNT /N *=1.3
METFEXIKE=1. 3 HEAETIERT k=1. 3 FERHTRIE/A *=1. 3 Kk I =1. 3 ZEEHEWI*=1. 3
TEFRUH—i8 %k =1. 3 BKATHAINT k=1. 3 RIFTHH)I = HET=1. 3 IIAEFEXIELE *=1. 2 ZERHTZEE=1. 2
KBTI %=1, 2 FIRFRTHAF % =1. 2 f§ —FERTEEL =1, 2 [ —RERTaE k=1, 2 J &) LR %=1, 1
FERMAE k=1, 1 KALETTID k=1 1 JIPHTH) 1 =1, 1 FFHTER *=1. 1 HETTHCAR *=1. 1
EHRSEBRTAG k=1, 1 IEREEE k=1, 0 F&ifl)| %=1 0 f&ifHEFA %=1.0
AT k=1, 0 SFLARET LE=1. 0 BBk %=1. 0 (IBEREXILH %=0.9

EIRNNSERT T k=0, 9 LT B % =0. 9 BKTHERILAT %=0. 9 [T EERRT %=0. 9

FBTERENT %=0. 9 FEEHTAEIL %=0. 9 ZRIRHTHI%=0. 9 IHEEIREFXTET %=0.9

b PR I k=0, 9 FNRT 5] 5k =0. 8 LA HHEX LA *=0. 8 FUAFTT )11 KIRF=0. 8
MEFAIK R RER %=0. 8 EANTTEA *=0. 8 MR TURE %=0. 8 KR =AA%=0. 7 KB TIRE=0. 6
RIFFTHIET-%=0. 6 (LB IREFX FiR=0. 6

TEEOETTERILIRT % =2. 2 f& B THETT) T % =1. 7 FHEHTk k=1. 6 FrHET/HYNE *=1.6

[E| BTHEE % =1. 5

TEETTENET %=1, 4 AT IGEEIT k=1. 4 EATTRIENT k=1. 4 BT k=1. 4
MEERTHE k=1, 4 “ AR k=1. 3 FEFTHRG ET=1. 3 AEERFHHR %=1.3

PR TR X PEHT %=1, 3 —ACkATHENE *=1. 2 MAZERTIL T sk=1. 2 FEARE T 5 AT sk=1. 2

fE B IRERE % =1. 1 fREIhET A M k=1, | {RETTHRARIT=1. 1 HETRARIT %=1, 1

AR H=1. 1 R/ k=1, 1 /NEFIT/NEFETET k=1, 0 FATTHREARET k=1. 0
fEETETENT *=1.0 KEliAs*=10 EBLHBRR *=1. 0 A iidfx=1. 0 RITHEIAE=1. 0
RATEEVES *=1. 0 SHITHIFEx=1. 0 JIMRITHEH *=1. 0 KETAE *=0.9 FJIIFINE*=0.9
/NEPIT I % =0. 9 FAFEFG THIFIETX = BHT=0. 9 425 REFNT FAGHE RS HIE % =0. 8 NI A *=0. 8
JUPNAFTTRINPN=0. 8 EVATTTT VAT sk =0. 8 20 T A ST *=0. 8 BRI TRE B X A57E=0. 8

REFT FRaAK=0. 6 PRI 1=0. 6 ARILTTHHIRNT %=0. 5 KREFFI/INE=0.5 V& T =FlT=0. 5
WA - EEF=0. 5

FEJ T RFHR *%=0. 5

34 10.1° N 131° 26.0° E 20km M: 3.2
TR MK %=1. 6
BERFriZE=1. 0 SEWRTTFEHIT R % =0. 6 =i =k#*=0. 6

35° 48.6° N 141° 00.5° E 29km M: 3.6
PP TR k=1, 5
FRAPETTE 1 5k =0. 6 ZKIRFRNS T = HH % =0. 5 ZKMHEENET#AE=0. 5
Sk IamRT=1. 5
AT k=1, 4 EATEKE *=1. 4 fBrTEE %=0. 9 JBFHi=3%=0.9

35° 15.0° N 140° 31.9° E 47km M: 4.3
RRUTER *=3. 3 RMEAETRHE%=2. 7 (LEtHHEs %=2.5
TP KT k=2, 4 (LTS k=2, 3 BAHTHE G %=2. 3 FUEERIEE L k=2, 2
THERHX IS DB % =2. 2 W\ FAHEFA =2, 2 THEFRXdul=2. 1 HeHIHTE=2. 1
IR RBET S = RA=2. 1 RRETRLR %=2. 1 # [Ll]/ Nt k=2, 0 Erdtii/A Ry il k=2. 0
— T —E=2. 0 HAT R k=1 9 THEFRXFIENETT+=1.9 FRIT F2Z2%=1.9
TIEREREAR %=1.9 THEETEX/ B *=1.9 [FIEI*=1.9 THEERRKEEMmE%=1.9
WETERA=1. 9 EARTAHA=1. 9 (LR AT I % =1. 9 FHHT R k=1. 8 Hilsrimii*=1.8
HFERER *=1.8 JLTILERT R Hk=1.8 KEEMT KL E *=1.8 |IRHHE=%=1.8
WERTETE *=1. 7 FARAYE % =1. 7 DUAETETHRERE *=1. 7 BEEHTE)%=1.7 £ HHT%E=1.6
FEEAEFNKIEENT %=1. 6 ATETE L *k=1.6 RHATHE*=1. 6 THERRRKOOE=1.5
W T RIE k=1, 5 WV AR RA k=1. 5\ /\#%=1.5
LTSRN k=1, 4 B ik k=1, 3 SR P =1. 2 EEEFiTEE *=1. 2
HR RS G PR k=1 2 AETHIRNT =1 | pRMEERRZe=1. | TR TR %=1, 1
BT\ B i k=1 1 FEREE %=1 1 \TATRFIEHTE %=1 1 S7raigderax=1.1
AT k=1, 1 BT\ @=1. 1 PRIRETRRIRASE k=1. 0 & itz k=1. 0 AREEFIAH=1.0
MEETA R k=1. 0 BT d/E=0. 9 FHTHIAT-%=0. 9 JEFHIE4 *=0.9 WBJIITHPNH=0. 9
TZETISE % =0. 9 ST FEREF %=0. 9 P54 HMTHE %=0. 9 FIHEFIE G *=0. 9
MR %=0. 9 AFILTTRIAE=0. 8 FIVETISENE®=0. 8 fILTTAKE *=0. 8 JIErT==0.8
FHCTHFEE=0. 8 W) TR %=0. 7 FHTAHT%=0. 7 FIIEIT=0. 6 JiZi B OH=0. 5
ST k=1 5
JIEFE RIS R =1. 0 BREHRRE XL B % =0. 9 BT XL %=0. 8
FEIEEER L XORIAIET =0, 7 R X LTFE0T=0. 7 BRIEHEIER B &5 AT % =0. 7 S ED E=0. 7
BER TR %=0. 7 S5 XL TR %=0. 6 37 T3 7 I6=0. 6 FFnii TR *=0.5
ket k=1, 2 FEcTiZER k=1L 2 RO k=1, | FREHTTRIRH =1. 0 ZROEUETTERIE=1. 0
FRdsriifbifie % =0. 8 HEA AT %=0. 7 ZRIEFENS T E 1 % =0. 7 ARTTAFH:%=0. 6 FHFI3ZHEH*=0. 6
BHATEH=0. 6 BUFmii=rH %=0. 6 WERTHH2N=0.6 HlifiE4=0.5 AHiE=0.5
ENT R %=0. 5
FOLTACHKAFI=1 1 A U s f%=0. 9 BATIF) KR %=0. 7 SR XL & %=0.6
SRORHEXIE=0. 6 FUPERCEAE % =0. 6 FUAGL)IXAH10=0. 6 A1) XA %=0. 5
ROTATARRA®=1.0

35° 45.6° N 140° 39.7 E 51km M: 2.9
ETLIEZE N
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22 08 48

22 13 05

22 1515

22 19 47

F e U5 3
JtifRE

FARRHL IALER
ORI

fefFtKiE
AR LR

BRI
RS

]
2
Jm

i
=
ZJim

AU,

42° 19.2° N 143 01.4° E 53km M: 3.9
2 Fn AT AT =1. 6
1 RIS AL %=1 4 THIRBTEAET %=1, 3 JHAIHTEEH%=1. 0 FHIFTERI%=0.9
AT BRASER k=0, 8 THRTHTERZE=0. 7 HIAHTH 6 4e3k=0. 6 ARLIETHHT %=0. 5

33 54.1° N 135° 11.5° E 8km M: 3.1
1 THESHIE=1. 4 HEETH %=1.4 H&/IIBT+4%=0.8

34° 12.5° N 135° 07.7 E 8km M: 2.7
1 FoARILm—& T %=1.0

37° 31.0° N 141° 26.6’° E 49km M: 5.0

4 FEETTHR %=3.6

3 XEERTTENT k=3, 4 JRITATLHHE=3. 3 FriT Ay VR =3, 3 BRAEATER *=3.2
A THEARMT =3, 2 BEAESG BT = 0T=3. 2 FEAENS T X E AT % =3. 2
FEARES AT AT 5 =3. 1 FA T AHERT =3. 0 FATTHESIKAT %=2. 9 MR/ INEIX %=2.9
FFERTAL A =2, 8 ) [{RIT T H k=2, 8 AENHT A% k=2 8 BREEAIIFHR =2, 7 /NEFHT/ NEF T 3k =2. 7
TR TR k=2, 7 & B AT R AL R HIE k=2, 7 JRIRFFIRIG % =2. 7 \ Vo HiEHEA< k=2, 6
TR/ NG =2, 6 BT A k=2, 6 FATTIANG [HT=2. 6 Z9E) | | HiEiT %=2. 6 FF T HERT %=2. 6
TARATIMHE k=2 6 HREOHETRY R %=2. 6 AEHAE *%=2.6 FIFARE X %=2. 6
KRR FRAA k=2, 6 SEANTRIEE %=2.5 BRILTTHEENT % =2.5 JIINKFIIN=2. 5 KAERTES |- %=2.5
FHR T k=2, 5 [F FLATHER % =2. 5 2821t/ \i& (L *=2. 5

2 AT N k=2, 4 FTTHRIE % =2. 4 “AKATid =2, 4 @Rz s LAY %=2. 4
WhE Ti=FlT=2. 4 FIFEE TR RARE=2. 4 2381\ k=2, 3t Bk %=2. 3
BMTES % =2. 3 @ SFEETT HEEIT %=2. 3 WO XTI k=2, 3 ARILHsAH=2.3
TS TR k=2, 2 IR =2, 2 tRA T TEPINT =2, 2 BRILITHBARY %=2. 2
TORKATIEHE % =2. 2 SATHTEARE k=2, 2 JIIPFF B IPNRJE%=2. 2 RKEFFFH:*=2.2 Ml k=2. 1
BB FHETREAT % =2. 0 KEFFE/INVE=2. 0 ETHEN=2. 0 208 HiRE T %=2. 0
ZARNTRMT =2, 0 dyFITAA) | HEIFk=1. 9 /NEFITHE k=1, 9 @S Emin | k=1. 9
FIKIT—AA %=1. 9 MIARTHIEEE=1. 9 &SR FAam =19 FHRKH*=1.9
RS THIAART=1. 8 JIIPNAT EJHPY/INLAE %=1, 8 FERATRER *=1. 7 JEE BT TACH %=1.6
TR/ NI k=15 FERITFER ®=1.5 Wb EHi/ ML 5

1 ETH R/ NES k=1, 4 MERTHERE » k=1, 3 SARMTHAR % =1. 3 IR IR 11=1. 3 HalTHz % =1. 2
FEEITIEE=1. 1 B R sk =1. 0 AZBRNTALER k=1, 0 SESEENTHIERTE %=0. 9
TART A k=0, 9 RAHRGATIHT%=0. 8 THIMTHE %=0. 6 PEFHNTEFIR=0. 6
S BT AT %=0. 6

3 AMETAE%=3. 1 (Lol 7RAR *=3. 0 SETH *=2. 9 A& TTIHANT % =2. 6 EHM] /N *=2. 6
FLARHT [-j#=2. 6

2 ) IRTHT k=2, 4 {I52H=2. 3 4 BUriHg I % =2. 3 SEHBTHR=2. 3 RIFHAR L *=2. 3
YERETHTENT k=2, 3 FIFFITFIRF *=2. 2 Al TR k=2, 1 BN H % =2. 0 filaBAAARXIE R %=2. 0
EIRZE AT AR k=1. 9 RIGTHEEES *=1. 9 (& EWEF X Ili=1. 9 KR *=1.9
EATRANER *=1.9 AATHEEET *=1.9 IGKAKILH*=1.8 AT %=1.8
AETTFREPA k=1. 8 ATHETFTH k=1. 8 AR EIR=1. 8 L4 IR H = % =1. 8 B KT HAT=1. 7
KM AT =1. 7 BOKTTERT k=1 7 EIHMSERT AU k=1. 7 KM i1 = ARI=1.7
BN RAK=1. 7 BUARET/NE k=1, 7 KI5 | IRIR=1. 7 I RTHmT =1, 7
B BRI KA % =1. 6 BAATEKAT k=1, 6 BAATAILBT k=1. 6 lEHRKIFE *=1.6
FABITHA) 1 % =1. 6 BAKATREHET k=1. 6 B KT EHEATk=1. 6 IHEFHFEEX/EL *=1.6
EEE A k=1. 6 ZEEHEUE k=1.5 kPR k=15 (IEHERKE=L5

1 KAEHARE=1. 4 SRR k=1, 4 BEEHEEAK*=1.4 tr@EiTik=1. 4 (IBHEEXNE *=1.4
MIAEHFERES *=1. 4 £ETRAT=1. 4 ERTER *=1. 4 LETRTAH*=1. 3 ZFEFET#PI*=1.3
P ey =1, 3 KIRy ) HERT k=1, 3 ZEIFHZEE=1. 3 FFulT &l k=1. 2 KULVETHEA i =1. 2
ZEIR—i8%=1. 2 f&iib ERT k=1, 2 BRI k=1 2 BORITHFET k=1, 1 BKITARH]T k=1, 1
BT BT k=1, 0 KUVATTREZAET %=1, 0 ‘= INSERT/ NEFH sk=1. 0 /K T THT 5k=0. 9
TR TRk =0. 9 RIBFTT =AAK %=0. 9 A2 [ %=0. 9 AT T-=0. 8 FEHTRN=0. 7
EWIMSERT =R =0, 7 ARTTHERSHT *=0. 6 FH —[HEMTHE %=0.5

2 RyWTihE k=1.7 HCHBNIVINFRE %=1.6 e KETE&HNT %=1.6 JLRIEHHEMT *=1.6
AT A =1 6 JRERT/IMY k=1. 6 HHEF Y k=1. 5

1 AEZORTBEERT k=1, 4 SRk =1. 4 K HPIEET %=1. 3 H L&A *=1. 2
R I k=1, 2 Eki2e R k=1, 2 SRR *=1. 2 OV= B *=1. 2
W E AT %=1, 2 AL *=1. 2 HRAETT b/ NE%k=1. 2 e I0E k=1. 2
TR 4A=1. 2 AR TRRE=1. 2 AR TR sk=1. 1 R ER O k=1, 1 JRElrim =1, 1
AATRTIRET %=1, 1 SUPEHE=1 1 Sk Ek=1. 1 B2+ ETA*=1. 1 SEITAE%=1.0
INEEREA *=1.0 /NEER EER%=1. 0 @E#EKHiAN =10 Ali/\Hx=1.0 FEHMHx=1.0
T HDNH BT L %k=1. 0 BYITTEEEx=1. 0 BJI[TPHHE*=1. 0 AT H4M=1.0
D= BT k=1, 0 ZIRET/ IR %=1, 0 H A M RTRIT=0. 9 +JETHHERR %=0.9
O EHRFFESRE %=0. 9 FTH7 MR %=0. 9 /EEF/IMI%=0. 9 FEKEHHER=0. 8
BFFH %=0. 8 < IXHiKEE *=0. 8 FFElriy T FIRH *=0. 8 #)I[HiAHE*=0. 8
HRTAKHRERRGANT % =0. 8 HREKETHERA *=0. 7 253 %23 5 LT AFIH %=0. 7
WA THET FRRT 5 =0. 7 $2MTERM=0. 7 JERTR L%=0.7 < T/ %=0.7
PRIRFRNETHERIZ=0. 7 ZIEENETHE o % =0. 7 YA L k=0, 7 Rkt %=0. 7 =i *=0. 6
PHTAF=0. 5 WEkHiYH.2N=0. 5

2 KHEHZEE - k=1. 8 AN T%=1.7

1 FHEPETHIRET=1. 4 FERTE R k=1 3 ERIRETA A k=1. 3 i BTk %=1.2
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AEHATHART k=1, 1 KEFTTART %=1. 1 28 FHIT2E7=1. 1 IS Lmdh=1. 1
KEJFATEPIEET=1. 0 ARZEHRITHbE x=1. 0 HEMERTTHIRM: %=0. 9 FHE BT ENT%=0.9
A =0, 9 AFEADRE) | ETEEE%=0. 9 SORETSA % =0. 8 iR E < HieEd)I[%=0. 8
BT TR % =0. 7 FEVATIA BN %=0. 7 FEVAT N 3807 %=0. 7 FRFTIARIE % =0. 7 BT AT %=0. 6
FYEMHTE %=0. 5 AR PR % =0. 5
[ FETEAL k=1, 1 J\ATHEGHS%k=0. 8
—BATTEEARAT k=1 4 —BAMHRINAT *=1. 3 —BITTTJERHT % =1. 3 AR *=1. 3 FHETHEN k=1. 2
—BATRTESRAT k=1, 2 BT k=1 1 JRrNBTRRME %=1, 1 BRI k=1 1 B[ %=1.1
At EATHEZERT k=1, 1 AP k=1, 1 JHNERTRAERT=1. 0 —BIrisLIAT %=1.0
BNTRR %=1, 0 PIRETIR %=0. 8 ‘Bt %=0. 8 &I LITFHT=0. 8 EEF TN %=0. 8

BT ARET=0. 7 At LATHERT=0. 7 &4 IRETTEAR k=0, 7 — BT LR =0. 6 fE&THTA EAHT %=0. 6
ey e FH T ) FHIT =0, 5 J\IE i FHEA % =0. 5 & i X L k=0. 5
KRRk =1. 4 HKIRFTT VBT ¢ 7=1.3 LIl k=1. 1 fPLUmT Ry k=1, 1 KR *=1. 0
JATAEIT A =1, 0 REETFZEF AR % =0. 9 mEbET =MiE%=0. 9 FENEE*=0.8 [LFZ)I[FERT /M *=0. 8
SRRk =0. 8 JALIT 35 % =0. 8 BALINTASZEN] %=0. 8 >KIRilRAG=0. 8 FiLirfirdesk=0. 7
LIRTHES ok =0. 7 KR4 %=0. 6 PG) BT IHIR %=0. 6 FLEHTHE k=05 F FHTTAHT %=0. 5
KA FHBTHHIT %=0. 5 [JERTERE=0. 5
P [THARIT sk =1. 0 ERETHEFsk=1. 0 RGN %=0. 7 JHARTTFEALRAT %=0. 6
THBTHRE %=0. 6 Hil L7 ERARET % =0. 5
F H S TTHIEE % =0. 9 = RITARR =0, 9 NNZETMIGHVE *=0. 8 MZAMTAFINR %=0. 8 A FHH=0.7
A BESTARIR =0, 7 AR TR %=0. 7 JIGAT T/ MRK=0. 7 Sz ERERRAM *=0. 7
SV ERRK TIA %=0. 6 AEATARE %=0. 6 FHALITHIAKERT %=0. 5 FBELHTHY%=0. 5
PEEATH) | B k=0, 5 AEHHHE%=0.5 LFHH*%=0.5 X\ /=F RIBXIRE %=0. 5 17HTFRIMIE %=0.5
BF FH RS =0, 9 AT % =0. 8 AN RFIHHTH %=0. 7 [ %=0. 7 FEAEFEH=0. 6
TIEREXOVEF=0. 6
HR TR HAXAKTFHRT=0. 5 B S %=0. 5

36° 28.9° N 140° 37.4° E 61km M: 3.2
AFTHTEAT %=0. 6 BJIHPIE %=0. 6 FFEAE T L/ NE%=0. 5 AT/ N %=0. 5 HHEFI MR %=0. 5

39° 38.2° N 142 06.5° E 48km M: 3.5
EHTEE k=11 BT I AN k=1, 0 [LEITRIR k=1. 0 =i I%=0. 6

23° 57.3 N 122° 35.7 E 26km M: 6.1
GINERAR S %=2. 9 SIRERT/ASR=2. 8
GIRERTRLN=2. 3 MrETiT=1. 9 AHERATHRET %=1. 7 MEnTRE=1. 6 MTEnT FF*=1.6
AHETTEALR=L 5
AIEATREE1. 4 A TR %=1, 4 ERTRE=L 3 MrERTiEiR=1. 3 2 REH1=0. 8
AT 11=0. 6

38° 16.2° N 141° 53.8’ E 46km M: 417
AL AT %=2. 9
SAIBTIHES k=2, 4 L&) % =2. 3 frETRNERT =2, 2 TR HHTE=2. 1
AT RARER %=2. 1| KALEHIESET %=2. 0 B =FelTsny =1, 9 BT EHuT %=1 8
SAETIIRG=1. 8 =) | IFFRTHI) [ =1. 8 HANBTTRA *=1.8 A&RATRMT=1. 7 JEHEHTEIEAK *=1.7
P =T A k=1, 7 KIBFTT k=1, 7 FTEEE=1. 7 BT/ N k=1, 7 A BT *=1. 6
AR =1, 6 EERTHIH % =1. 6 BKTHENT=1. 6 BKHTHANT k=1. 6 B KTELAT*=1. 6
TER ANk =1. 6 KA AT k=1. 5 FEFH4AR k=15 IR ERTAR *=1. 5 AT *=1.5
HREETIERT k=1. 5 Kiwriy) | A=1. 5 FABMRTE=1. 5 KR AT k=1. 5
BT k=1, 4 BOKATRIUAT % =1. 4 BOKTTRG AT k=1. 4 JUGFTTRAL %=1, 4 KRIFTFESE *=1. 4
MIEHFIEXEL *=1. 4 (B EYREFXEAT % =1. 4 (IBREHE k=1. 4 FETFHEA%=1.4
WD XTI =RNT=1. 4 BCKTIECKAT %=1, 3 B FEERIE=1. 3 FEHHTHIE*=1. 3 B KTANT *=1.3
RIGFHT dy )1 = A BT=1. 3 FHBHTHA) [k =1. 3 KIGFTMEF-sk=1. 3 KIGFTv) I AEHT % =1. 2 ZEFHTEHE % =1. 2
SRR k=1, 2 KRG k=1, 2 AR IREF X =1, 2 /o JeRT e e k=1, 2
EIRZE AT AR k=1. 2 IGZei=1. 1 EHET /N *=1. 1 IIEEHKE RS *=1.1
EIRONERT T k=1, | FORTHATA k=1, | FUFAEN *=1. 1 KAVETASHES %=1.0
FURRTIURE % =1. 0 ZEJEAEIL % =1. 0 FIAFATFF %=1. 0 LEMHRTHRE=1. 0 [LoTHT7AAR %=1. 0
SUBRATERTE)N=1. 0 AT k=0 9 (B HFIEREA *%=0.9 FFMT R *=0.9
MIAEREXRE %=0. 8 FFHRTRH *=0.8 HATEIEET *=0. 8 AKX %=0.8
A %=0. 8 EATEA*=0.8 AENTAN=0.8 EHNZENT/NEFH %=0. 7
B ERTIE{A*=1.5
I\NEHEER k=1 1 TFERREERMT et k=1, 0 LM E6=0. 8 J\FTHiI&MT=0. 8
—BAF TR k=2, 1 L iFRZEMT k=2, 1 22 UBINT=2. 0 —BIm=RARNT k=1.9 —BmFHERIT %=1.9
FEHRTHEEK k=1. 9 KARTETTRARIERT=1. 9 FEETHHIFONT % =1. 6 REHITH 1 *=1. 6 BMHRTR*=1.6
—BITHLINT %=1, 5 EETTHE k=15 RMMTFRNE*=1. 5 —BIiliKHNT=1. 5 K8 IT=1. 5
EETHR R k=1, 4 BEpTE E TS EN x=1. 4 4t EififEATk=1. 4 —Bii{ERM *=1. 4
IR AT k=1, 3 BT [%=1. 3 J\IEFrTHEE*=1. 2 b EHpERT=1. 2 =ik k=1, 2
[LIFHRT AU k=1, 2 FEARATERR % =1. 2 BUNTIBIR % =1. 2 B G TALA BT k=1, 2 BT LERT=1. 1
TREFTTE ST k=1, 1 BERITTRER k=1, 1 PRI k=1, 1 BNk =1. 1 (LT \IEIT=1. 1
TEEFAENT=1. 1 KRR % =1. 1 — B EETk=1. 0 SEIMTERIE R *=1. 0
A/ IR PEAR k=1, 0 KARRT/ M sk=1. 0 FERTTA AT *=1. 0 AZETBRGR=1. 0 & i)l1F:%=1.0
AEETMARNT %=0. 9 —BAT) KT 3=0. 9 —BIMITILNT k=0. 9 JUFFIFERN*=0. 8 = & RIR=0. 7
TR BETTAR=0. 7 BRI TSI k=0, 7 A &) IRM]=0. 6 L& IOERE ST *=0. 6
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
BN ATT %=0. 6 U EHTARE=0. 5 A TFEEETRENT=0. 5 BUNTI/KIRKEERT=0. 5
ZATitER=0. 5
R 2 AESSTHIHAT k=1. 6
1 JIMEETIE %=1 1 FFTEAS IRT=1. 1 FAATTRET x=1. 1 SEEFFFRR *=1. 1
PR LS X PERT k=1, 1 f&&THEREILNT k=1. 0 MEERTILM k=1. 0 [E RN %=0.9
T ST | BT =0, 9 WEERTTET % =0. 9 FritilT 2y NE k=0, 9 FEAHE HFETIX 5 BT % =0. 9
TSI %=0. 9 TR/ IR *=0. 8 HEASTHAREEET % =0. 8 FAITHEARET %=0. 8 AE A *=0.8
TR TENNET % =0. 8 FAFAISHRER KMGTE=0. 8 ~AMAHT#NE *=0. 8 #&EFHE{FHE] %=0. 7
ZATHT SRR % =0. 7 JRITHTAHAG=0. 7 FatH S fiEINT X = BlT=0. 7 & B HIHAART=0. 7
FAT T SERT 5k =0. 7 @S TARARIT 5 =0. 7 & REMTALE %=0. 5 JIIPAT TJ1A=0. 5 KA FFAAR *=0. 5
JINBFRT/NEFERT 5% =0. 5 VO X T —FABT=0. 5 18 AEFET R AL His =0, 5
KR 1 KAUTTRHEAERERT %=0. 7 KAl EHL*=0. 7
LTI 1 SRS k=0. 7 WALATAMHI=0. 6 KE &4 %=0.5
142 |24 01 04 | EIREENHE 23° 58.1° N 122° 36.1 E 28km M: 6.3
IR 3 HIRERTAGERE=2. 7 HARERT A % =2. 7
2 PrEmTing=2. 3 MrEmT BE=2. 1 SIREMTRN=2. 1 ABrTEenT «=2. 0 AT *=1. 8
PrERTIE N1 8 MERTAI=1. 8 MERT FF*=1. 8 FIRMTRIF=1. 6 FIHTFAR=1.6
1 ZEREWHI=L. 2 AHEmEERER %=1, 2 AETE=1 1 o d S nissEde=0. 6
143 (24 05 22 | AEHEHLSFHGES 42° 40.4° N 141° 58.0° E 27km M: 2.6
A 1 JEENTEEA=1. 0
144 |24 06 32 | BHURAHEL 35° 26.6° N 133 49.7 E Tkm M: 2.4
3B |24 06 32 | BEURAES 35° 26.6° N 133 49.6’ E 8km M: 2.1
il 1 AETZENT %=0. 8
145 |24 09 28 | TIERFFHIH 34° 53.1 N 139° 45.6° E 42km M: 3.3
Fl U 1 HPTHZEEA*%=0.5
146 (24 16 56 | I ERIRSTeERH, 36° 04.4 N 137° 28.6° E Okm M: 3.1
etz B3I 3 & LT EARNT =2, 7
1 BT TS5 5% =0. 7 @&l % BPHT % =0, 7 FREBErTARRABT BT % =0, 7 T =i/ NRHET %=0. 5
FBPIR 1 AREHTHEE %=0. 5
147 (25 05 01 | f&ERHH 37° 18.5° N 142° 11.4° E 33km M: 4.2
e i U 1 EJIFVING %=0. 9 HARTIREINT %=0. 9 BRFVEETER *=0.9 FIEERTHIT %=0. 8 AFTAE *=0.7
TORKATIIHE k=0, 7 JRITHTZEHAE=0. 7 HATTTESEHET k=0, 7 [T HTET R k=0. 6
TR HETER I LNT % =0. 6 RHAT FIAA %=0. 6 FEia T H %=0. 6 [E RATEEH %=0. 5
FATHTHZERT k=0, 5 FATHTARS MT=0. 5
148 |25 18 18 | RB#EHSHETiD 42° 45.0° N 141° 59.1° E 36km M: 3.6
JifinE 2 JEENIRE=2. 2 TSN k=1. 9 TeoRIHERI *=1. 5
1 ZOPHNBRAAS k=1, 3 TR R k=1, 2 =5l k=1, 2 TrkiidtR=1. 2 20PN Rt *=1. 1
FERETARCHT sk=1. 1 SEHUTHRA % =1. 1 FEMRRToRAT %=0. 9 HrTmkZep=0. 9 JEENTHHT %=0. 8
FRITHE k=0, 7 ALIREEEIXSTRT =0, 6 BXBIHIHRAARRT %=0. 5 [HEMTHEE %=0.5
149 |26 03 36 | =g 38° 16.7 N 141° 48.6° E 49km M: 5.7
AT 4 —BE T k=4, 3 —BATHARIRAT %=3. 7 —PAriERAT %=3. 6 —BIria=RET%=3.5
3 BTN =3, 4 JAIETTAANENRT=3. 3 — BRI AHAT=3. 2 (EHRTHEE K %=3. 1 BN %=3.0
RATETFEHNE =3, 0 BINFTRTIN *=2. 9 FEATTHRINT %=2. 9 Jb_LriFHENT %=2. 9 JHJERTIE)IIHT=2. 8
TREFTT T k=2, 8 BEMITIE | %=2. 8 —RAMTHILINT =2, 8 L&A TTHEMNT=2. 8 & HTiH=E *=2.8
b ErNERT=2. 8 SRMEAR k=2, 7 BUNHH] % =2. 7 —BEif LT sk=2. 7 BUINHIHR *=2. 7
TREFHTE ST k=2, 7 kR k=2. 6 FEaTE M fiE BT %=2. 6 —Bi)I[IFAT*=2.5
S/ WEMTPERR k=2, 5 IARJETTIRENT sk =2. 5 (BB AN k=2, 5 BRI LERT=2. 5 B HHiX R *=2.5
2 BT A AN =2, 4 [LHETAREIT=2. 4 (LI %=2. 4 B HRE R & =2. 4 {E&H/SaN=2. 4
&M A AR %=2. 4 )BT HHEA * =2. 3 SRIMTERIE FJeiRin k=2. 3 AZ&MkRR=2. 3
BN ARV BT % =2. 3 Bl Tigh o =2 2 LR HERIN % =2. 2 BFFEATEF =2, 2 TR TiefA *=2. 2
JRBHT/ N k=2, 2 i) 13k =2. 2 BINHT/KIR RBEIT=2. 2 A ifiifasFiT k=2, 1
— PR k=2, 1 R TRR k=2, 1 J\REFHiAT=2. 0 BEKBTHRK k=2, 0 EBNEETA=1.9
AFATH AT =19 AZHTRNAT=1.9 HHiiRIR=1. 9 AT IERT=1.9 J\RETEPEK k=1 8
ABETIGBRG ST *=1. 8 FEFTERIRN)IAF*=1.8 —Fififghi=1. 8 AW TXIH=1.7
SR PRI, 7 A =1 6 W ETRIA R %=1. 6 PERTERTIF %=1. 6
VEFTERTIRPNACH % =1. 6 & TEEEPI KB sk=1. 5 A RITER *=1.5
1 BEBRETIER B k=1, 4 ARy k=1. 3 FRIT A1 *=1. 3 AL *=1.3
FAAMTVEAR FEOARF=1. 2 MBS % =1. 2 AZ&HTILIERT %=1. 0
IR 4 ARG k=3, 7 &AL BT %=3. 7 &bk ERT =3, 7 L HH M k=3, 6 [ —FEmyH11=3. 5

RIGFFH L% =3. 5 KAIHETARE=S. 5 A& H KGR % =3. 5 KNIHET2 k=3, 5 /MM EE=3. 5
BTN % =3. 4 HANSTTRA *=3. 4 KULVATIEZNT %=3. 3 B KT HNT=3. 2 BKTTEEHT %=3. 2
BKTTRCKIT =3, 2 BRI U] % =3. 2 BKAalT *=3. 2 A7EHIRL%=3. 2 &R *=3. 2
YEAETIIENT sk =3. 2 JONSIETTIE) [ IMT=3. 2 “Erdf) |AHTRI) | k=3, 1 A&RTiiIRMT=3. 1 BKTfi dfOMT =3, 1
YR ENTARRETES k=3, 1 HANETH/NEF % =3. | MAEBTEDN=3. 1 Bkaiki LT =3, 1

BT AT % =3. 0 FrIRSE BB % =3. 0 A& rTHHES %=3. 0 F& kAT %=3.0
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EPRRT RN k=2, 9 B BRI AT % =2, 9 B TTHELET %=2. 9 FERTHENE /K k=2. 9
KIGFT ) 1 = A T=2. 9 KIRFTT o) 1 RIR=2. 9 RIBTTRE S5 % =2. 9 G Ze=2. 9 K[ T3HTRe % =2. 9
FEIRTT—18 %=2. 9 LEHNTHE=2. 8 " IsNSEMTHETH sk =2. 8 ZEFITISEEn=2. 8 [LIoEHT A *=2. 8
BB R X =2, 8 SRR TS« =2. 8 SEIF il =2, 8 ZEIF AR %=2. 8 Py =il i *=2. 8
FEIRTA K k=2, 8 KIRFHT i) ALAT k=2, 8 KMk Kfhirk=2. 8 JURFHIKAILI =2, 8 fllIfH BRI *=2. 7
AT EHETAS k=2 7 Jrc ERTFI H % =2. 7 IR HRGE R =2, 6 SUUAETAE RG] 1N=2. 6
MIEHFIEXVEL % =2. 6 JHBTHI I *=2. 6 CFRBTIUEE *=2. 6 KABTHAE RS %=2. 5
MBEFEXKA=2.5 AETTAF*=2.5 IIEFERTE *=2.5 4 i *=2.5

TSR %=2. 4 HATTEHNT %=2. 4 5 FHEXEA *=2. 4 FURFRTFIT %=2. 4 FUsmifbli%=2.3
KIGFTHME 7% =2. 3 A EIX LI %=2. 3 JFIMT 8 k=2, 3 FIhNZEmT/NgF s =2. 2

EATTEA *=2. 2 KRIFTTAHIL =2, 2 MFNT SRR %=2. 2 ZEIRTTHIL%=2. 2 AETTRN=2. 1
KIFTHTZAAR %=2. 1 EIHNERT =% %=1.9 L E0TR*=1.8 FAMT #E=1.8

[ FETEAL%=2.9 J\ATRGHS k=2 5

TR K k=2, 3 TLPMT 4E=2. 1 J\ A riEiT=2. 1 HILAT LAKEE %=2.0

BOSERFTH *=2.0 /UM k=2. 0 -EFBIER/ Fsk=1.9 =FB/Er/NEHT k=1. 8
ANPEETRYGHE =1, 8 FUSEHT FHE k=1, 8 BRI HIET IR % =1. 6 JL 0T A A *=1.6
BRI XRN k=1 5 =R k=1.5

RO BT k=1, 4 RPN k=1, 4 BRI HIETERSD Mk =1, 4 EFRTEE k=1, 4
R % =1. 4 \FiiE~=1. 3 +FHEdiEc=1. 1 FAMTES 2 R k=1, 1 Fhs EHTEEH &=1. 1
oD TRMT S k=1, 0 BUEATDF =1, 0 1[50 k=1. 0 FEEITAR i % =1. 0
AR k=1, 0 Te-omi4eh=1. 0 FEIENTSE T %=0. 9 FAR{EE=0. 9 HARTIIRMM *=0.9
SRR %=0. 9 To-om) IIPIMT k=0, 8 FERFHTAA =0, 8 2732 HIAGIENT 5% =0. 8 JHEIKMT V5L s =0. 7
SEMFSER =0, 6 FEEFS B % =0. 6 BRI *=0. 6 754 FiFTEES0. 6 PRI HHIR %=0. 5
FRRS TR k=3, 1 PR THRE S X PEMT sk=3. 1 [E RMETEEMH *=3. 0 AT %=2. 9
BrHET AR Y MR k=2, 8 I M{RBT L [ k=2, 7 WERTRINT k=2, 7 fR B ETEI AT %=2. 6
BREATIPRR %=2. 6 FZPHTHOME % =2.5 FJIAING *=2. 5 HA TG [H]=2. 5

TR ESOETAENT k=2, 5 HETENTLH %=2. 5

BRI TN k=2, 4 " AN %=2. 4 “ARATTENE %=2. 4 FATTEREEET k=2, 4

FAS TTREARIT sk =2. 4 @ ESFETTR) N =2, 4 ARETHAE *=2. 4 ARET 5 k=2, 4 RITIT#HAR=2. 4
FEARRE T X T =2, 4 R TIRAART=2. 3 18 B TRAARRT %=2. 3 28217/ gL %=2. 3

KRR TRAAK=2. 3 FATHIHZENT % =2. 3 R EHERATI I k=2. 3 BRMNTAR] %=2. 3

ARG TR = BlT=2. 3 FIFAE RERRMGE=2. 3 FafAME i/ VE K =2, 3 JRIGHTIRIF % =2. 2
WO XTI =RINT=2. 2 fR R EEFIT R A ARG k=2, 2 278 | [TTEET % =2. 2 278117 \IRHT % =2. 2
ABILTIBARR k=2, 1 PRl =2. 1 JIIPATFIN=2. 1 AJIITRALL *=2. 1 ARILTis H=2. 1
KA L %=0. 0 18 BT A AENT %=2. 0 BRILITTIMIEGRT %=2. 0 S5ARTREHE %=2.0

ETHIE k=2 0 EIT I k=2 0 781 [HT 71| k=2. 0 ) I[Pk ) 1PN ELIE =2, 0

AREETRA AR k=2, 0 BRMIEETED % =2. 0 /NEFET I sk =2. 0 /NEFHT/|NEFHETHT % =2. 0

PR THFAT AT % =2, 0t EAREE %=1. 9 WX HiEA x=1. 9 MIABTHIE=E=1. 9
SEEATKE ®=1.9 KAEATEF k=19 KENEH*=1.9 EFHAE*=1.8 fHETHEET*=1.8
FEEAET T k=1, 8 WX MY sk=1. 8 RIRET—AA*=1. 7 E{THiEN=1. 7
REATFEINE=1 7 FEEHAER *=1. 6 WO ET/IMAIEL 6 i SAEFIT FALE R *=1. 6

JIPIRE BN =1, 6 =407 KRBT %=1, 6 RS0 Pl k=1. 5 RIS AT *=1.5

P ITHEIRR AT k=1, 4 S ENTHERTE %=1 4 AT/ NE*=1. 3 WABTHIAR » F%=1.3
FEEITIREE=1. 3 AT\ N k=1, 2 BERTHE k=1, 1 TR IR T=1. 1 5 1R ARE B =0, 9
REFFHAS 4=0. 8 THHTEili s =0. 8 FALSHEATHI =0, 8 TAHUATHE/L %=0. 7 PHAHMTERR=0. 6
DT ANT=0. 5 SESEENTASTE %=0. 5 BIENTR %=0.5

FERTARMER=2. 4 KAUmTEdlk=2. 3 KAUTHRHAAERENT %=2. 2 KAUTAIFIRF %=2. 1
FRIASHERTRTAS % =1. 9 ALALFPEANT AP %=1, 9 FXHE TR k=1. 8 Tk HTRERETE *=1. 8
FARIASTETTE B RTYE A sk=1. 7 FRTAL) G k=1, 7 SRAGHIATHE 1 *=1. 6 FK &0 AESRAR=1. 6
KAUFALES k=1. 6 FKHHHERILCKAR=1. 6 —FERTEM *=1. 5 FHRHEFL 5 bk BRTVERE, B=1.5
ReftmT BT k=1, 4 WA A= 4 BRIATETTSIRANE) % =1. 4 [ZHNEMER *=1. 4
FEEETZ2 LN k=1, 4 BEETTH T k=1, 4 BHRTT)GERT k=1. 4 BRHER 7N %=1. 4
FALTHEGS % =1. 4 (AL AEERT U T=1. 4 SRR % =1. 3 JHLHTPER Py %=1. 3

TR ZEFET TR sk =1. 3 KAUTHIE TR %=1. 3 FKATHILE=1. 3 BT RFRAT%=1. 3

AN TP %=1 3 BAAIETRENT RENT %=1, 2 BFAETTEANT %=1, 2

FAUTHAERT A k=1. 2 5T PRERT 78 * =1. 2 UL ISR LK k=1 2
AAETTAEERT/ N sk =1. 2 AAETTBIIHARNE 2 % %=1 2 (UAETTeEARRT E3RH*=1. 2
FETHHE) T4 =1, 2 J\BERIESITRGE k=1, 2 BHR AT =1, | FETrimnTsEm «=1. 1
FEATH B *=1. 1 REFHH3CFET %=1 1 KU RS +=1. 1 ABKETHTHE *=1.1
BEMHT T HHET BB %=1 0 FFIASHERT SRR k=1. 0 KEASTHTHMT %=1. 0 KRAETHLLPIHTRS *=1.0
P ETRE %=0. 9 PRIMTTFR*=0. 9 ALALTTHEIGHER *=0. 9 FKH ) AGiHE AR *=0. 9
BRI =0, 9 ARk EHTAERINT=0. 9 FFIASHETSIEITIR L% =0. 9 AEfHTHRIT=0. 9
WZANETHEHERTIE /2 [ k=0, 9 FEETHTRM %=0. 8 & FiMEFIRALR %=0. 8 =FHEATHE)I|%=0. 8
AR =0 7 /MR NS R =0, 7 /N AT INR T k=0, 7 12245 % =0. 7
TTACRT S H=2, 4 JTALAT et % =2, 3 HLIBTE =2, 3 FHLTrRoe =2, 2 HUMRA P %=2, 1

e ERTIERT =1, 9 RS *=1.9 LIRS k=1.9 BAERTAHENT %=1.8
KIRTIMIRSF k=1, 8 FERTLHTPER %k =1. 8 KA *=1. 7 FURIH O k=1 7 FRTHHR *=1. 7
TR IR=1. 7 FHENTHEHE=1. 6 JSFE/K k=1. 6 FBIETHHER *=1.6 WEHTHRE*=1.6
KITHT/EiR %=1, 6 —)IMTREIL & =1. 6 WEARTEERS %=1. 5 FEPNRTAF)I % =1. 5 FAfi s HHAT=1. 5
FHERTRHE %=1 5 F6)IRTAHIR %=1. 5 KA HBTHREIT % =1.5 KRfiT7 BT 1 T=1.5

FART =@ k=1 5 @EITEE%=1.5 [LIIPERT kv sk=1. 5 WHTILE *=1.5 L k=1.5
FLEE) I NTSEHT s =1. 4 VG IR k=1, 4 (L] T k=1, 4 KIRMIERAT=L. 4 #sR iR =1. 3
FEPNITAS H sk=1. 3 [LFEZHTERARNT %=1 3 (L NEINT/NE NI k=1, 3 [ HiT=1. 2

138




30 10

e
&

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
Gt A & )

150

26 03 39
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FRZR) IR
REFIR
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KR AT k=1, 2 L/ NERTEHR=1. 2 BT k=1 2 S RN %=1, 2 FETmT *=1. 1
SFRETVRONT %=1, 1 JEHETART %=1, 1 [LFZALRTA L k=1 0 [LFZHTHENT *=1. 0 #BRMiHESHIT=1. 0
ST =1, 0 AREITHE k=1 0 BTGk =1. 0 WRERT/IVEH=0. 9 AREHT LJF%=0.9
EHHEED Ex=0.8 [LJE4EILETHH=0. 8 BRI _FIL¥Rk=0. 7 BRI HRET %=0. 7

ST A% =2. 0 ASIIHERTACH % =1. 9 H#HeAKHTTAHMT *=1. 9 Y HME*=1. 9
HSEB VR k=1, 8 AFRT o sk=1. 8 ARETHIGH % =1. 8 Rk iRl *=1. 7

RKABTH %=1, 7 SREBT/ N =1. 7 LT 4=1. 7 AR *=1.6 H Zii&Fr*=1.6
ATTATR k=1, 6 RET/INE*=1. 6 FREKETILIT *=1.6 /NEEM EER*=1.6 AHEfifE=1.6
B ITERE %=1 6 FAAMHA [ k=1.6 JLAIRTIT-PPIT %=1. 5 OJ=bhTiirgmeks *=1.5
WRERETHALET *=1. 5 SHEAT AL %=1.5 IfmAEER *=1. 5 ZLET1E=1.5 $RHMIR E*=1.5
AT T *=1. 5

AFHANT=1. 4 @Rk R)*=1. 4 SMiT TR *=1.4 O=bantisa)l*=1.4

WIEICE TR O k=1, 4 IRETHEME %=1 4 /NEEF/ NI %=1, 4 /INEEFA *%=1. 4 AT\ 4B%k=1.4
BT %=1, 4 RAKTIANT k=1, 3 ALZIRTIBEIENT % =1. 3 By x=1. 3 S *=1.3
BHPIE %=1. 3 FRamiAKMEBEIRGHIT % =1. 3 D IEH BT %=1 3 FHERETHPEN=1.2
HERKET /N k=1, 2 FEARZx=1.2 D ITHREEG*=1. 2 > (THFFEFE *=1. 2

FAf TR k=1, 2 BRI k=1, 2 239 AH D BT B % =1. 2 FEEKH T REI=1. 2

SREERTRANG L sk =1. 1 LT k=1, 1 FEA IR k=1. 1 BFEhsFm*=1.1

TR I BT k=1, 1 ><IXi/NE%k=1. 1 &M *=1. 1 TRl rEmm *<=1. 1
FRHTERH=1. 0 2R TIEAE=1. 0 ZKIREENR T A k=1, 0 Wieriitsk=1. 0 i k=1. 0
RS ifE A sk=1. 0 AT 95 S AFIH *=1. 0 4T T EE *=1. 0 {7/HiRRE *=1. 0

T %=0. 9 $RMFHER *=0. 9 Bk N=0. 9 FHEKE HEE*=0.9 FENT/IMEH %=0.9
BEMTNART %=0. 9 S ATEH=0. 9 RIATITH FREF %=0. 8 FZEMASM] %=0. 8 SFATHAAM *=0. 8
YA %=0. 8 AR %=0. 7 OV= B2 L/ _EBT=0. 6 FgikrizaiiE%=0.6
KRG k=2, 2 IRZANT 57 % =1. 8 mARIRITAAR *=1. 7 IS ILTFI=1.6 27028 7=1.5
i EETHiE %=1.5

SEFRETRIAAEANT=1. 4 BT A S k=1, 4 AT RS k=1, 4 FEETR YA %=1.3
HEATIRED T/ 3k=1. 3 HYCHTAHART %=1. 2 TEFHiHT *=1.2 KHEHAN] %=1 1
WA k=1, 1 BEUSIUTRE k=1, 1 FHiiART k=1, 0 NEUET#E *=1.0
AR R & 7~ ZHT % =1. 0 e i BT k=1, 0 E[riHET k=1. 0 HiABRE]) BT EEE *=1. 0
TEHEE k=1 0 KEJAEPNMENT=0. 9 EFIFHRIIERT %=0. 9 AFATHHERMNTEER] %=0. 9
JEATHA EMT %=0. 9 BRI %=0. 9 SN %=0.9 #ikE < HHEE)I[%=0.9

AYETTAE %=0. 7 MATIIERT=0. 7 FEE EEFA)1FN=0. 7 ALHE)I=0. 6

S B | NSRRI sk =0. 5 F8R ey ke [ % =0. 5

EAETARE %=1, 5

FH S TAEETE k=1 3 A EHTHEE k=1, 2 R k=1, 2 IZET AR %=1 1
JIEET /U Rsk=1.1 SV EkX R %=1, 1 ARATRE %=1. 0 JIZEAEE *=1.0

DAL 6T %=1. 0 FREAHR BB+ k=1. 0 AEm FRR~L 0 AEMRHEE*=1.0

SV ERE X RIAMT % =1. 0 U o EHRX A *=1. 0 {THIAN*%=0. 9 JZET ={%*=0.9
PRI Pk =0, 9 AEHTEHE *=0. 9 AENTLEE *=0.9 S\ F RBXYRE *=0.9 ETfiH*k=0. 8
B LAT % =0. 8 T THER % =0. 8 i THAEF %=0. 8 AE i E*=0.8 5 AT A *=0.8
FNTERD %=0. 8 FEATTHEM *=0. 8 & LR *=0. 8 =g x=0.7 /i LAHEp%k=0.7
RERTIZE % =0. T AMRITIMR %=0. 7 W= EAEKEBK=0. 7 XU /= EmXBIFT%=0. 7

PR *=0. 7 FBHAT)IH %=0. 7 AEHIZEN=0. 6 HALTHIAZERT %=0. 6 REATHITRE *=0. 6
WX ERD=0. 6 B EEEATAR%=0.6 FHEAART*=0.6 HFHIH-F%=0.6

S EVEXFER %=0. 5 RATIIIAK=0.5 FHTT FFH %=0.5 #i)I[T7R *=0. 5 JLATIAM] %=0. 5
ST TR *=0. 5

P ERE AR % =1. 5

BT HRT=0.9 A BT AHT k=0, 9 A1EHT=ERT k=0, 8 FH_ERJE A IRETH %=0. 8 K Eififif= %=0.8
A AR %=0. 8 PPl (LWT % =0. 8 FERIX AR *=0. 8 A ErTIL0 %=0.7 B FRI*=0. 7
A EFEEET=0. 5 & FHiZE)%=0.5

FEHATE 2 5% =1. 0 EEETTRTICR] % =1. 0 BINEATHHE=0. 9 BHAFTVART *=0. 9 {RE A HR *=0.7
FREETHERERIE % =0. 7 FAKBTIIR k=0, 7 JEERIEEYE=0. 5 RINMFRT AR *%=0. 5

BN TR %=1, 2 EBEMPEp k=1, 2 FERIIRINHTE *=1. 1 fATCE *=1. 0

FIRET H O %=1. 0 V3 HT FIRET%=0. 9 SEARTIET %=0. 9 T-RERTIRE %=0. 9 kG IR *=0. 8
BkG T S EART % =0. 8 A kAlT %=0. 7 Hil A= B ARET k=0, 7 X HER] %=0. 7
KA =0 7 HCAMHA=0. 7 AFGTHYEEET %=0. 7 HAHHIERT=0. 6 FHEM%TTS RAT *=0. 6
BT THVELRIT % =0. 6 (FEMETIEE %=0. 6 AEARMIIERNT %=0. 6 #&JITHWKE *=0.5 ZHTLH *=0.5
BRI %=1, 2 THEPRXEMT *=1. 2 TIELEROOEF=1. 2 BPHTITHEEZ *=1. 2 HIFE A *=1. 2
FEAERCEE=1. 0 {22 H oL 0 AHE *=1. 0 TIEEIERIIXIEHIT%=0. 9

PP T EERAE %=0. 9 AR HEFRZeHE=0. 9 J\ T RFOEBE %=0. 9 87 BTl 45 %=0.9
FHHT R %=0. 8 FATIHAT=0. 8 ZHTZZRH %=0. 8 THEHPRXhdupi=0. 7 AL HE=0.7
AT A SR *=0.7 ZHETZH=0. 7 (UETHEA *=0. 7 RERHE %=0. 6 THlFHiR *=0. 6
BT % =0. 9 BAUENZ X T FERT % =0. 9 BT HERKTHT=0. 8

FRTHRX & & k=0, 8 HETEAXANT %=0. 8 FTbXAA k=0. 8 H LX) %=0. 8

HURCT R/ % =0. 8 HUFHGIX i BTk =0. 8 HURUE N KAHHARS % =0. 8 BRIt *%=0. 7
HUTRSE KRB =0. 7 HEGLFXA=0. 7 BRTHRKA T k=0, 6 HAURSATX AN %=0. 6
HRGL) AR % =0. 6 —ZJEMTEAR %=0. 5 FAAMTIE->D U4 Fk=0.5 HHEFXILHAH %=0. 5
JUIRFE R | =0, 7 AP LTFNT=0. 6 FAPEITH9=0. 5

REFEIHE 2 1 %=0.9

38° 19.0° N 141° 49.7 E 47km M: 3.7
B HTERARET =0, 5 — [T TJEEHT *%=0. 5
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156

157

26 12 04

26 12 06

26 12 14

26 12 46

26 17 45

27 01 02

27 09 08

R

B BT
JtifRE

(B R
JtifgiE

[
JtifgiE

FRZ) IR ERGED
HOER

1 KULVE AP k=0, 8

4 31.5 N 145° 390.3 E 20km M: 5.5

3 AEHMTAL 2 55k =3. 1 FRFAWTIRAT % =3. 0 RLEATY haF/%=2. 8 FEFRHRIT*=2.5

2 BINERTEE=0. 3 T ED ] k=2, 2 RETIEA R K =2. 2 REHER *=2. | REFEIFE *=2. 1
KRZEMTLTnITE 3 4% =2. 0 BUHEATABING % =2. 0 FEASHHHE k=2, 0 JZM] Blss k=2, 0
FEFIRTARA=2. 0 BINMEAT VAR %=1 9 /INEKET/INE/K k=1, 9 HREMALON *=1. 9 JHFEA]PIAKHET *=1. 8
FREETIRAE=1. 8 FRATREIT S L sk =1. 8 JLFLTTH BHTH 2 k=17 BT T Ty 7 %=1.7
HAAETRE 6 55 =1. 5 RIEATART=1. 5

1 JERITESE k=1, 4 FEAET)I _Esk=1. 4 IEAITFESAN *=1. 3 (BRI k=1, 3 pFJElTEE=1.2
BB IR 2R M k=1, 2 HIEETHRTHEMT R ZER SR k=1, 2 SEMRNT I 3 45=1. 2 HLpINT=ERT k=1, 2
MAETHRIT=1. 2 ARETTEHE=1. 1 JrpRTgii=0. 9 HHEENTIEE4=0.7 FIMENTTE 1 55%=0. 7
FEJEFIERIE IR k=0, 6 JIRHT LT AHIL=0. 6 JERITRIE=0. 6 SIKTH=ENT=0. 6 JLF TR fHT %=0. 5

140° 26.27 N 145° 37.6° E 21km M: 5.0
2 FEHENTAL 2 45 k=2, 4 BINENTEAE=1. 7 MEETHEEEREE *=1. 6 RETEAR*=1.5
1 BINEETARIME % =1. 4 HRETER k=1 4 FEAERTIHIE %=1 3 HEEHTHE] % =1. 3
RZEHT 4omin |08 3 4ok =1. 1 BUMERTIERS*=1. 1 $EFATHEA=1.0 KHEATY haF/*=1.0
RO %=0. 9 /INE/KET/INGZK %=0. 9 ARESHVIGE=0. 8 FEFIMTHET k=0, 7
B TFIEITY D LT 7 k=0, 6 IEAITEESAR %=0. 6 FAMTJI]_F =0, 6 LR iR BITH = k=0. 6
HaETAIT=0.5

44° 31.5° N 145° 40.2° E 24km M: 4.6
1 BHERETY bl k=1 4 AEEETE 2 4ok =1. 2 AREHEH %=0. 8 BT HHE=0. 7
N KT/ INGE /K =0, T ALSLATH BWTE (2 % =0. 6 FEFINTHEAT % =0. 6 FZASHTHHEK %=0. 5

35° 36.3° N 139° 37.3° E 127km M: 3.4
1 \EFHiHZ N %=0.5

VLI L 31° 14.2° N 130° 38.8’ E 117km M: 3.9

IR
BV RS

TR LIRALES
R LR

Figilr

iy
&
o

RS

1 /IMRTTERFUNT B % =0. 5
1 FERETEANT %=0.9 KI5 % =0. 8 SH7THT R SHT=0. 6

34° 055 N 135° 11.4° E 4km M: 3.2
2 BT RS k=2, 4 BHERTTFA k=2, 3 VERI T FHE*=2. 3 A HTHIEA *=1.7
FOERILE BT =1, 6 OB P4 sk=1.5 HHHER=15
1 FHERTE %=0. 7 YRR RKR %=0. 5

36° 48.1" N 141° 21.8 E 41km M: 5.0

3 B ERTAEL %=2.8 H L I/NER %=2. 6

2 AERIHA k=2, 4 AR TR k=2, 4 SRERT ST k=2, 3 K HPNRET k=2, 2 FhEKH T k=2, 2
TRYEIT/ N =2, 1 H STk =2. 0 EakiZe )1 %=2. 0 AR A% % =2. 0
D= BT % =2. 0 Engkii AT k=2, 0 AR TiTURHT %=2. 0 B ifli*=2. 0
LA ARy k=2, 0 ARETHTIGH % =1. 9 HREKH AT *=1. 9 AfiF=1. 8 &Mk E*=1.8
INEETTEA *=1. 8 /NEEN FER *=1.8 IliE4A=1. 8 KM TN *=1.7 /INEET/MI*=1.7
KFHANT=1. 6 FREERETHE O %=1. 6 IRENT AR *=1. 6 FPETHE=1. 6 #I[TTERE*=1.6
SRHTIES *=1. 6 FERTTHA F*=1.6 DXLV HIER *=1.6 BJITPIH%=1.5
O BT BA) k=1, 5 FEHATT/KIREIRGANT %=1. 5 HIHmHRR k=1. 5 FHREHAHT *=1.5
BFifisEH k=1. 5 SEATRM k=15 {THHLHE*=1.5 Th i EE*=1.5 IE[HifEH*=1.5
I AR *=1.5

1 O=befitll 2 FRT=1. 4 ERBT N =1. 4 AT \G8%=1. 4 > IEHfZeE *=1.4
IRYSENR T k=1, 4 WPk *=1. 4 LA %=1, 4 ORI *=1. 4
AN D BT ELH %=1, 4 253 HM 9 SRR *=1. 4 FE7RTRFT*=1. 3 BFHHE*=13
R k=1. 3 SIXHRES *=1. 3 KIFEIBTE=1. 3 Wiz N=1. 3 FREATHY%=1.3
Tttt k=1. 3 SPEHFIH:- % =1. 3 #PlIE O *=1. 3 {74 *=1. 3 $RMHTERMH=1.3
WK TN ENT=1. 3 SHEATRRR L k=1, 3 FRriL I =1. 2 KT B % =1. 2
TERRZ x=1.2 DT OWFATINEER=1. 2 D T/ k=1. 2 KTFHTHLE *=1. 2
W E T ERT=1. 2 ek E il % =1. 2 EENT/IMEM %=1. 2 ST Fhlk=1. 1
PRBE AT k=1, 1 TR k=1 1 FEAAIRIT k=1, 1 e /N *=1. 1
Tl geAT k=1. 1 friotped k=1, 1 FEloiiZEEE +=1. 0 LimiHET k=10 )\ TS *=1.0
BEMTHART s =1. 0 R HTRT AT % =1. 0 SHATEH=0. 9 IR E TE%=0. 9 KYEMTHEIHT %=0. 9
R k=0, 9 BAUTIART =0. 8 FIHRMTA)I=0. 7

2 4B =1. 6 FEiRi%k=1.5

1 (LoelTEERGR=1. 3 TR E k=1, 3 ) IFHTRD) 1 % =1. 3 L& HFERIEL k=1, 2
HERETIBRT sk=1. 1 IIBFEAK I R %=1. 0 MAHETA T *=1. 0 &I ER=1. 0 {IHZEH=1. 0
SEMRTARR=1. 0 FHETATH =0, 9 A THEHET%=0. 8 (G EMEFX TiH=0. 8 (AFRHTIUHE %=0. 8
AIAERE XL %=0. 8 IR XS % =0. 8 HKTTIEN]T *=0. 8 KIKFTTHIFL %=0. 8 FIFFHTFIF *=0. 8
BT ERERG % =0. 7 KIRFTH ) 1= HBT=0. 7 KT ) AEET k=0, 7 EFET /)N 3k =0. 7
AT FHET=0. 6 (1B HFHEXKA=0.5

2 MAZERTALH %=2. 4 JIPNKS EINEIE%=2. 4 Wb X i/ MaiE=2. 3 Wb E A ®=2. 3
FAT TGN =2, 3 WO & T =FM]=2. 2 ERTHTET T sk =2. 2 JEmp IR *=2. 2
WO E I Y k=1, 9 @S NEF] FALA RAHUF k=1. 9 JIIPF BV %=1 8
KRS TIAAK=1. 7 “ARTHERE *=1. 7 PEERTHT %=1 7 FEEAMTIRR=1. 7 AT HERT % =1. 7
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27

14 26

14 33

15 55

18 40

AU,

AR

H I
FEESIL

i
d
35

[EEI IR pin
TR

—

[y

—

—

—

—

1

REARIRAEAHST

REAIR
[Elfk B
EleE

ZHIRAES
R

2
1

1

[y

FATHTHEART k=1. 6 AEHIAE *=1.6 ERLTIRAE *=1.6 )JI{RETH & H *=1.6 KE M/ NE=1.6
RBILTTIARNT k=1. 6 SRR IRIG % =1. 6 #&GAEFRT FGE A k=1. 6 HAITI#RS[HT=1. 6

JUPAS F)NR=1. 6 2 TEHESIT % =1. 6 HAITIARSHT sk=1. 6 JRITHTAEHAR=1. 6 /NEFHTHE *=1. 5
TORRATHIIFE k=1, 5 KABHTEF [ k=1.5 ERETAN %=1. 5

ERILUTRRAH=1. 4 FTHIERN=1 4 E)IF7ING k=1, 4 /NEFRT/ NEFETT k=1, 4 1@ BFHEmaz LmT k=1. 4
FHRA B k=1, 3 [Tl k=1, 3 2921\l x=1. 3 ERATIEMH *=1. 3 VEIBRAER *=1.3
SEFA K %=1, 3 {REETIN) | HZR k=1, 3 t& ST ILENET *=1. 3 BRMELEE *=13
BIIMTES % =1. 2 AT *=1. 2 SLANTREEE *=1. 2 R *=1. 2 FAWTRE *=1.2
B AT k=1, 2 S RATERE T k=1, 2 MIARTIIA =1, 2 fRETAARET=1. 2

ZERE T )\IRRIT k=1, 2 45 B FHErT) | BT k=1, | FEETIRLRET %=1, | KEMNTEH%k=1.1
FBTRALE =1, 1 FIFRETRESXTaR] k=1, 1 SEBERTAZER k=1. 1 498 [THEE T *=1.0
SASHT SRR k=1 0 FRRE TRl k=1, 0 AREEFFPHR %=1. 0 FIFRESTH/ NG sk=1. 0 ST HURRE %=1. 0
&S TAREAT % =1. 0 & BFHErini | sk=1. 0 4@ B HE H AT k=0, 9 KIS Fl% %=0. 8
T M IV 5k =0. 8 FEAH R T X R AT =0, 8 =AM KMT =0, 8 PHAEHMTEFIR=0. 7
REFFGAZAT =0, 7 FEFHEFFRTIX = BRT=0. 7 SESEERTA TS %=0. 6 BT LAT %=0.6
RS R B XA ZE=0. 5 TRRATAA) 1 [4#)11=0. 5

BRARA k=2, 1 FEE ARAANT %=1 9 2ETFM2EF=1. 9 EIRRM AR k=1.7

KGR Fk=1. 6 FEETHIACRENT=1. 6 T EITHE *=1.6 IES LT R=1.6

B[] T T %k =1. 5

HYETA AN %=1. 4 FHEITHARH*=1.4 FTEiHF *=1. 4 IEITFT-%=1. 3 BRI *=1. 3
TEFHTER k=1, 3 EAITTRIERT *=1. 2 FEyETiREE =1. 2 SRS k=1, 1 KMEFHTEPET=1. 1
F YT R HERRIF k=1, 0 H BT F#E k=1 0 KHFHANT *=1. 0 AZEHIF T &7 20T %k=1.0
FHCE RN k=1, 0 ARZSILTTRAE *=1. 0 FHAIRET E]/N1] %=1, 0 HHEAIRET) 1 [HTFEHH*=1. 0
PFARETHAR =0, 9 AZEHEIR TSNk =0. 8 JEVEHIA EHT %=0. 8 HiAX < HHiEH)I|%=0.8
AGTIEY1=0. 8 AATIRRGNT IR % =0. 7 MiATHT A HITHE % =0. 7 fREFHEriam | IF %=0. 7
FART LRI R AR % =0. 6 AR TI#EE=0. 5 HiARTIEAT=0. 5

FIAT*=1. 6 BFHT#EZE*=1.6 AHHifE*=1.5

JETREG I N k=1, 4 FEAY R k=1, 3 FEAFEEH=1 2 BEETEE «=1. 2 Hiifx=1.2
FOVETIASA k=1, 2 FHEERJIXAEENT %=1 1 FmRIT=1. 1 A\ FARHFHETH %=1. 1

P iR A5 k=1, 1 FIPE TR * =1, 1 BRI G *=1. 0 THPRECHHT *=1. 0
FHELRKOOW=1. 0 BFHTTHEEERE %=1, 0 sk HERRZeE=1. 0 FHERAX =0, 9
ST =0, 9 TIELTER/ VA6 % =0. 8 kA4 l/R=0. 8 HZETi H DH=0. 7 JMTZE R85 %=0. 7
W HEHG *=0. 7 ZILE N %=0. 6 [LiifaERE L RA=0.6 $kr-ii) I A#=0.5

A RANT %=1. 5

ANERTINITET 5=1. 2 FAZEHIE % =1. 1 S>> U k=1 1 FEUALEKEHF %=1. 0
HUR TR ATENT=0. 8 HATPEFX AEF k=0, 8 HURHEF XY H % =0. 8 HEILXTE » Ji k=0. 8
HORUHE XHRIR %=0. 8 ZJEETHFIR % =0. 8 HATURIX AL *=0. 7 B AU X HIBA *=0. 7
HOETE XA ge=0. 7 H B sk=0. 7 HFNTiHgek=0. 7 BTHYLXP; L& %=0. 6

R AR ZHE R k=0, 6 FUNHIE XG0S 13k =0. 6 FUUE S XA k=0. 6 P9 BT AT k=0. 6
HORTE | XARYE % =0. 5 B ACHTE R I AR %=0. 5 HACURXAR—Y & %=0.5
HUR LA X % =0. 5

HRFTAHT 4 7=0.9 KIRATAARRT%=0.8 (Ll x=0. 6 &EHT &S *=0.6
TR % =1. 4 JURETH O % =1. 1 {HHTARET%=0.9 KHHHIIIET%=0.9

HlA= AT 3k =0. 8 Hil A= T ERORARMT % =0. 8 FHEMEFTHVEALRIT % =0. 8 F{RHMTRE *=0. 8
ESET T % =0. 8 FEH TTRARET %=0. 7 HEATTH4 IRET % =0. 6 AEFKIFiZERIA] *=0. 6 12l %=0. 6
BHETEAPNET=0. 6 BOEETHA=0. 6 FEEHHFINTHTE %=0. 6 RGBT %=0. 6 EiRTHEAANT %=0. 6
HAlAE TTHRARRT=0. 6 GHEMRITTES % =0. 5 AEAKTTIRMT %=0. 5 il LT HEET%=0. 5

NETTTFRE=L 3 SRRk =1. 3 MZETAFIR %=1. 2 AETZEE*=1. 2 HEFEEITARE %=1 1
IR AETTREE k=1, 1 AP ETIAR k=1 1 & AITAEHH *=1. 1 {THITERE*=1.0
DNETHHE®=0. 9 AETEE %=0.9 EFHH*=0.9 NZHM =(%%=0.9 HNZEMILIHI*=0.9
FIYEHTAIR %=0. 8 F)I[TH& LAB%=0.8 S\ = FALXE R %=0. 8 REATHILRE *=0.8
PRERTHTR B LR k=0, 8 JRULBTAZIL %=0. 7 & BT FHIA %=0. 7 REATTRE %=0. 7 §IESTHIANT %=0. 7
TR KL %=0. 7 SEH TR %=0. 7 NZETEVE %=0. 7 S\ 72 % GG KR %=0. 7

SV ERHX R k=0 7 AR THREF % =0. 7 TR LITTRAZERT k=0 7 &) 1[4 %=0. 7
EANT D %=0. 6 AEHEERT=0. 6 PUERTH*=0.6 JIEHT T/ k=06 IBEHIHE %=0.6

SN FIHFIX D=0 6 G TR %=0. 6 BRAQTHHITFMT % =0. 6 AFE & *=0. 6 #3)I|HTH7H *=0.6
TTHTAN*=0.6 Z4iiHge*=0.5 S\ EFEXIER*=0.5 FRAN %=0.5 ST EFH%=0.5
PBE T %=0. 5

24° 12.9° N 123° 47.2" E 13km M: 3.2
PrERTHNE=0. 5

33 00.1” N 130° 46.2° E 2km M: 2.6
BGMTTPRT % =2. 3 [LRErTZRERT k=2, 2 [LFErHREAM] % =2. 0 Zguhrii-LIimy =1. 7
(LEE T N@ Al o 2 —%=0. 6 F5HLiiiBE *=0. 6

4° 34.7 N 145° 39.0° E 21km M: 4.0
BT N E%=0.5

34° 26.0° N 136° 14.4° E 28km M: 3.4
FRATE ST k=2, 1 FBFIT_[1fi % =1. 6
FREHARFPEEM] %=0. 8 MWHAIAH%=0.6 EEITEE S %=0. 6 FFErisEHEFAH*=0.6
FNFRRI=0. 5 KFar HIHHEF 1 %=0. 5
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1 EETTERET k=0, 9 FABRTTFAART %=0. 8 =EfddtHT+48=0. 6 4 IETiEL 5 %=0.6
FHEATIREEINT %=0. 5

40° 09.0° N 142° 22.3 E 37km M: 4.8

3 kR k=2. 7

2 REEITHR % =2. 2 BPHATERE k=2, 1 B i) % =2. 0 BEMITHjERsk=2. 0 Sl L FRT=1. 9
ISR PR ERET k=1, 9 B AT %=1, 7 B iR AT %=1. 6 AZ&TTENIT*=1.6
TRTHEEIT =1, 6 JUEEHMHEEk=1. 6 ZITETEIANE *=1. 6 AT IEM %=1.6
BT IR=1. 5 — B ERARAT k=1. 5

1 LHEBTRYR k=1, 4 FHEITHEEK k=1, 4 RS %=1, 4 FEETHEFINT k=1, 4 HETH T %=1.4

BTN k=1, 4 BN k=1, 4 BYNTIAER *=1. 4 b ErATFRENT k=1. 3 JHRETTIRIERT=1. 3

—BAFAERAT k=1, 3 A& I EHT=1. 3 *A TR I A %=1. 3 — W @EF%=1. 3 AEHHKkR=1.3
BT AR % =1. 3 —BIHEERNT k=1, 2 RAPER %=1, 2 [LEMT\EN=1. 2 JUEEriisErbk=1. 2
PRI k=1, 2 28T RHIIT=1. 2 FERTMART k=1. 1 JUWEEHAE %=1. 1 JUFADHREN *=1. 1
FERATRSEMNT k=1, 1 B Itk=1. 1 BN I[*=1.0 —BImRHNT=1. 0 =& *=1.0
TEETRIANT=1. 0 —BIALAT k=1. 0 JURFEFTHTRE=1. 0 47 IRHTHEHR %=1, 0 HEFEATHEFE=1. 0
FARTTFRIH=1. 0 PERVENTIRPIF%=0. 9 BN /KRBT %=0. 9 EEH=TH] %=0.9
BINFATR %=0. 9 BERTEETAS0. 9 JEETTIGERAIT%=0. 9 FRATER %=0.9
AL ErNERT=0. 9 FHEFAIAIALS %=0. 8 TEA BT PEMR_EBIAREF=0. 7 K risg/ 1 1]=0. 7
— BRI k=0 7 BN F/KINKERNT=0. 7 BEriE e T k=0, 6 & FHEEFITHER=0. 6
A TP RS % =0, 6 IR0, 6 KARMETHRENT %=0. 6 AZ&iLFEHT %=0. 5
PB4 %=0. 5

2 I\FHE=2. 1 B LEATE(AK=1.8 TLAMT H2E=1. 6 TRARRIERIT E KM k=1. 5

1 N\FHANHILK=1. 4 BV SHEITRTFHE %=1, 3 £ Fx=1.2 J\FHET=1. 2 BT FIbEg %=1. 1
ANEETRYGHE=1. 1 FUSEHT FH k=1, 1 BF0 BTSRRI %=1, 0 JL 0T &4 i k=1. 0
ERIT-EA %=0. 9 FUEFTHFIORI %=0. 9 =FBT{ERP/INEHT %=0. 9 =JRATRHT %=0. 8
FHARTACER=0. 7 R ETHPE - 0T k=0, 7 &b JERATEEH %=0. 7 FuEATIE &M %=0. 6
Tooi4Hh=0. 6 FEIRHTAK /2 5 5k=0. 5 HUBFTRD - XA HE=0. 5

2 kAT % =1.5

1 KABHHESp k=1, 4 BKTAHAN *=1. 4 KAATREZRNT %=1 3 ZEE I *=1. 3
BT LT k=1, 2 B =FRiTEE =1, 2 RULBHARAE=1. 1 BeKisekiT k=1, | BKirg ST *=1. 1
RIGFTT %=1, 1 ZEFTEEE)=1. 0 FERMAMAE*=1. 0 FERH—H %=1. 0 BKiHHE=1.0
KRR % =1. 0 ZEIRTGYE *=0. 9 EIRIERRTARIER %=0. 9 Kiljriit/I| = HHE=0.9
FUARBT SRR %=0. 9 &A% =0. 9 FEFH&R%=0. 8 &M AARER % =0. 8 A& FHEF4Y %=0. 8
HRNETIRA =0, 8 KRR % =0. 8 Ky I[ALMT 5k=0. 7 B K sAnmT 5=0. 7
BRI TG/ k=0, 7 KABMTEL=0. 7 R %=0. 6 A&HTRIT=0. 5

1 BREETTHTIEET =0, 7 BEAETHTTANT % =0. 5

1 ACAKHTEETH A *%=0. 9 BEFTRME*=0. 7 KEETTAAT %=0. 6 ALEKHTTERENT=0. 6 JALTDAIFNES *=0. 5

34° 25.5° N 135° 49.4° E 62km M: 4.2

2 (FEATRREENT k=1, 7 HEAZEANT\Hk=1. 6 =mHAILIT+4E=1. 5

1 AR O %=1, 3 EETFEENT=1. 2 REEF A RRT =1 | R k=1, 1 FETES*=1. 1
VT NERT k=1, 0 R TR k=1. 0 ¥ EIAHT=0. 9 (R JFi%=0.9
TR 2T B =5 % =0. 9 $AFETIPHS=0. 9 AIETHIRZ A %=0. 9 Hirii A FEEFIRMT=0. 8
FABRHT ) 1IT=0. 8 (FHEATHAFHIT=0. 8 FABRTTFARET %=0. 8 B ILITHiHEHET %=0.7
TR SRR % =0. 7 FRERTARPN k=0. 7 REBTTLEE %=0. 6 =EfCLRTFEE % =0. 6
= EATAEIT R k=0. 6 PR Tikky FAIT=0. 6

2 WIRTAE P A k=1 7 FEERT/ND k=1. 5 FERZEF %=1.5

1 MR RgRA AR k=1, 4 HETHERET k=1. 3 RUEHPaEHRT I *=1. 3 JT/T/\IEH kL EHT=1. 3
TRk =1, 3 <P R %=1, 3 JTL) B TTHRT =1, 2 SO 750 %=1, 2
IR TR Ay k=1, 2 FRTT AT k=1, 1 (& Emilse k=1, 1 P H BFITI[E k=1, 0
PP PR k=1. 0 FIR{HI/K OHT=1. 0 KT/ IMA=1. 0 KEETFEAR k=1, 0 JEti[E/sy *=0. 9
KT % =0. 8 AR TiskT=0. 8 HRTHFAZINTRALE %=0. 7 REETIHHIENT=0. 6 EARMTPEAHT %=0. 6
WO = ARHT =0, 5

2 FOsRHETEER %=1.5

1 AETTANSEHTE k=1, 4 FTHERDTHT I =1 3 SR k=1. 2 A%/ \I%%=1. 2
FELIRAAE AR %=1, 1 AGEILBT %=1, 1 FEEBP ARG 2 F=1. 0 AEfEHT4 = k=0, 9
FHEPATHT%=0. 8 A [TiAHE:%=0. 8 FIATFIAEEE=0. 7 HEENTRHIRE/\FE*=0.6
EIRTHTES %=0. 6 KILIGHTHIITE%=0. 6 FEHERT A *=0. 6 KMTHiBHH %=0.5
AT AERT %=0. 5

2 REETERFE %=1.5

1 Biafil=1. 2 BRRATCRE k=1, 2 PIAHIE=L. 1 AHAETE=0. 9 WK /A BRIRR % =0. 9
B TAEAE % =0. 8 PEETHERITNT=0. 8 YHASHT FLAMTHRE % =0. 8 YHAHi(LT>%=0. 8 FALAT FALme *=0. 8
PEE A ®=0. 7 =M FE%=0.7 KEEATLIRRTART %=0. 7 I LACHNT=0. 6 MEEETIZEH *=0. 6
FRTTFNH (LRTRZ =0, 6 AN IATANE) 1 IT=0. 5 FREEATINELE *=0. 5

2 BFTORE=2. 4 HEIT B k=2, 4 KIAHRE *%=2. 2 FFEFRFFEAM *=2. 1 LA *=2.1
AR % =2. 0 FHWTEIR S %=1.9 RIFHR)I=1. 8 KIEHTIEA=L. 7 BRA T %=1.6
FEHAN %=1, 6 BT *=1. 5 Z5E)I|_ EAHE %=1. 5 HHEEF/MI[*=1.5
FREMTR B % =1. 5 FPETRRE THAE *=1.5 FPEAT=A K *=1.5

1 IfRMHIAHET k=1 4 AR/ NG k=1, 4 R R k=1, 3 FIETHT ) UKRT %=1 2 fHFTH&AT*=1. 2
B A k=1. 2 ZSRHTH MR k=1 1 FERAT) ESRAT % =1. 1 KR EE O sk=1.0
RS FH k=1, 0 B H A =1. 0 BHrifiA k=1, 0 Fffri RESHTIE5 %=0. 9
ZR B [PERTHRSIR =0, 9 _A4XHT Hesk=0. 9 [RFERTEIAS % =0. 9 B2 %=0.9
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M | R |kt e TR s it
| B RS & oo BB G E B
ZR BTN A WT =0, 8 SAIERT t5397 k=0, 8 AFNEBILITALARILINT k=0, 7 BEMGHTIANESFIE %=0. 7
SRR =0, 7 FHFARTE =0, 7 FETHTVE BT %=0. 6 T KK %=0. 6
K TR %=0. 5
e L U 2 REARTTHRG *=2.3 EEFRT &S LI A=1. 5
1 FEDNHBRLETIE %=1, 4 FrEiErE=1. 3 BT A E %=1 3 D77 HH=1.2 #D)I[Hk=1. 2
FLDONHAVER S > ¥ —%=1. 2 HIHTHEANIEE=1. 2 HE) AT =1, 2 D B T /7 i %=1, 1
IS k=1 1 H @) AT EOT k=1, 1 FHRA T A B B 1 sk =1. 1 HSAmAR I AR *=1. 1
HETARES) BT H R k=1, 1 fATE=1 0 HE) AT A %=1. 0 F/e T2 k=0, 9 5 HIFTPHEF =0. 9
i BT 5 =0. 8 A3 FTAIERT %=0. 7 7> & TETERELZLH %=0. 7 HERTH A %=0.7
T VBT % =0, 7 A3 F) 1 RT3E 7K % =0. 7 7 H) 1 R] FEEEF =0, 6 Fuak IFiB %2 1=0.6
T SHETES R k=0, 6 AKHIETH % =0. 6 FskiLii—3& 1 %=0. 6 HreHii2/E *=0.5
fEH IR 1 fEHETIETTS k=1, 1 BOETHASRNT=0. 8 BOETTHK*=0. 6
Mgtz B U 1 KEFRTKES =0 6
KBRF 1 SRR R %=1 3 WNRIFTERE %=1 2 FEBTTY A< SHSR*=1. 2 JFRIHHTHRENT *=1. 1
REISUNTEF H sk=1. 1 TFFARBA Sy =1 1 KIRGEERRK LANT %=1 1 KBERASERXE L *=1. 1
KBHGE NN XALT A %=1, 0 KYAZ TR *=1. 0 {AIPHEEFHTEERAT % =1. 0 KBEXKE %=0. 9
FARTIZRNT =0, 9 SRAEEFTIT % =0. 9 KBRS HITE % =0. 8 KBRERATVE X EHNT *=0. 8
RIS X33 B NS 3% =0. 8 IR HH HIPNAT 3k=0. 8 PUfGHE T PIEF 5k =0. 8 AAJE ik {# % =0. 8
RS 5k =0. 8 KRBHARK HAA % =0. 8 RBRAEBFIRAFI%=0. 8 ABIRTFRBkILIA *=0.7
RPFRDR AFIT k=0, 7 AZEFrHALGES % =0. 7 EAMHELIF5 %=0. 7 PR it FRIRMT =0, 7
AOFART R % =0. 7 FFURTBRAESTE % =0. 7 KBRREE XATT4 % =0. 7 KRBT XA AKRT=0. 7
SEOTTRBRAIE %=0. 6 SRFFTITHBIAE % =0. 6 O THRIEPN %=0. 6 KPIFNTEER *=0. 6
B HARTEL G % =0. 6 KPCEEFX LB % =0. 5 {FHT A *=0. 5 REZANTS T %=0. 5
FEATSEASNGE % =0. 5
[ Ly YR 1 FAILZERHTAAR k=1, 1 $SEFHT F75/E % =0. 8 ELREAIE %=0. 7 EJEHTHL FAI*=0. 7
BETELHRT % =0. 7 FAETTHISEF 1L % =0. 6 TR FREHT %=0. 6 HLAERTH R, %=0.6
BRETT N %=0. 5 WENTEMET *=0. 5 [@LALRANEE) 1 %=0. 5
N1 1 AR £=0. 6
N 1 AFRTHI=0. 6
164 (28 04 01 | FLEHI B 32° 38.0° N 129° 47.6° E 11km M: 2.5
R IR 1 FIRmoohT %=0. 7 FIETHERHT % =0. 6
165 |28 10 53 | ‘B ST 24° 45.4° N 125° 45.7 E 32km M: 4.0
TR 1 B ETIEIEL 1 B B iiREeE «=1. 1 = EirERAHEx=0.5 =& & FHi%k=0.5
BT R R % =0. 5
166 (28 18 01 | ‘EhRuLmp 38° 16.0° N 141° 57.5° E 28km M: 4.0
P 1 —BaTERARNT % =0. 8 —BEITTIEENT =0. 7 —BHTARIAT %=0. 5
IR 1 SAUTATHIREZRAT k=1 1 HEAETANT %=1. 1 FETPAERT %=1, 0 JHAMTHMTEE=0. 9 A&Tfidb BT %=0. 8
SAVETHHE) k=0, 8 44 B4 % =0. 6
167 28 23 46 | fEERHH 36° 53.9° N 141° 27.0° E 63km M: 4.2
R 2 JUPIR L PR % =1. 9 HEZERTALF *=1. 8
1 EBILTIBRR % =1. 3 EAITIRT T k=1 3 ML RTHLE HEE=1. 3 TR IR =1. 3 I %=1.3
FAS T BEIT % =1. 3 WX i =FlT=1. 3 f&ERE0T N R % =1. 2 AT %=1. 2
FEAT T GERIT >k =1. 2 ZER) [ HEAMESC AT ) =1. 1 JHPIRT )P/ sk=1. 1 EERTREAT k=1, 1
ERATEAIES %=1, 1 HATSMT=1. 1 FFTRARNT k=1 1 SRR *=1. 1
JINEFHT/NEFHTET sk=1. 0 #RESOMETTERILET k=1. 0 WMo X T/MaiE=1. 0 REHTF 5 %=1. 0
ZUEN TR L k=1, 0 JIPNASF)IN=1. 0 EAI Bk =1. 0 /NEPHTH @ %=1, 0 JRITHTHtHRE=1. 0
FHRTERN=0. 9 ) IEET T ET I k=0, 9 JRARHTHTRE % =0. 9 ) [T R %=0. 9 \ & i Y% %=0. 9
SEAMTAIE %=0. 9 FINTAN %=0. 9 ARILTTHIA=0. 9 “ AT %=0. 8 AETIAE *=0.8
RS TRAAK=0. 8 FHFSHTARAS =0, 7 1&BAEHT F LR k=0, 7 “AfArimH*=0. 7
TAKATIERE %=0. 6 ABILTHMRENT % =0. 6 fREFFTHHFRR %=0. 6 KEFE/NE=0.5 JHENTEF F%=0.5
1 S EETTRL ] % =0. 5
TR 2 BRENT/NE%k=1.5
1 AKFEHPERT k=1, 3 KFETALE % =1. 3 BB/ %=1.2 HILhi-+FEI AL *=1. 1
AT B %=1, 1 AR A k=1 1 FReRE LT «=1. 1 JRENT A k=1, 1 HUE A %=1. 0
FRERETALAT % =1. 0 FEEKETE A %=1.0 HlfF4=1.0 U7z bR HirEsEE *=0. 9
BT EMA*%=0. 9 $RH TR *=0.9 @EkiiAR *=0. 8 HhaAEH_L/Nf*=0.8
AEIRBETTRET % =0. 8 HRENTIGE % =0. 8 /NEETTELE *=0. 8 A&Mdirfoesk=0. 8 A% M %=0. 8
TR THEAHRT =0 7 /K HiTHRT %=0. 7 FEEREHiERS%=0. 7 &M F4L*=0. 7
SO TRFAHE%=0. 6 BI[FPIH %=0. 6 /KFHENT=0. 6 HZHfAT%=0.6 233 H259 S -+ %=0.5
W TRTERAT=0. 5 /NEEF/INI%=0. 5 OV=bARMidoA)11%=0. 5 ARAmifli=0. 5
BUTisFH %=0. 5 KBNS T E 1% =0. 5
IR 1 JLTCHTERAEIR % =0. 8 JEHETIRL%=0. 8 ‘BT | IFFHTHT) | %=0. 7
FiA SR 1 HEAHRE) BTV %=0. 8 AR ILHTHR=0. 7 HEAHRET) I BTEEEE*=0. 7 Eiia e %=0.6
2 FITEE1=0. 6 FFEMTHARIH: % =0. 6 F=HBE THALREFNT=0. 5
168 |29 00 54 | UEERIARSEHEPPEL 35° 22.8° N 136° 49.9° E 16km M: 3.1
R 2 —Eififk*=1.5

1 —EHTH=0. 8 RIUFRERAL*=0. 8 —EHiAE W] k=0.7 FITRIHARE 0] *%=0.6
‘B THPE T %k =0. 5
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HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
Mgtz B Uk 1 IRTTRT k=0, 9 FiFHHTBINT %=0. 8 BT | I T 5 =0. 7 Iz LR %=0. 5
Iz B HTAMA 22 HL=0. 5 IKFAHT AR5k =0. 5 KEFHTKEF %=0. 5 FEBFTT_AREHT %=0. 5
169 (29 01 14 | AEIEHLS R HCES 42° 41.3° N 141° 56.8" E 37km M: 2.9
AeiiE 1 JEERTEE=1. 0 EETTRET % =0. 9 2Rt =0, 8 ZPATIEHAMS % =0. 8 HiTrkZed=0. 5
170 (29 02 31 | FIERAF S 35° 45.5° N 140° 51.8’ E 10km M: 3.8
PRI 2 AR % =2. 4
1 HliE4=0.9 SRR %=0.8 AEMHiAH:*=0. 7 fEiy TR H *=0. 5
THER 2 S N k=2, 3 $k ) ANT=2. 2 JHHE4 *=1. 6
1 JHATKE %=1. 3 LA = %=1. 1 L& iiEsk=1. 1 JEf=%=1. 0 FMWHR *=0.9
EIET =0, 9 BT H R %=0. 8 TR Y% =0. 8 |LIETTIEA, % =0. 8 HATTHIHH=0. 7
I AR E 1 R5=0. 7 TR/ VA *=0. 7 BEZEITE )| %=0. 6 [MEEHT4S R *=0.6
LGRS FERT HRC =0, 6 £ 5WT215=0. 6 il *=0. 6 [Fi{E *=0. 6
MBS\ Hiide/ k=05 & itz %=0.5
171 (29 06 56 | #KH 42° 40.7 N 145° 18.3° E 47km M: 3.9
JeiE 2 REMIER*=1.5
1 ARETHRA R =1, 3 BT 2 4% =1. 0 ARE MO *=0. 9 JEFMTRIFE=0. 9 FFASMTHEEE % =0. 8
MR TFEREFE % =0. 7 BIENTH1%=0. 6 2fJENTeh—JiE % =0. 6 FPEElT#E4=0. 5
172 129 10 27 | E&EiTfE 31° 46.7 N 140° 41.1° E 86km M: 5.4
HOAD 2 Hyik=le
1 J\KITE L7 T > Rk=1.0 JASCIT=48=0. 6 J\SCHHEN=0. 6 —FEAEEH=0.5
IR 1 FHHAH%=0.8 A8k k=0.5
e i U 1 JRICHTEHEE=0. 5
TFHER 1 fEILUTTRZE=0. 8 BEMAR RN *=0. 5 iRl *%=0. 5
173 |29 20 22 | EEFIRFEES 35° 51.6° N 137° 36.0° E 7km M: 2.2
FRpU 1 AKEIT=f%=1.0
174 |29 20 24 | EEFIRFEES 35° 51.6° N 137° 35.9° E 7km M: 2.0
FBpUL 1 AKEIT=f%=0.6
175 |29 21 11 | BEuEs 35° 25.5° N 133° 49.1° E 10km M: 2.2
indas 1 AN 4T %=0. 6
176 |29 21 25 | ZRIRURH 36° 23.8 N 141° 01.4" E 47km M: 4.0
RIS 2 HAZHBIINFRE k=2, | EdkiiZe )1 k=2, 1 #ReRE LS %=2.0 FFHHE %=1.9
FRURHT/ N k=1 8 AT B =1. 8 AT TPNIERT % =1. 8 AFRITifHk=1. 8 LifiiiH4=1.8
SRETHTR Fk=1. 8 EFKTHAMT k=1, 7 FHREHEF O *=1.7 HIZHifIrk=1. 6 R HiILAT *=1. 6
=B ARDHTREAE *=1. 6 FERET_L/NE*=1.6 O7= bR miaca) | %=1. 6 JKEAT/ M *=1.6
AFTART=1. 6 AT TN % =1. 6 K HTIIREI=1. 5 FHEAHTEAMIT %=1.5
1 SRR k=1, 4 KT R %=1. 3 AKIRTRYENT k=1. 3 LT Rg0RT % =1. 3
HSE-FFERTAE k=1, 3 $RHTERH=1. 3 ARk k=1, 2 IR IGE %k=1. 2
KT %=1, 2 /NEEMERA k=1 2 HEMMM=1L2 237H08 9 bifi E+H*%=1.2
BT %=1 2 FHEREHER k=1 1 BFEhFHk=1.1 2 IEHREAR*=1.1
OTHRFEFR k=1, 1 KUREETHEAIE=1. 1 I sk=1. 1 k25 *=1. 1
B D SHRFIE *=1. 1 SRR *=1. 1 O7=bp il FiT=1.1 /EEd EER*=1.1
AR TR k=1, 0 BI[THEAME =1 0 iR & =1. 0 BRERTFHZLk=1. 0 FRHHER *=1.0
/NEET/INIR=1. 0 FRrii LI k=1. 0 FLPETIFTH:*=1. 0 477l *=0. 9 17/5mHEi&*=0.9
T T )\ % =0. 9 ki PN=0. 9 -2 < IETH/NE %=0. 9 RETHIEE %=0. 8 BEA/ RS *=0. 8
T =0, 8 YHTHILI *=0. 8 A=A k=0, 7 BYIIHEEE*=0. 7 HEEKE T EET=0. 7
TR IR AHT % =0. 7 KYCHTHEIERT %=0. 6 1T/ %=0. 6 Y HITfh =0.6
FER TR % =0. 6 FREF(MaEE %=0. 5 TRl %=0. 5 AR %=0. 5 [ ATk %=0. 5
NS 2 BRAHA B %=1. 6 SSARRTEAK=1.5
1 TEATHE k=1, 2 FHEITERH =1 1 TR *=1. 1 KAEfHEL*=1.0
FHERE LT % =0. 9 BIZE I R=0. 9 F8FETEEF=0. 8 WEAHRE) [T EFE%=0. 8
TEFHTE k=0, 8 ELWITTHNT % =0. 8 HRAIHTRET % =0. 7 RS ILHTIR4E %=0. 7
FEAHBET) BT/ 1| 3% =0. 7 FEARMTALE RS %=0. 6 HiAHRE) | [HTHEHE % =0. 6 &0 = rilALEFHT=0. 6
VERFTEabIT % =0. 5 H YT AR TR R % =0. 5
R de 1 SRIRPFHRIGY % =1. 2 ERITET T k=1, 2 MERTH e EE=1. 1 EJIR IR %=1. 0 EiRTiEN=0. 9
AW %=0. 8 FAAITHH % =0. 8 7JIMTHEII1%=0.7 FRHIKR(E %=0.7 KIH TIA *=0.7
ERILTFAIHIREHT % =0. 6 K EATFE/IVE=0. 5
B 1 1) IR % =0. 7 3 MTHFHMET % =0. 5
TEEN 1 UPHTRZS %=1.0 BAHTIE *=1. 0 BEBTIEE %=0. 9 FHTISHT*%=0. 8 FHTZR *=0.8
FATIENT=0. 8 \TFRAT AR % =0. 8 S BTl £ %=0. 8 FHHFFFEH=0. 7 HITi#1%=0. 7
THEFJLXHTHT % =0. 6 2| LH]/INth =0 6 T4 #E=0. 5
177 (29 23 29 | FKH IR 40° 19.3° N 139° 03.9° E 18km M: 4.3
AR 2 I AR %=1, 7

ARIETA R %=1, 1 VEHEITZEEMAET=1. 1 S5 e 0T k=10 7§ B R E*%=0.9
ONZ HTRGHEHET % =0. 8 #5 INMTAMT=0, 7 FEHETIH IR %=0. 7 YRIEHTRERTE=0. 6
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R | R | R4 ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
JetiE 1 BEEETHYART % =0. 8 fEEMTHE S %=0.5
AR IR 1 JAERKTTETH H sk=1. 3 BEACHTHRET=1. 2 BEEATARIR *=1. 1 JIETILIH *=1.0
J\IEHT AT DR sk=1. 0 REATHE/MT k=1. 0 FKHET ) FEB AR %=0. 8 JLEKHATEREIT=0. 8
KEETIE I %%=0. 7 =FERTEN] %=0. 7 %5 LTIk N1 %=0. 6 J\IERTIEE H 4495 %=0. 6
BT BEEF=0. 5 AUALHPEARRT FEARPN %=0. 5
178 |30 06 55 | PEZREfTT 24° 08.1° N 123° 36.9° E 44km M: 4.6
TR 2 PrEmsiE=2. 4 VrElTKi=2. 0 EnT F*=1.5
1 FHEAHEENT k=1, 4 FIETZERNT k=1, 2 AHEITEALR=L 1 AETPRE=1. 0 TEITERE=1.0
PrEmTIzERRT=0. 7 SARERTHAN=0. 5 SARERT AR E=0. 5
179 (30 11 29 | f&EERHH 37° 22.3° N 141° 42.6° E 44km M: 4.4
e e 2 WhE M =FM=1. 9 PEERTRET%=1. 8 JRJIATAEHAG=1. 7 HATTHICHINT %=1. 5 HATTTHERMT *=1.5
FATHTET IR sk=1. 5 E)I[F/ING k=1. 5 JLHFf7K H *=1.5
1 REATIA =14 HFSTHGMT=1. 4 HATIAREENT k=1 4 WO T k=1 4
FETERTIEH sk =1. 4 BREATTFHR k=1, 4 fREAE] TR % =1. 3 JIPKR E)IPARE %=1 3
ARETHAE %=1.3 F)IBTRAMR %=1 2 ZUE) HEHEHT % =1. 2 BRLTRMRNT +=1. 1 ERHEN=1. 1
FRMTEATES *=1. 1 ENTTHIET *=1. | BRETAR %=1 0 JIPK_EJNIPVALER=1.0
SRR SRR % =1. 0 FrHIBTAHY N k=1, 0 WX HPHEA k=1, 0 /NEFHT/NEFHHT k=1, 0
R EPETERILIBT %=1, 0 FEEARBI T %=0.9 JIMEBT T %=0.9 #IHTHE)1]%=0.8
[ RRTHEH 5k =0. 8 KEAFE/INE=0. 8 JIIPATTF)1N=0. 8 W& T/ NMAH=0. 7 — ATl %=0. 7
SEANTAEE %=0. 7 18 RETGL N =0, 7 45 B R E0T FAGE R O % =0. 7 288 11T W& L =0 7
FRESTIHR %=0. 6 fEEfHEETT A S50T =0, 6 FEFRRSTTRNT XS T % =0. 6 HEHTHIE /5 E=0. 6
FAFERS T = 0T=0. 5 BRLTHRHH=0. 5 /NEFRT 3 % =0. 5 R TTRERNT %=0. 5 KEFEIH+=0.5
(zer 1 AHETAR%=1. 4 BEAT /N k=1, 3 BB k=1 3 FERIHHPENT %=1 2 1ol R *=1. 1
YR T EIT) %=1, 0 £ Ui sk =0. 8 Jmc ERTFIH % =0. 7 AAERTEIN=0. 6 [HAA T EHET %=0. 6
FIRJEITH7RE % =0. 6 L2 FHETAARG=0. 5
PRI 1 KETHLE k=1, 1 &MdaH%=1. 0 HMEAHE*=0.9 H I+ ERTAS *%=0. 8 A& MHA7R] %=0. 8
FHERE LT %=0. 7 HZHIBI/INHE %=0. 6
LN 1 FAREERTSET-k=1. 2 SR e ThiARERRT=0. 7 RS L R=0. 5
180 |30 11 34 | PaREfhL 24° 18.4 N 123 26.2° E 46km M: 4.7
TR 2 VrEBTKIE=1. 5 MrEiT e %=1.5
1 PrEmisiE=1. 3 AHEMEALRSL 0 AEATHANT *=0. 9 PrEnTRHRHF0. 8 AHEMISEIRIT %=0. 8
PrEETERE=0. 7 fAHETTPEEN=0. 5
181 |30 21 22 | ZIsURAbEs 36° 48.1° N 140° 32.8° E 9km M: 3.2
e e 1 FESMTFE %=0.8
PRI 1 BNZHBYIV N *=1. 0
182 |31 10 29 | ‘ErdgUfyd 38 10.77 N 141° 40.8" E 50km M: 3.5
BRI 1 AETIHRAERT %=0. 9 ‘Sl IFHTR) 1 %=0. 6 L& EHTHUE I % =0. 5
183 |31 21 05 | #omUEALED 36° 48.8° N 140° 36.4° E 9km M: 3.3
A 1 REMTFEE%=1.0
PRI 1 FRERETRTET %=1, 2 FFERET /N *=0. 9 R AH%=0. 7 R /HiILIT %=0.6
SRR % =0. 6 LA TR sk =0. 5 JREMT |\ *=0. 5
184 31 21 20 | F)I0LAER T 37° 21.0° N 136° 50.3° E Tkm M: 2.6
ZENIES 1 s EEENT=0. 8
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